


Всі завдання можна розділити на дві основні категорії: 
поглиблену і поверхневу роботу. Їх виділив Кел Ньюпорт, 
автор книги «В роботу з головою». За його словами, по-
глиблена робота – це професійна 
діяльність, яка виконується в стані 
неподільної концентрації, для чого 
потрібно максимальне напру-
ження розумових здібностей. Таке 
зусилля призводить до створення 
нових цінностей і збільшує май-
стерність виконавця, а його ре-
зультати важко відтворити.

А поверхнева робота – це за-
вдання, які не потребують інтелек-
туального напруження і часто ви-
конуються в стані розсіяної уваги. 
Як правило, такі зусилля не при-
зводять до створення в світі нових 
цінностей. Це наради, робота з 
електронною поштою, звіти. Хоча 
таких справ складно уникнути, на-
магайтеся скоротити на них час. А 
також почніть розвивати навик 
глибокої концентрації. Про те, як 
це зробити, розповів блогер Ден 
Сілвестр (Dan Silvestre).

1. Виберіть власний 
метод поглибленої 

роботи
У звичному робочому середовищі 

складно глибоко зосередитися. 
Ньюпорт пропонує чотири системи, 
які можна використовувати для по-
глибленої роботи:

Чернеча. Скоротіть або зовсім 
виключіть поверхневі обов'язки. 
Відкладіть їх на тривалий час і від-
городіться від усіх відволікаючих 
чинників.

Дворежимна. Розділіть робочий час на кілька відрізків, 
які присвятіть поглибленій роботі, а проміжки залиште на 
інші справи. Кілька днів на тиждень працюйте по чернечій 
системі.

Ритмічна. Найпростіший спосіб регулярно братися за 
поглиблену роботу – це перетворити її в звичку. Суть рит-
мічної системи в створенні розпорядку. Наприклад, виді-
ляйте на роботу, що вимагає високої швидкості, по три-
чотири години щодня.

Журналістська. Чергуйте поглиблену роботу з поверх-
невою протягом дня. Цей метод не для новачків.

2. Перетворіть поглиблену роботу  
в звичку

Вибравши відповідний вам метод, заплануйте в кален-
дарі дні або години на поглиблену роботу і намагайтеся 
неухильно дотримуватися цього графіка. Щоб така робота 
стала звичкою, потрібно не тільки ваш намір, а й певний 
розпорядок. Враховуйте наступні пункти:

Де. Виберіть місце виключно для поглибленої роботи. На-
приклад, переговорну або тихий куточок в бібліотеці.

Скільки. Виділіть певний час на кожен етап поглибленої 
роботи. Завжди визначайтесь, коли закінчите.

Як. Потрібно правильно організувати процеси. Поду-
майте, чи варто вам відключити інтернет, поки ви працюєте 
поглиблено. Чи є якісь метрики, за допомогою яких ви мо-
жете оцінити свою продуктивність?

За допомогою чого. Для максимального успіху вам 
знадобиться система підтримки. Наприклад, у вас може 
бути звичка починати роботу з чашки доброї кави або за-
вжди мати під рукою якусь їжу, щоб заповнювати  
енергію.

3. Втілюйте плани в життя  
за допомогою чотирьох  

дисциплін
Знати, що робити і як зробити – далеко не одне й те 

саме. Багато витрачають час і ресурси, думаючи тільки 
про перший. Але забувають обміркувати, як втілювати-
муть обрану стратегію в життя. Книга «Як досягти мети. 
Чотири дисципліни виконання» пропонує наступні  
методи:

Зосередьтеся на критично важливих цілях. Вибе- 
ріть кілька таких цілей і займайтеся ними під час погли-
бленої роботи. Вони повинні приносити відчутні резуль-
тати в професійній сфері, щоб ви постійно відчували  
ентузіазм.

Керуйтеся випереджаючими показниками. Успіх 
можна вимірювати за допомогою двох метрик: запізнілих і 
випереджальних показників. 

До перших відносяться кінцеві цілі, яких ви намагаєтеся 
досягти. Наприклад, число надрукованих статей. 

Другі оцінюють звички, які приведуть до досягнення 
успіху. Так, актуальний показник для поглибленої робо- 
ти – час, проведений в стані повної концентрації і за-
йнятий роботою над цілями.

Ведіть облік. Люди намагаються зробити більше, коли 
їм потрібно фіксувати результат. Відзначайте в календарі, 
скільки годин на день працювали поглиблено. А дні, в які 
вирішили складну проблему або зробили ще щось важ-
ливе, обводьте кружочком.

Розробіть графік звітності. Він допоможе вам у досяг-
ненні критично важливих цілей. Заведіть звичку раз на 
тиждень робити звіт і будувати плани на наступний ро-
бочий тиждень.

4. Видаліть всі 
відволікаючі фактори

На роботі практично неможливо 
довго бути зосередженим. Та й в 
інший час ми постійно відволікає-
мося на телевізор або соцмережі. 
В результаті страждає наша здат-
ність концентруватися. Мозок 
очікує і навіть вимагає розваг. А 
часте перемикання з одного за-
вдання на інше ще більше по-
гіршує ситуацію.

Зате свідома зосереджена ро-
бота, навпаки, зміцнює провідні 
шляхи нервової системи. Ось 
кілька способів сконцентруватися:

Працюйте в навушниках. Ко-
леги подумають, що ви їх не чуєте, 
і стануть рідше до вас звертатися.

Попросіть, щоб вам дали 
можливість півдня працювати 
віддалено. Найкраще з ранку.

Розбирайте електронну 
пошту двічі в день: ближче до 
обіду і в кінці дня. І обмежте час 
роботи з нею, наприклад, за допо-
могою «помідорового» таймера.

Вимкніть повідомлення на те-
лефоні. Якщо буде щось дійсно 
термінове, вам зателефонують.

Заплануйте, скільки часу бу-
дете проводити в інтернеті, і на-
магайтеся не заходити в нього 
просто так. Це корисно робити не 

тільки на роботі, але і вдома, щоб тренувати концентрацію.
В кінці дня закрийте всі вкладки в браузері і відкриті 

програми, видаліть або перемістіть в потрібне місце всі 
файли з завантажень, очистіть кошик і вимкніть 
комп'ютер. Завтра вам легше буде почати роботу.

5. Не забувайте відпочивати
Ми можемо зосереджено працювати приблизно чотири 

години на день. Після цього здатність концентруватися 
падає. Так що чергуйте періоди поглибленої роботи з від-
починком. 

Закінчивши роботу, намагайтеся більше не думати про 
неї до ранку. Не перевіряйте пошту після вечері, не про-
кручуйте в голові розмови з колегами, не будуйте плани 
на завтра.

Ось чому це так важливо:
● Під час відпочинку виникають нові ідеї. Поки ваша сві-

домість розслаблена, підсвідомість консолідує спогади, а 
також може підкинути вам корисні ідеї та творчі рішення.

● Відпочинок допомагає заповнити енергію, яка потім 
стане в пригоді вам для поглибленої роботи.

● Робота, яку ви робите ввечері, зазвичай не так вже й 
важлива. Швидше за все, це поверхневі завдання, які нічого 
не дають вашій кар'єрі.

Тільки пам'ятайте, що якісний відпочинок – це не без-
думне сидіння в інтернеті або перегляд серіалів. Ставтеся 
до технологій усвідомлено і час від часу влаштовуйте собі 
цифровий детокс.

Бонус: як удосконалюватися  
в поглибленій роботі

Постійно тренуйте цей навик. Ось кілька порад, які вам 
допоможуть:

● Відмовтеся від соцмереж. Постійні повідомлення 
шкодять здатності концентруватися. Якщо не виходить про-
водити в соцмережах менше часу, видаліть їх зовсім.

● Вчіться говорити «ні». Кожен раз, коли ви не відмов-
ляєтеся, ви за замовчуванням говорите «так».

● Медитуйте. Досить витратити на це десять хвилин 
зранку, щоб підвищити здатність концентруватися вдень.

Як і будь-який інший прийом, поглиблену роботу потрібно 
підлаштовувати під себе. Пробуйте різні варіанти, поки не 
знайдете той, що підходить саме вам.

https://lifehacker.ru/
Підготувала Ірина ПАНАСЮК

Уміння сконцентруватися допоможе виконувати складну інтелектуальну роботу  
і підвищить продуктивність. 

РОБОТА
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Чи корисний вільний 
графік роботи для 

здоров’я?
Про вільний графік роботи мріє багато фахівців. Це 

зручно тим, що ти сам можеш будувати свій розклад і не 
залежати від колег або інших умовностей. На жаль, не всі 
фахівці можуть дозволити собі вільне відвідування, і не 
тільки через те, що підібрати роботу з вільним графіком 

дуже складно, але ще й через те, що він не завжди ко-
рисний для здоров'я.

Давайте розберемося, кому корисний, а кому шкідливий 
вільний графік роботи.

Вибираючи роботу з вільним графіком, перше, з чого 
необхідно почати, це визначити, чи підходить ваш біоло-
гічний годинник новому розкладу, або чи буде у вас мож-
ливість самостійно вибрати зручний для вас час роботи. 
Більшість людей – «жайворонки». Їм легко вставати та 
лягати рано. Для них підійде класичний графік роботи. 
Для «сов» вільний графік роботи може стати справжнім 
полегшенням, адже вони люблять поспати довше й лягти 
пізніше. Але і тих, і інших об'єднує одне – негативний 
вплив порушення їх особистого графіка. Примусьте їх 
встати раніше або пізніше звичайного, як в свою чергу 
отримаєте незадоволених і озлоблених фахівців. Вільний 
графік роботи, звичайно, має свої недоліки. Один з яких, 
що негативно впливає на ваше здоров'я, – переванта-
ження завданнями. Фахівцю доводиться братися за ро-
боту завжди, коли йому зручно, але часто він забуває про 
таймінг, і кордони порушуються. Щоб визначити чіткі ча-
сові рамки, необхідно контролювати цей процес постійно.

Проте, медпрацівники відзначають наступні позитивні 
сторони роботи за вільним графіком:

● формування самостійності та відповідальності;
● відсутність напруженості та постійного контролю ро-

ботодавця;
● невимушена комфортна обстановка;
● підвищення продуктивності;
● зменшення конфліктів з роботодавцем;
● підвищення настрою.
Підводячи підсумок, хочеться відзначити, що велика 

кількість позитивних факторів говорить про те, що вільний 
графік корисний для здоров'я фахівця, але він підходить 
не всім.

https://jobs.ua/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ

Прокрастинація – це проблема не окремих співробітників, 
а всього бізнесу. 

Рефлексія, лінь, відкладання «на потім», мозкові штурми 
перед дедлайном – все це прояви прокрастинації, психоло-
гічного явища, при якому людина заміщає виконання важ-
ливих справ чимось стороннім. Похід до лікаря замінюється 
зустріччю з друзями, а час на підготовку важливого проекту 
витрачається на соціальні мережі. Результат: психологічні 
проблеми, розлад здоров'я, звільнення.

Потрібно створити робочу атмосферу, забезпечити психо-
логічний комфорт персоналу та приймати грамотні управлін-
ські рішення. Тоді й співробітники в робочий час не будуть 
відволікатися, зривати плани та робити помилки.

Створити систему координат
Хаотичні дії, відсутність ясності й «пожежні» рішення в 

останній момент – основні передумови прокрастинації.
Звичка до цього закладена зі школи, де мотивація до на-

вчання – почуття провини та страху, а навчальний процес 
побудований за авральним принципом. Схожа ситуація від-
бувається під час навчання у вузі й згодом легко перено-
ситься на робоче місце. Почуття провини співробітників 
перед керівництвом стає елементом робочої дисципліни. Це 
не сприяє процвітанню бізнесу.

Чітка система координат – структура, в якій є відпові-
дальний за кожен процес, співробітники знають, якими ре-
сурсами володіють і які обов'язки за ними закріплені. При 
цьому всі ключові рішення приймає одна людина. Такий 
підхід добре спрацює на підприємстві, де постійно створю-
ються нові об'єкти – відкриття філій, роздрібних магазинів, 
будівництво. Якщо візу ставить одна людина, вона ж може 
врахувати всі нові об'єкти, виконані роботи та знизити ризик 
виникнення плутанини.

Вибудувати пріоритети
Нерозуміння важливості одних завдань в порівнянні з 

іншими, невміння розставляти пріоритети – ще один 
привід для прокрастинації. Розбіжність пріоритетів в ро-
боті – часта причина внутрішніх конфліктів у колективі. 
Одні співробітники намагаються не підвести колег і керів-
ництво. У інших основна мотивація виключно матері-
альна, наприклад, очікування премії. Хтось працює за 
принципом «солдат спить – служба йде», а хтось, на-
впаки, боїться звільнення. В результаті кожен займається 
тим, що більш вигідно особисто йому, але необов'язково 
збігається з інтересами компанії.

Турбота хорошого керівника будь-якого рівня – створити 
та просувати корпоративну політику, засновану на єдиних 
цінностях, зрозумілих кожному співробітнику. За ним 
можна звіряти важливість завдань будь-якої складності – 
від поточної роботи відділу до загальної стратегії розвитку 
компанії.

Грамотно ставити завдання і цілі
Часто занадто складні або незрозумілі завдання викли-

кають прокрастинацію і психологічне вигоряння праців-

ників. Для керівника важ-
ливо спочатку оцінити 
потенціал і професійний рі-
вень кожного виконавця. А 
потім максимально чітко по-
значити, що саме і як слід 
робити.

Новачкові на адаптацію в 
компанії зазвичай потрібно 
близько півроку. У цей час за-
вдання для нього повинні 
бути максимально простими 
та зрозумілими, а горизонт 
планування обмежуватися 
одним днем. Досвідчені спів-
робітники справляються з 
більш складними завданнями 
і можуть самі планувати свій 
робочий час на тиждень 
вперед. Підготовлені мене-
джери в змозі впоратися не 
тільки з конкретними завдан-
нями, перед ними можна ста-
вити й стратегічні цілі. Діяль-
ність керівників різного рівня 
планується в залежності від 

складності на місяць, квартал або рік.
Важливо розставити контрольні точки для всіх етапів ро-

боти та контролювати ступінь виконання. Тоді можливі пе-
ріоди застою і прокрастинації вчасно підсвічуються, і можна 
встигнути на них зреагувати.

Переглянути  
компетенції керівництва

Кожна помилка, а тим більше звільнення працівника, має 
свої причини та історію. Їх необхідно виявити якомога ра-
ніше й запобігти негативному розвитку ситуації.

Філософія сучасного бізнесу будується не на вертикальній 
ієрархії, а на горизонтальних структурах і вибудовуванні лі-
нійної взаємодії. За висловом Іцхака Адізеса, якщо раніше 
лідер був швидше вказівним пальцем на долоні, то тепер він 
став найголовнішим, великим пальцем, який збирає всі інші, 
і без якого рука взагалі марна.

Керівник компанії з вказівника та наглядача перетворю-
ється в коуча та педагога, який не карає, а розвиває таланти 
своїх співробітників.

Не менш важливою є атмосфера довіри та відкритості в 
колективі, а також корпоративна культура як система цін-
ностей, філософія і спільне бачення розвитку бізнесу. Якщо 
компанія проявляє турботу та шану до своїх співробітників, 
вони дадуть відповідь тим же.

Налагодити ритм  
і зворотний зв'язок

Компанії, як оркестру, потрібен ритм, який задає швидкість 
руху всього бізнесу. Таку ритміку керівник створює за допо-
могою корпоративних ритуалів. Це можуть бути щотижневі 
планерки, наради, відеоконференції або інші види зворот-
ного зв'язку. Зворотній зв'язок – це регулярність, системність 
і сталість, а планерки й наради – опорні пункти, де вирішу-
ються всі нагальні робочі питання. Ще однією причиною не-
робства на робочому місці є інформаційний вакуум. В ре-
зультаті колектив не розуміє процесів, що відбуваються в 
компанії. Для подолання цього бар'єру бізнес повинен ство-
рювати всередині себе єдиний інформаційний простір. Це 
може бути загальний корпоративний чат, календар або будь-
який інший з сотень сучасних цифрових методів інформа-
ційної взаємодії. Співробітники краще розуміють свої за-
вдання і можуть оцінити внесок в загальну справу.

Така практика прийнята в IT-компаніях, де велика кількість 
співробітників працюють віддалено. У класичних компаніях 
«цифровий» підхід дозволяє прискорити роботу команд і 
економити час на впровадження нових продуктів. 

У будь-якій компанії є відверті ледарі, а за модними психо-
логічними термінами іноді ховається елементарна некомпе-
тентність. Успішний сучасний бізнес будується за принципом 
живого організму. Це головний фактор, що дозволяє уник-
нути прокрастинації серед персоналу.

https://hrliga.com/
Підготувала Тетяна САЦЮК

Чому ваші підлеглі  
не хочуть працювати

Потрібно створити робочу атмосферу, забезпечити психологічний комфорт  
персоналу та приймати грамотні управлінські рішення.

РОБОТА
тел. 655-601, 23 січня 2019 р.
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Реклама

Вибираючи роботу з вільним графіком, перше,  
з чого необхідно почати, це визначити, чи підходить 

ваш біологічний годинник новому розкладу.





Êåðiâíèêè

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Íà÷àëüíèê âiääiëó ïîñòà÷àííÿ òà çáóòó
íà ïiäïðèºìñòâî, àäåêâàòíà ç/ï.
Òåë.0-96-967-10-22.

Íà÷àëüíèê âèðîáíèöòâà,
íà÷àëüíèê öåõó

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðèáîïåðåðîáíå
âèðîáíèöòâî.

Òåë.0-68-346-19-20.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Äèðåêòîðà, çàìiñíèêà äåðåêòîðà
êîìåðöiéíèõ àáî ôiíàíñîâèõ ïèòàíü, ñòàæ
ðîáîòè íà êåðiâíié ïîñàäi 20 ðîêiâ.
Òåë.0-66-679-21-37.

Øâèäêî ïiäáåðåìî
ïåðñîíàë. Âåëèêèé

êàäðîâèé ðåçåðâ. Ðîáîòà
ç ñàéòàìè.

Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ

“Ãàðàíò-Iíôî”.

Äîïîìîãà ç ïðàöåâëàøòóâàííÿì.
Ïiäáið âàêàíñié. Ïîøóê ðîáîòè (ïîñëóãè
äëÿ ïîâíîëiòíiõ). Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ôiíàíñè i îáëiê

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Áóõãàëòåð ãîëîâíèé íà ïiäïðèºìñòâî,
àäåêâàòíà ç/ï. Òåë.0-96-967-10-22.

Áóõãàëòåð ç îáëiêó
âèòðàò íà îïëàòó ïðàöi.

Òåë.0-67-270-75-65.

Áóõãàëòåð ç ÔÎÏ
ïîòðiáåí íà ðîáîòó,

ç/ï - 10.000 ãðí.
Òåë.0-67-196-19-68.

Áóõãàëòåð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ä/ð òà çíàííÿ 1Ñ îáîâ’ÿçêîâî .
Òåë.0-67-380-87-77.

Áóõãàëòåð çàïðîøóºòüñÿ
íà øâåéíå âèðîáíèöòâî,
ä/ð âiä 2-õ ðîêiâ, çíàííÿ

1Ñ îáîâ’ÿçêîâî.
Òåë.:0-67-384-62-07,

0-97-084-80-97.

Áóõãàëòåð çàïðîøóºòüñÿ
ó Õìåëüíèöüêó ôiëiþ ÄÏ
ÑÂÖ æóðíàëó (“Âiñíèê.
Îôiöiéíî ïðî ïîäàòêè”).

Òåë.:0-67-327-37-93,
76-55-52.

Áóõãàëòåð-îïåðàòîð
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó.

Òåë.:0-67-381-16-82,
068-28034-90.

Áóõãàëòåðà çàïðîøóº ÑÒ “Äîìàøíié
õëiá”. Òåë.0-68-328-99-59.

Áóõãàëòåð, 1Ñ, îïåðàòîð 1Ñ, ïåðâèííà
áóõãàëòåðiÿ, “M.E.Doc”, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Êàñèðè-îöiíþâà÷i
(äîñâiä ðîáîòè íå

îáîâ’ÿçêîâèé)
çàïðîøóþòüñÿ ó

ëîìáàðä. Ãðàôiê ðîáîòè:
äîáà ÷åðåç äâi, íàâ÷àííÿ

íà ìiñöi, ç/ï âiä
6.000 ãðí. + áîíóñè.

Çâåðòàéòåñÿ çà
òåëåôîíàìè:

0-97-088-15-22,
0-67-239-29-73.

Îïåðàòîð 1Ñ, áóõãàëòåð íà ïåðâèííó
äîêóìåíòàöiþ, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïîìi÷íèê áóõãàëòåðà, îáîâ’ÿçêîâî çi
çíàííÿì 1Ñ. Òåë.0-67-140-30-90.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áóõãàëòåðà äëÿ ïðèâàòíèõ ïiäïðèºìöiâ.
Òåë.0-66-679-21-37.

Áóõãàëòåðà çà ñóìiñíèöòâîì.
Òåë.:0-67-360-56-52, 65-17-26.

Áóõãàëòåðà, äëÿ ÔÎÏ òà þðèäè÷íèõ
îñiá, îáëiê, çâiòíiñòü. Òåë.0-97-275-33-49.

Áóõãàëòåðà, äëÿ ÔÎÏ, þðèäè÷íèõ îñiá,
º äîñâiä ðîáîòè, 1Ñ, îáëiê, çâiòíiñòü,
“Ì.Å.Doc”. Òåë.0-68-206-87-69.

Áóõãàëòåðà, çà ñóìiñíèöòâîì, äëÿ ôiðì
òà ïiäïðèºìöiâ (1Ñ, îáëiê, çâiòíiñòü).
Òåë.0-68-173-58-28.

Áóõãàëòåðà, çâiòíiñòü ôiðì òà
ïiäïðèºìöiâ. Òåë.0-97-833-19-30.

Áóõãàëòåðà, çäà÷à çâiòíîñòi.
Òåë.:0-67-360-56-52, 65-17-26.

Áóõãàëòåðà, ïðèâåäåííÿ äîêóìåíòiâ ó
íàëåæíèé ñòàí. Òåë.:0-67-360-56-52,
65-17-26.

Áóõãàëòåðà. Âåäåííÿ ñóá’ºêòiâ
ãîñïîäàðþâàííÿ, óñi ñèñòåìè
îïîäàòêóâàííÿ, 1Ñ, îáëiê, çâiòíiñòü.
Òåë.0-68-173-58-28.

Ïðàâî,
êîíñàëòèíã,
ñòðàõóâàííÿ

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Þðèñêîíñóëüò çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó. Òåë.:70-65-51,
067-382-97-40.

ÐÎÁÎÒÀ
Âàíòàæíèê, ïðèéìàëüíèê
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
â ñóïåðìàðêåò, îô³ö³éíî,

áåç ä/ð, ã³äíà ç/ï.
Òåë.0-99-926-86-98.

Âîä³é çàïðîøóºòüñÿ íà ôóðó,
ïåðåâåçåííÿ ïî Óêðà¿í³, ñòàæ ðîáîòè íå
ìåíøå ðîêó, ç/ï - 20.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-34-24.

Åêñïåäèòîð ç ä/ð çàïðîøóºòüñÿ äëÿ
ðîçâåçåííÿ îçäîáëþâàëüíèõ ìàòåð³àë³â
ïî Óêðà¿í³. Òåë.0-67-380-87-77.

Îáâàëþâàëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó â ñóïåðìàðêåò,
îô³ö³éíî, áåç ä/ð,

ã³äíà ç/ï.
Òåë.0-99-926-86-98.

Ïàêóâàëüíèöÿ,
ïðàö³âíèê íà ïåòë³,

ãóäçèêè çàïðîøóþòüñÿ,
ð-í "Ðàäiîçàâîä".

Òåë.0-98-453-93-25.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó â³ää³ë á³æóòåð³¿ â

ïðèì³ùåíí³ òîðãîâîãî
öåíòðó, 6-äåííèé
ðîáî÷èé òèæäåíü,

îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï -

200 ãðí./äåíü +%.
Òåë.0-97-791-22-33.

Ïåêàð-êîíäèòåð
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó â

êîíäèòåðñüêèé öåõ ,
ãíó÷êèé ãðàô³ê.

Òåë.0-97-729-51-17.

Ïðîäàâö³ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó
çàïðîøóþòüñÿ â

õë³áîáóëî÷íèé ê³îñê.
Òåë.0-97-729-51-17.

Ïðîäàâö³ òà
êàñèðè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó â ñóïåðìàðêåò,

îô³ö³éíî, áåç ä/ð,
ã³äíà ç/ï.

Òåë.0-99-926-86-98.

ÍÅÐÓÕÎÌ²ÑÒÜ
Ïðîäàì äà÷íó ä³ëÿíêó. Öàðñüêå

îçåðî, âèä íà îçåðî, 6 ñîò., ð³âíà,
êîìóí³êàö³¿, 120.000 ãðí. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-97-464-59-30.

ÁÓÄ²ÂÍÈÖÒÂÎ.
ÐÅÌÎÍÒ

Àáñîëþòíî âñþ ô³çè÷íó
ðîáîòó, áðèãàäà êâàë³-
ô³êîâàíèõ âàíòàæíèê³â,
ä/ð 15 ð. Äåìîíòàæí³ ðî-
áîòè. Òåë.096-657-48-84.

Îçäîáëþâàëüí³ ðîáîòè:
øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêà,

ã³ïñîêàðòîí,
øïàêëþâàííÿ òà ³íøå.
Òåë.0-98-975-41-83.

Á²ÇÍÅÑ
Âòðà÷åíèé äåðæàâíèé àêò ñåð³ÿ ÕÌ

¹061721, âèäàíèé 17.06.2003 ð. íà ³ì'ÿ
Ìèøêà Êîñòÿíòèíà Ïåòðîâè÷à, ââàæàòè
íåä³éñíèì.

Çí³ìó ïðèì³ùåííÿ ï³ä îô³ñ, äî 10
êâ.ì. Òåë.0-96-022-37-67.

Íå ìîæåòå çàáðàòè ñâî¿ ðå÷³ ç
ëîìáàðäó? Äîïîìîæåìî çàáðàòè çà
ìåíøèé â³äñîòîê ó äâà ðàçè.
Òåë.0-67-261-78-00.

Çàãóáèâ
14.01.2019 ðîêó âòðà÷åíî

iäåíòèôiêàöiéíèé êîä íà iì’ÿ
Ñàëiêîâñüêî¿ Iðèíè Iãîðiâíè,
ïðîõàííÿ, õòî çíàéäå, çâåðíiòüñÿ,
áóäü ëàñêà, çà òåë.0-96-464-70-71.

Âòðà÷åíà ôëåøêà ç êîëüîðîâèìè
ñêàí-êîïiÿìè äîêóìåíòiâ:
iíäåíòèôiêàöiéíîãî êîäó (îðèãiíàë),
ñâiäîöòâî ïðî ïðàâî âëàñíîñòi íà
æèòëî, òåõíi÷íèé ïàñïîðò íà êâàðòèðó
íà iì’ÿ Îâ÷àðóê Âiêòîði¿ Þði¿âíè,
ñâiäîöòâî ïðî íàðîäæåííÿ íà iì’ÿ
Íåâiãëîâñüêî¿ Âiêòîði¿ Þði¿âíè òà
êîïiÿ ïàñïîðòà íà iì’ÿ Îâ÷àðóê
ªëèçàâåòè Ñåðãi¿âíè, ïðîõàííÿ
ïîâåðíóòè. Òåë.0-68-205-89-20.

Çàãóáëåíà òåêà ç äîêóìåíòàìè íà
iì’ÿ Ñàâ÷óê Â.Ã. Òåë.0-97-038-83-53.

Ïåêiíåñ, 5 ðîêiâ, ÷îðíîãî
îêðàñó, êðåìîâi ëàïêè, Ëüâiâñüêå
øîñå, ïðîõàííÿ, ïîâåðíóòè çà
âèíàãîðîäó. Òåë.0-68-031-79-00.

Çíàéøîâ
Çíàéäåíî ïîñâiä÷åííÿ

ó÷àñíèêà áîéîâèõ
äié íà iì’ÿ

Øîáëåâñüêîãî Â.Ì.,
áiëÿ ÕÓÓÏ.

Òåë.0-68-589-37-50.

Ïåíñiéíå ïîñâiä÷åííÿ íà iì’ÿ
Ñîêîëîâî¿ Ñîôi¿ Äåì’ÿíiâíè.
Òåë.0-97-464-62-75.



Ìåäèöèíà,
ôàðìàöiÿ

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ëiêàð-áàêòåðiîëîã çàïðîøóºòüñÿ íà
íåïîâíèé ðîáî÷èé äåíü, íà õàð÷îâå
âèðîáíèöòâî. Òåë.0-67-984-10-14.

Ïðîâiçîðè òà ôàðìàöåâòè
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.:0-67-380-50-03, 0-67-382-77-67.

Ñåñòðà ìåäè÷íà çàïðîøóºòüñÿ ó
ïðèâàòíó ñòîìàòêëiíiêó.
Òåë.0-97-487-76-45.

Ôàðìàöåâò àáî ïðîâiçîð çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíå ìiñöå ðîáîòè.
Òåë.0-97-559-92-92, Iðèíà Çîòiâíà.

Ôàðìàöåâò, ïðîâiçîð,
ç ä/ð, â àïòåêó.

Òåë.0-97-611-11-94.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ìàñàæèñòêè (çàãàëüíèé, êëàñè÷íèé,
îçäîðîâ÷èé ìàñàæ ðóêàìè), ç ìîæëèâèì
âè¿çäîì äîäîìó. Òåë.0-66-503-14-55.

Ìàñàæèñòêè, ç åíåðãiºþ “Reuki”.
Òåë.0-97-193-40-65.

Ìàñàæèñòêè. Òåë.0-97-008-10-61.
Ìåäñåñòðà øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-96-557-13-67.
Ðåàáiëiòîëîãà ïiñëÿ òðàâì, iíñóëüòiâ,

iíôàðêòiâ. Òåë.0-97-193-40-65.
Ðåàáiëiòîëîãà ïðîôåñiéíîãî, º â/î.

Òåë.0-96-480-48-50.
Ôåëüäøåðà àáî ìåäñåñòðè, º ñòàæ

ðîáîòè, òàêîæ º ïðîôåñiéíi íàâè÷êè
ìàñàæó. Æiíêà, 38 ðîêiâ.
Òåë.0-68-698-78-21.

Ôåëüäøåðà. Òåë.0-97-755-74-03.

Îñâiòà

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Âèêëàäà÷i ìàòåìàòèêè,
iíôîðìàòèêè,
òîâàðîçíàâ÷èõ

äèñöèïëií.
Òåë.:70-34-01,
067-384-52-76.

Â÷èòåëi àíãëiéñüêî¿
ìîâè, äëÿ ðîáîòè â

îôiñi, ìîæëèâî
âiääàëåíî, âèñîêà

îïëàòà.
Òåë.0-97-870-01-36.

ÍÄÖ (“Õìåëüíèöüêàãðîïðîìïðîäóêòèâ
íiñòü”) îãîëîøóº êîíêóðñ íà çàìiùåííÿ
âàêàíòíî¿ ïîñàäè íàóêîâîãî ñïiâðîáiòíèêà,
0,5 ñòàâêè, äåêðåòíå ìiñöå. Âèìîãè: â/î,
ä/ð. Òåë.:63-21-89, 0-97-901-22-10.

IÒ-Ñïåöiàëiñòè

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ç ðåìîíòó êîìï’þòåðiâ.
Òåë.0-67-676-53-12.

Iíæåíåðíi
ñïåöiàëüíîñòi

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Iíæåíåð ãîëîâíèé íà ïiäïðèºìñòâî,
àäåêâàòíà ç/ï. Òåë.0-96-967-10-22.

Iíæåíåð-åíåðãåòèê (åëåêòðèê) äëÿ
ðîáîòè â îôiñi, åëåêòðèê-êîíñòðóêòîð.
Òåë.0-67-380-24-93.

Iíæåíåð-êîíñòðóêòîð
(ìåõàíiêà), â/î, äîñâiä,
çíàííÿ êðåñëÿðñüêèõ

ïðîãðàì, ïîâíèé
ñîöïàêåò, ðåçþìå íà

e-mail: robota_2010@i.ua
Òåë.:64-43-94,
097-104-24-50.

Iíæåíåð-êîøòîðèñíèê
çàïðîøóºòüñÿ â îôiñ.
Òåë.0-96-207-48-53.

Iíæåíåð-
ïðîåêòóâàëüíèê ñèñòåì

ãàçîïîñòà÷àííÿ ó
ÏÀÒ “Õìåëüíèöüêãàç”,

ç/ï - 15.000 ãðí.
Òåë.0-96-574-18-18.

Iíæåíåðà ç îõîðîíè
ïðàöi, ïîæåæíî¿

áåçïåêè, íàÿâíiñòü
ïîñâiä÷åííÿ, íåïîâíà

çàéíÿòiñòü/ñóìiñíèöòâî.
Òåë.0-97-074-68-11.

Ìàéñòðiâ ç ïiäêëþ÷åííÿ äî ÒÁ òà
Iíòåðíåòó çàïðîøóº êîìïàíiÿ “Õîìåð”.
Ãíó÷êèé ãðàôiê, ïîâíèé ðîáî÷èé äåíü,
êîìïåíñàöiÿ ìîáiëüíîãî çâ’ÿçêó òà ïðî¿çäó,
ç/ï âiä 8.500 ãðí. Îôiñ çíàõîäèòüñÿ: Ìèðó
ïðîñïåêò,60/5. Ç iíøèõ ïèòàíü çâåðòàéòåñÿ
çà òåë.: 0-50-431-38-55, 0-68-880-21-98.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Iíæåíåðà-ìåõàíiêà, iíæåíåðà ç
îõîðîíè ïðàöi, ãîëîâíîãî iíæåíåðà.
Òåë.0-97-205-82-31.

Àðõiòåêòóðà,
áëàãîóñòðié

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Åëåêòðîìîíòåðè íà åëåêòðîìîíòàæíå
ïiäïðèºìñòâî, ä/ð âiòàºòüñÿ, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Òåë.0-67-786-10-22.

Ðiåëòîðñüêà
äiÿëüíiñòü

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ðiåëòîð, ìåíåäæåð ç ïðîäàæó
íåðóõîìîñòi, áåç ä/ð, ç/ï - 8.000-15.000
ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðiåëòîðè, áàæàíî ä/ð. Âèìîãè:
êîìóíiêàáåëüíiñòü, åíåðãiéíiñòü, áàæàííÿ
ïðàöþâàòè. Òåë.0-67-304-62-10.

Îôiñ-ïåðñîíàë

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Àäìiíiñòðàòîð îôiñó, ç/ï âiä 8.000
ãðí.Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Äèñïåò÷åð çi çíàííÿì 1Ñ çàïðîøóºòüñÿ
ó ïåêàðíþ, ãðàôiê: 3/3, ç/ï - 520
ãðí./äåíü. Òåë.0-67-311-15-77.

Êîìïàíiÿ ç äîñòàâêè
ïèòíî¿ áóòèëüîâàíî¿

âîäè çàïðîøóº íà ðîáîòó
ìåíåäæåðà ç ïðîäàæó.

Ôóíêöiîíàëüíi
îáîâ’ÿçêè: íàðîùåííÿ

îáñÿãiâ ïðîäàæó,
êîîðäèíàöiÿ ðîáîòè
âiääiëó äîñòàâêè,

âåäåííÿ ïåðåãîâîðiâ.
Âèìîãè äî êàíäèäàòà:

íàâèêè àêòèâíèõ
ïðîäàæiâ;

îðiºíòîâàííiñòü íà
ðåçóëüòàò; çíàííÿ îñíîâ
ëîãiñòèêè òà àíàëiòèêè;

äîñâiä íà ïîñàäi
êåðiâíèêà íå ìåíøå 2-õ
ðîêiâ. Óìîâè ðîáîòè:

ïîâíà çàéíÿòiñòü;
ïðàöåâëàøòóâàííÿ çãiäíî

ÊÇïÏÓ; ñîöiàëüíèé
ïàêåò; çàðîáiòíà ïëàòà

çà ðåçóëüòàòàìè
ñïiâáåñiäè. Çàïèñ íà

ñïiâáåñiäó:
067-776-39-26;

77-79-77. Äëÿ ðåçþìå:
hr@ye.ua

Ëîãiñò.
Òåë.0-97-668-30-31.

Îïåðàòîð 1Ñ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ãðàôiê ðîáîòè: ç 9.00 äî
18.00, ç/ï âiä 8.000 ãðí.

Òåë.0-67-196-19-68.

Îïåðàòîð êîìï’þòåðíîãî
íàáîðó.

Òåë.0-67-372-34-07.

Îïåðàòîð ÏÊ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

çíàííÿ 1Ñ, ç/ï âiä
7.000 ãðí., Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-398-82-49.

Îïåðàòîð ÏÊ, çíàííÿ 1Ñ, îôiñíà
ðîáîòà, Ðàêîâî. Òåë.0-68-173-73-73.

Îïåðàòîð ÏÊ, íàáið i äðóê ÒÒÍ òà
ðåºñòðiâ, ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Îôiñ-ìåíåäæåð, ïîìi÷íèê êåðiâíèêà,
ÏÊ, 1Ñ, îðãòåõíiêà, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïiäïðèºìñòâî çàïðîøóº
íà ðîáîòó êóõàðÿ (â
îôiñ). Ôóíêöiîíàëüíi

îáîâ’ÿçêè: ïðèãîòóâàííÿ
ñòðàâ äëÿ ñïiâðîáiòíèêiâ
êîìïàíi¿; îáñëóãîâóâàííÿ
ðîáî÷îãî ìiñöÿ; çàêóïêè.
Âèìîãè äî êàíäèäàòiâ:

äîñâiä ðîáîòè êóõàðåì íå
ìåíøå 1 ðîêó;

êóõàð-óíiâåðñàë. Óìîâè
ðîáîòè: ïîâíà
çàéíÿòiñòü;

ïðàöåâëàøòóâàííÿ çãiäíî
ÊÇïÏÓ; ñîöiàëüíèé

ïàêåò; çàðîáiòíà ïëàòà -
çà äîìîâëåíiñòþ. Âiäáið

êàíäèäàòiâ çà
ðåçóëüòàòàìè ñïiâáåñiäè.

Çàïèñ íà ñïiâáåñiäó:
067-776-39-26;

77-79-77. Äëÿ ðåçþìå:
hr@ye.ua

Ïðàöiâíèê îôiñíèé, ìåíåäæåð, ÏÊ,
áàæàíî 1Ñ, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ñòóäåíòè, çi çíàííÿì
àíãëiéñüêî¿ ìîâè, ðîáîòà

â îôiñi, ìîæëèâî
îôîðìëåííÿ ïðàêòèêè,

âèñîêà îïëàòà.
Òåë.0-67-860-53-40.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Äèñïåò÷åðà. Òåë.0-98-997-40-53.
Ìåíåäæåðà, áóõãàëòåðà,

îôiñ-ìåíåäæåðà, çíàííÿ ÏÊ. Õî÷ó
ïðàöþâàòè. Òåë.:0-98-300-24-39,
097-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Îïåðàòîðà ÏÊ øóêàþ ðîáîòó.
Òåë.0-96-448-18-70.

Øóêàþ ðîáîòó â îôiñi.
Òåë.0-96-448-18-70.

Ìàðêåòèíã,
ðåêëàìà, ÇÌI, PR

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ïðîìîóòåðè íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, ãðàôiê ðîáîòè:
9.00-17.00 ãîä., ç/ï -

2.000-3.000 ãðí.,
ùîòèæíåâî.

Òåë.0-98-738-30-48.

Êðàñà, ôiòíåñ,
ñïîðò

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Àäìiíiñòðàòîð çàïðîøóºòüñÿ ó
ôiòíåñ-öåíòð “Áóëüäîçåð”, Îçåðíà òà
âóë.Çàði÷àíñüêà. Òåë.:0-50-951-50-46,
0-96-905-08-41.

Ìàéñòåð ìàíiêþðó çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, õîðîøi óìîâè, ç/ï âiä 8.000 ãðí.,
Öåíòð. Òåë.0-97-287-73-13.

Ìàéñòåð ìàíiêþðó òà
ïåðóêàð-óíiâåðñàë çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-67-907-31-33.

Ìàéñòåð ìàíiêþðó, ïåäèêþðó òà
ïåðóêàð çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, îðåíäà
àáî âiäñîòêè, Öåíòð. Òåë.0-97-475-09-99.

Ìàéñòåð ìàíiêþðó. Ðîáîòà äëÿ òèõ, õòî
áàæàº ãàðíî çàðîáëÿòè, óìiº ÿêiñíî
ïðàöþâàòè, íîâèé ñàëîí, Çàãîòçåðíî.
Òåë.098-437-19-25.

Ìàéñòðà ìàíiêþðó çàïðîøóºìî íà
âiäñîòîê, ïåðóêàðíÿ “Âiçèò”,
âóë.Çàði÷àíñüêà. Òåë.0-97-864-83-66.

Ìàñàæèñò-ïàðèëüíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, ãðàôiê ðîáîòè: äîáà/äâi,
îïëàòà ïîçìiííî. Òåë.0-63-386-24-30.

Ïåðóêàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â
ñàëîí. Òåë.0-97-222-34-22.

Ïåðóêàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó ó
ñàëîí-ïåðóêàðíþ “Àìóð”, ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-67-771-49-55.

Ïåðóêàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
îðåíäà. Òåë.0-68-203-36-18.

Ïåðóêàð-óíiâåðñàë òà ìàéñòåð
ìàíiêþðó çàïðîøóþòüñÿ ó ñàëîí êðàñè, ð-í
“Ñiëiñòðè”. Òåë.0-67-970-63-59.

Ïåðóêàð, ìàñàæèñò, ìàéñòðè ìàíiêþðó
òà íàðîùóâàííÿ âié ó ñàëîí êðàñè, Öåíòð.
Òåë.0-97-453-50-78.

Ïåðóêàðÿ çàïðîøóºìî íà âiäñîòîê,
ïðîõiäíå, ëþäíå ìiñöå, îôiöiéíå
îôîðìëåííÿ, âóë.Çàði÷àíñüêà.
Òåë.0-97-864-83-66.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ìàñàæèñòà, ðîçñëàáëÿþ÷èé ìàñàæ
äëÿ æiíîê. Òåë.0-68-059-05-15.

Ìàñàæèñòà, õëîïåöü, 35 ðîêiâ.
Òåë.0-68-039-25-82.

Ìàñàæèñòêà øóêàº ðîáîòó (ðiçíi âèäè
ìàñàæó). Òåë.0-68-829-94-74.

Ìàñàæèñòêà øóêàº ðîáîòó, âñi âèäè
ìàñàæó. Òåë.:71-41-54, 0-67-265-91-32.

Ìàñàæèñòêè (äëÿ ÷îëîâi÷îãî çäîðîâ’ÿ,
ðåëàêñ, øâèäêà äîïîìîãà ïðè áîëÿõ,
ëîìîòi, íàêóëüãóâàíi). Òåë.0-98-290-47-74.

Ìàñàæèñòêè, æiíêà, 55 ðîêè.
Òåë.0-98-304-83-45.

Ìàñàæèñòêè. Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-68-829-94-74, äî 19.00.

Òóðèñòè÷íèé,
ãîòåëüíèé áiçíåñ

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Àäìiíiñòðàòîð
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó

â ãîòåëü.
Òåë.0-97-405-50-55.

Àäìiíiñòðàòîð, ïîêî¿âêè, ñòîðîæi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó ó ÃÐÊ “Iìïåðiÿ”.
Òåë.0-97-804-77-60.

Àäìiíiñòðàòîðè òà
ïîêî¿âêè çàïðîøóþòüñÿ

íà ðîáîòó ó
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-67-382-00-25.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ, ãàðíi óìîâè,

ãiäíà ç/ï.
Òåë.:0-67-580-47-77,

0-96-130-85-34.

Ïîêî¿âêà
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó

â ãîòåëü.
Òåë.0-97-405-50-55.

Ïîêî¿âêà çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó íà ëiòíié
ïåðiîä â ïàíñiîíàò,

Çàëiçíèé Ïîðò.
Òåë.0-67-384-37-23.

Ïîêî¿âêà òà çàâãîñï
çàïðîøóþòüñÿ íà áàçó
âiäïî÷èíêó íà ëiòî,
ç/ï âiä 6.000 ãðí.

Òåë.:0-96-088-89-88,
0-67-750-15-20.

Ïîêî¿âêè, ïîñóäîìèéíèöi,
ïðèáèðàëüíèöi çàïðîøóþòüñÿ ó ÃÐÊ
“Iìïåðiÿ”. Òåë.0-97-804-77-60.

Ïîñóäîìèéíèöÿ òà
ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóþòüñÿ â

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ, ãàðíi óìîâè.
Òåë.:0-67-580-47-77,

0-96-130-85-34.

Ïîñóäîìèéíèöÿ òà
ïðèáèðàëüíèöÿ

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
â ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ “Sobkoff”.
Òåë.0-98-948-18-18.

Ïðàñóâàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó â
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ “Sobkoff”.
Òåë.0-98-948-18-18.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àãåíòà òóðèñòè÷íîãî.
Òåë.0-98-304-83-45.

Ïîêî¿âêà øóêàº ðîáîòó, ìîæëèâî ó
Êàðïàòàõ ç ïðîæèâàííÿì, ó
ì.Õìåëüíèöüêèé ìîæëèâèé ïiäðîáiòîê.
Òåë.0-97-505-55-81.

Ðåñòîðàíè,
çàêëàäè

õàð÷óâàííÿ

Óïðàâëiíöi
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Àäìiíiñòðàòîð, ç/ï - 8.000 ãðí.

Òåë.0-67-950-13-14.
Àäìiíiñòðàòîð çàïðîøóºòüñÿ â

ðåñòîðàí. Òåë.0-67-231-67-10.
Àäìiíiñòðàòîð-áàðìåí çàïðîøóºòüñÿ

ó êàôå-áàð, ç/ï âiä 300 ãðí./äåíü,
Îçåðíà. Òåë.:0-50-951-50-46,
0-96-905-08-41.

Ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Êîíäèòåð, êóõàð, ïîìi÷íèê êóõàðÿ,

ïîçìiííî, ç/ï - 6.000-15.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Êóõàð (óíiâåðñàë)
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó.

Òåë.0-96-379-73-46.

Êóõàð ãàðÿ÷îãî öåõó, ñòåéêiñò íà
ìàíãàëi çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, 1/3
äîáè, ç/ï ïîçìiííà. Òåë.0-63-386-24-30.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ
â êàôå â öåíòði ìiñòà,

ç/ï - ñòàâêà + %.
Òåë.0-97-991-40-78.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó â ðåñòîðàí, ç/ï âiä 300 ãðí./äåíü,
çà äîìîâëåíîñòþ. Òåë.0-67-771-06-61.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

ãðàôiê: 3/3, ç 10.00 äî
22.00, òåðìiíîâî.

Òåë.0-98-920-09-20.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ðåñòîðàí

“Çàãàäêà”, Ðóæè÷íà.
Òåë.0-98-071-28-29.
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Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó â øêîëó-ëiöåé, ãðàôiê: 2/2.
Òåë.0-98-407-45-08.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó.

Òåë.0-67-925-54-27.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ ó
çàêëàä øâèäêîãî
ïðèãîòóâàííÿ ¿æi,
áàæàíî ç äîñâiäîì
ðîáîòè, âèñîêà ç/ï,

Öåíòð.
Òåë.0-97-175-23-35.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ ó êàôå “Óñìiøêà”,
ãðàôiê ðîáîòè: 8.00-16.00, ç/ï - 200
ãðí./äåíü, Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêå øîñå
(ðèíîê). Òåë.0-68-207-07-47.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ ó êàôå-áàð, ç/ï
âiä 300 ãðí./äåíü, Îçåðíà.
Òåë.:0-50-951-50-46, 0-96-905-08-41.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ ó
êàôå, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
âèñîêà ç/ï.

Òåë.0-800-509-009.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ, ç/ï çà
äîìîâëåíiñòþ. Òåë.0-98-011-30-10.

Êóõàð òà ïîìi÷íèê
êóõàðÿ çàïðîøóþòüñÿ íà
áàçó âiäïî÷èíêó íà ëiòî,

ç/ï âiä 9.000 ãðí.
Òåë.:0-96-088-89-88,

0-67-750-15-20.

Êóõàð, êóõàð-êàñèð,
ïðàöiâíèê íà êóõíþ, íà

ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.0-97-225-42-59.

Êóõàð, ïåêàð, êîíäèòåð, ïîìi÷íèê
êóõàðÿ, ó âèðîáíè÷èé öåõ (Ëüâiâñüêå øîñå),
ãðàôiê ðiçíèé: 5.00-12.00, 7.00-15.00,
âèõiäíèé çà ãðàôiêîì, îïëàòà - 5.000-7.000
ãðí., + ïðåìiàëüíi. Òåë.097-839-68-66.

Êóõàð, ïîìi÷íèê êóõàðÿ, áåç ä/ð,
âèïóñêíèê. Òåë.0-67-710-63-92.

Êóõàð, ïîìi÷íèê êóõàðÿ, êîíäèòåð,
ïåêàð, ä/ð i áåç ä/ð, ç/ï - 6.000-15.000
ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Êóõàð, ïîìi÷íèê êóõàðÿ,
ïðàöiâíèê ãîòåëþ,

àäìiíiñòðàòîð, áàðìåí ó
ãîòåëüíî-ðåñòîðàíèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-67-270-34-92.

Êóõàð, ïðàöiâíèê êóõíi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó

â êàôå, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-728-81-25.

Ïiäïðèºìñòâî çàïðîøóº
íà ðîáîòó êóõàðÿ (â
îôiñ). Ôóíêöiîíàëüíi

îáîâ’ÿçêè: ïðèãîòóâàííÿ
ñòðàâ äëÿ ñïiâðîáiòíèêiâ
êîìïàíi¿; îáñëóãîâóâàííÿ
ðîáî÷îãî ìiñöÿ; çàêóïêè.
Âèìîãè äî êàíäèäàòiâ:

äîñâiä ðîáîòè êóõàðåì íå
ìåíøå 1 ðîêó;

êóõàð-óíiâåðñàë. Óìîâè
ðîáîòè: ïîâíà
çàéíÿòiñòü;

ïðàöåâëàøòóâàííÿ çãiäíî
ÊÇïÏÓ; ñîöiàëüíèé

ïàêåò; çàðîáiòíà ïëàòà -
çà äîìîâëåíiñòþ. Âiäáið

êàíäèäàòiâ çà
ðåçóëüòàòàìè ñïiâáåñiäè.

Çàïèñ íà ñïiâáåñiäó:
067-776-39-26;

77-79-77. Äëÿ ðåçþìå:
hr@ye.ua

Êóõàð, òåðìiíîâî,
ç/ï - 10.000 ãðí.

Òåë.0-97-771-81-87.

Êóõàði òà ïîìi÷íèêè
êóõàðiâ, òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-342-24-20.

Ìàíãàëüùèê-êóõàð àáî êóõàð ç
äîñâiäîì ðîáîòè, ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-97-729-96-96.

Ïîìi÷íèê êóõàðÿ, ðîáîòà
ç òiñòîì, çàïðîøóºòüñÿ â

ïiöåðiþ “Íàïîëi”,
ð-í Ëåçíåâî,
ç 9.00 - 21.00.

Òåë.0-67-383-66-72.

Ïîìi÷íèöÿ íà êóõíþ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó â øêîëó-ëiöåé, ãðàôiê: ç 9.00 äî
17.00, Ñá.-Íä - âèõiäíi. Òåë.0-98-407-45-08.

Ñóøi-ìàéñòåð (ìîæëèâî
áåç äîñâiäó ðîáîòè)

çàïðîøóºòüñÿ â ïiöåðiþ â
öåíòði ìiñòà.

Òåë.0-96-751-38-00.

Òiñòîìiñ, ôîðìóâàëüíèê òiñòà òà
ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóþòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî, ìîæëèâî áåç ä/ð, íàâ÷èìî.
Òåë.0-67-586-49-23.

Ïðàöiâíèêè çàëó
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Áàðèñòà çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, ãðàôiê

ïîçìiííèé,
ç/ï âiä 5.000 ãðí.

Òåë.0-68-028-54-08.

Áàðèñòà çàïðîøóºòüñÿ ó
“ôàñò-ôóä”, ãðàôiê:
8.00-20.00, 7/7, ç/ï -
300-400 ãðí./äåíü.

Òåë.0-67-260-12-66.

Áàðèñòà òà îôiöiàíòè çàïðîøóþòüñÿ â
êàâ’ÿðíþ “Êîôåìàí”, âóë.Ãðóøåâñüêîãî.
Òåë.0-67-380-21-12.

Áàðèñòà, ïðîäàâåöü êàâè, ïîçìiííèé
ãðàôiê, ç/ï âiä 6.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Áàðìåí-îôiöiàíò çàïðîøóºòüñÿ ó
êàôå-áàð, ç/ï âiä 300 ãðí./äåíü, Îçåðíà.
Òåë.:0-50-951-50-46, 0-96-905-08-41.

Áàðìåíè çàïðîøóþòüñÿ â êàôå íà
ïîñòiéíó ðîáòó, Öåíòð. Òåë.0-98-523-71-15.

Êàëüÿííèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â
êàôå â öåíòði ìiñòà. Òåë.0-63-336-04-77.

Êàñèð-áàðèñòà
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó

â ðåñòîðàí ó öåíòði
ìiñòà, ãðàôiê: 3/3, ç/ï

âiä 5.500 ãðí.
Òåë.0-98-505-80-85.

Êàñèðè çàïðîøóþòüñÿ â êàôå íà
ïîñòiéíó ðîáòó, Öåíòð. Òåë.0-98-523-71-15.

Êàñèðè òà îôiöiàíòè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó â êàôå “Big Burger”, ç/ï âiä 300
ãðí./äåíü. Òåë.0-97-444-40-04.*

Îôiöiàíò, ç/ï - 6.000 ãðí.
Òåë.0-67-950-13-14.

Îôiöiàíò çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â
êàôå “Îëèâêîâå”, ïðîñïåêò Ìèðó,102.
Òåë.0-67-421-93-93.

Îôiöiàíò çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-925-54-27.

Îôiöiàíò, áàðìåí çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-380-82-81.

Îôiöiàíòè, áàðìåíè òà
êóõàði çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó ó
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-67-382-00-25.

Òåõïåðñîíàë
çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó
Ïîñóäîìèéíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ â êàôå

íà ïîñòiéíó ðîáîòó. Òåë.0-98-523-71-15.
Ïîñóäîìèéíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó â êàôå, íi÷íi çìiíè, öåíòð ìiñòà.
Òåë.0-96-751-38-00.

Ïîñóäîìèéíèöÿ-
ïðèáèðàëüíèöÿ

çàïðîøóºòüñÿ â êàôå
“Äiîñêóði”, ãàðíi

óìîâè, âèñîêà îïëàòà
ïðàöi.

Òåë.0-96-429-82-12.

Ïîñóäîìèéíèöÿ-ïðèáèðàëüíèöÿ ó
âèðîáíè÷èé öåõ, ðîáîòà 2 ÷åðåç 2 äíi,
ãðàôiê: 8.00-16.00, ç/ï - 230 ãðí./âèõiä.
Òåë.097-839-68-66.

Ðîáîòà ïîçìiííà, 2/2, ð-í Ëåçíåâî
(çóïèíêè ïîðÿä). Òåë.0-67-384-61-86.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áàðèñòà. Òåë.0-98-854-46-41.
Áàðìåíà øóêàþ ðîáîòó.

Òåë.0-96-448-18-70.
Êóõàð-êîíäèòåð øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-96-010-85-50.
Êóõàðÿ-êîíäèòåðà.

Òåë.0-96-010-85-50.
Êóõàðÿ-êîíäèòåðà.

Òåë.0-96-448-18-70.
Ïîìi÷íèêà êóõàðÿ. Òåë.0-98-997-40-53.
Ïîñóäîìèéíèöi. Òåë.0-67-598-94-67.
Ïîñóäîìèéíèöi. Òåë.0-98-997-40-53.

Õàð÷îâà
ïðîìèñëîâiñòü

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ïåêàð, íi÷íà çìiíà. Òåë.0-97-943-88-50.

Êîìïëåêòóâàëüíèê íà
ñêëàä ãîòîâî¿ ïðîäóêöi¿

(êîâáàñà).
Òåë.068-158-40-88.

Ïåêàð-êîíäèòåð
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó

ó êàôå.
Òåë.0-67-383-87-31.

Ïåêàði
çàïðîøóþòüñÿ ó

ìiíi-ìàðêåò, ð-í Äóáîâî.
Òåë.067-382-78-13.

Ïåêàði, êîíäèòåðè,
ïðîäàâåöü ó

êîíäèòåðñüêèé öåõ.
Òåë.0-67-383-28-10.

Ïðàöiâíèêè
ó êîâáàñíèé öåõ.

Òåë.0-68-158-40-88.

Òåõíîëîã
çàïðîøóºòüñÿ íà
ðèáîïåðåðîáíå
âèðîáíèöòâî,

Ðàêîâî.
Òåë.0-68-346-19-20.

Òåõíîëîã
õëiáîïåêàðñüêîãî

âèðîáíèöòâà
çàïðîøóºòüñÿ

ó ïåêàðíþ.
Òåë.0-67-255-53-10.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Êîíäèòåðà.
Òåë.0-67-676-53-12.

Òîðãiâëÿ

Òîðãîâi
ïðåäñòàâíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àãåíò ç ïîñòà÷àííÿ íà
âèðîáíè÷å ïiäïðèºìñòâî.

Òåë.068-158-40-88.

Àãåíò òîðãîâèé (ìiñòî, îáëàñòü), ç àâòî
i áåç àâòî (ïiøîõîä), áåç ä/ð, ç/ï -
10.000-18.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Àãåíò òîðãîâèé ç âëàñíèì àâòî (ïî
ðàéîíàõ), áàæàíî ä/ð, ç/ï - 12.000 ãðí.
Òåë.0-96-196-18-38.

Ìåíåäæåð ç ãóðòîâîãî ïðîäàæó
æiíî÷îãî îäÿãó çàïðîøóºòüñÿ â
iíòåðíåò-ìàãàçèí, ä/ð, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-67-442-84-44.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæiâ,
çi çíàííÿì 1Ñ.

Òåë.0-97-394-39-69.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó â ìåáëåâèé
ñàëîí, ç/ï âiä 10.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó â îôiñ, ÏÊ,
ìîæíà áåç ä/ð, ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.:097-004-94-55, 098-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó â îôiñi
(êîñìåòèêà òà ïàðôóìåðiÿ), ç/ï 8.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó
âàíòàæíèõ çàï÷àñòèí,
ãíó÷êèé ãðàôiê ðîáîòè,

áàæàíî ä/ð, àëå íå
îáîâ’ÿçêîâî. Âèìîãè:
âiëüíå âîëîäiííÿ ÏÊ,

çäàòíiñòü øâèäêî
íàâ÷àòèñÿ, ïðÿìà ðîáîòà

ç êëiºíòàìè.
Òåë.0-67-262-60-01.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó äèòÿ÷îãî îäÿãó
(â îôiñi, ãóðò), ç/ï - 7.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 098-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó ó
òîðãîâåëüíó êîìïàíiþ

(îôiñíà ðîáîòà).
Òåë.0-68-173-73-73.

Ïðåäñòàâíèêè òîðãîâi (àëêîãîëü,
áàêàëiÿ, ïðîäóêòè), ç àâòî i áåç, ç/ï -
ñòàâêà + %, âiä 10.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðåäñòàâíèêè òîðãîâi ç
âëàñíèì àâòî

çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-382-61-71.

Ïðåäñòàâíèêè òîðãîâi,
ïðîäóêòè õàð÷óâàííÿ, â

ì.Õìåëüíèöüêèé,
ì.Êàì’ÿíåöü-Ïîäiëüñüêè
é, ì.Ñòàðîêîñòÿíòèíiâ,
ì.Êðàñèëiâ, ì.Ñëàâóòà,
ì.Øåïåòiâêà. Ç/ï - 4%
âiä âèòîðãó + ñòàâêà +

áîíóñè.
Òåë.:0-68-639-64-98,

0-67-383-23-63.
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Ïðåäñòàâíèê òîðãîâèé ç âëàñíèì àâòî
ïî îáëàñòi, ïðîäóêòè õàð÷óâàííÿ, äiþ÷i
ìàðøðóòè. Òåë.:0-97-318-94-62,
0-67-781-88-30.

Ïðåäñòàâíèêiâ òîðãîâèõ,
ç âëàñíèì àâòî,

çàïðîøóº íà ðîáîòó
ÒÎÂ “Øòîðì”.

Òåë.0-97-110-94-83.

Åêñïåäèòîðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Åêñïåäèòîð çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

çðó÷íèé ãðàôiê ðîáîòè,
ç/ï âèñîêà.

Òåë.0-98-829-58-38.

Åêñïåäèòîð, âîäié-åêñïåäèòîð (ðiçíi
ãðóïè òîâàðiâ), ðiçíi ôiðìè, àâòî, ç/ï -
8.000-15.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
098-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Åêñïåäèòîð, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-67-311-27-50
(ð-í “Íîâàòîðà”),
0-97-864-17-79

(Îçåðíà).

Åêñïåäèòîð, ðîçâåçåííÿ
ìîëî÷íèõ ïðîäóêòiâ ïî

ìiñòó.
Òåë.0-97-668-30-31.

Åêñïåäèòîðà çàïðîøóº
êîìïàíiÿ-âèðîáíèê,

ïîñòiéíå ìiñöå ðîáîòè,
îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ãðàôiê ðîáîòè

ï’ÿòèäåííèé, ç/ï âiä
8.000 ãðí. + ïðåìi¿.
Òåë.0-97-638-75-28.

Åêñïåäèòîðè äëÿ ðîçâåçåííÿ
ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ ïî ìiñòó òà îáëàñòi.
Òåë.0-97-318-94-62.

Åêñïåäèòîðè çàïðî-
øóþòüñÿ íà ðîáîòó ó
äèñòðèá’þòîðñüêó

êîìïàíiþ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-96-319-07-02,

0-96-075-15-50.

Åêñïåäèòîðè
çàïðîøóþòüñÿ

íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-372-34-08.

Åêñïåäèòîðè, ãóðòîâà òîðãîâà ôiðìà,
ñîöïàêåò, âèñîêà ç/ï. Òåë.0-67-311-66-90.

Åêñïåäèòîðè, ñóïðîâiä òîâàðiâ, ç/ï âiä
8.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Êàñèðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Êàñèð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â êàôå

â öåíòði ìiñòà. Òåë.0-63-336-04-77.

Êàñèð, Ïiâäåííî-Çàõiä.
Òåë.097-392-09-46.

Êàñèðè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó â ëîìáàðä. Äåòàëi
çà òåë.0-98-797-96-26.

Ïðîäàâöi
ïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â àëêîãîëüíèé âiääië,

ãðàôiê ðîáîòè: 7/7, ç/ï
âiä 5.800 ãðí., ð-í

“Äóìêè”.
Òåë.0-97-479-36-62.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ â ðèáíèé
ìàãàçèí âiä âèðîáíèêà, ð-í Îçåðíà,
Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-984-10-14.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó â ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, ð-í Ðàêîâî.
Òåë.0-67-312-66-34.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó,

âèñîêîîïëà÷óâàíó ðîáîòó
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

Öåíòð, ð-í Îçåðíà.
Òåë.0-98-730-74-98.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â

êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí,
Öåíòð.

Òåë.0-67-498-17-56.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó ïðîäóêòîâèé âiääië,

òèæäåíü ÷åðåç òèæäåíü,
ç/ï âiä 450 ãðí./äåíü,

Îçåðíà.
Òåë.0-68-203-01-79.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, àëêîãîëüíèé âiääië,
ð-í Ëüâiâñüêå øîñå. Òåë.0-97-012-39-79.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

ãàðíi óìîâè, Öåíòð.
Òåë.0-97-431-49-82.

Ïðîäàâåöü êàâè, ÷àþ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-96-910-65-65.

Ïðîäàâåöü ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ, ç/ï
âiä 6.000 ãðí., ð-í Ðóæè÷íà, Öåíòð.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðîäàâåöü ñòàðøèé
çàïðîøóºòüÿ ó

ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
âóë.Êàì’ÿíåöüêà.

Òåë.0-97-205-52-23.

Ïðîäàâåöü ó ìàãàçèí, ð-í.Ðóæè÷íà,
áàæàíî ïðîæèâàííÿ â Ðóæè÷íié.
Òåë.0-67-312-62-18.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäìàãàçèí íà ïîñòiéíó
ðîáîòó. Òåë.0-96-113-12-97.

Ïðîäàâåöü ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

îôiöiéíî, iíäèâiäóàëüíèé
ïiäõiä, ç/ï âèñîêà,

Öåíòð.
Òåë.0-97-441-64-63.

Ïðîäàâåöü ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

ð-í ç-äó “Êàòiîí”.
Òåë.0-67-381-32-21.

Ïðîäàâåöü
ó öiëîäîáîâèé

ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
Öåíòð.

Òåë.0-68-010-43-26.

Ïðîäàâåöü-êàñèð
çàïðîøóºòüñÿ ó

ìiíi-ìàðêåò,
Ïiâäåííî-Çàõiä.

Òåë.067-382-78-13.

Ïðîäàâöi â ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí ïî

âóë.Çàði÷àíñüêà òà
âóë.Ïåðåìîãè, ãðàôiê:

òèæäåíü/òèæäåíü.
Òåë.0-98-252-52-58.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ
â ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí,

ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-97-125-27-06.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â ïðîäóêòîâèé

ìàãàçèí, ïîâíèé
ñîöïàêåò, âèñîêà ç/ï,

Öåíòð.
Òåë.0-67-381-11-70.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ ó ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, âóë.Iíñòèòóòñüêà.
Òåë.:067-421-92-03, 096-126-02-53.

Ïðîäàâöiâ
ïðîäîâîëü÷èõ òîâàðiâ
çàïðîøóº íà ðîáîòó
ìåðåæà ìàãàçèíiâ

“Õëiáîñîë”, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-381-78-48.

Ïðîäàâöi
ïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó (ÌÀÔè,
ðèíêè)

Ïðîäàâåöü (÷àé/êàâà/ôàñò-ôóä), ç/ï
- ñòàâêà + âiäñîòîê, çàëiçíè÷íèé âîêçàë.
Òåë.:0-98-973-38-71, 0-67-859-03-12.

Ïðîäàâåöü ç ä/ð
çàïðîøóºòüñÿ ó

ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí,
ç/ï âèñîêà, ïðîñïåêò

Ìèðó.
Òåë.0-67-384-62-30.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â êiîñê ôàñò-ôóäó,
öiëîäîáîâî, ç/ï âiä

800 ãðí./äîáà.
Òåë.0-96-933-84-07.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ â êiîñê, ð-í
Ðàêîâî, øêîëà ¹8. Òåë.0-96-941-77-77.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó íà îâî÷åâèé ðèíîê ó çàêðèòèé
êiîñê, ç/ï âiä 6.000 ãðí.
Òåë.0-68-516-68-56.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

ðå÷îâèé ðèíîê,
ïðèãîòóâàííÿ êàâè òà

“ôàñò-ôóäó”.
Òåë.:0-98-291-76-10,

0-67-132-05-83.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó êiîñê íà ïðîäîâîëü-
÷îìó ðèíêó, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

ãðàôiê ðîáîòè:
14.00-20.00, Ñá. -
âèõiäíèé, ïðîñïåêò

Ìèðó, áiëÿ ÒÖ “Ðiêî”
Òåë.0-97-926-84-48.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí

“Òðîÿ”, ç/ï -
400 ãðí./äåíü, ïî

âóë.Ïiëîòñüêà,74à.
Òåë.0-98-811-75-95.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
ð-í Àâòîâîêçàëó ¹5,

âóë.Êàì’ÿíåöüêà.
Òåë.0-96-430-71-43.

Ïðîäàâåöü êàâè
(áàðèñòà) çàïðîøóºòüñÿ

íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-420-44-41.

Ïðîäàâåöü êàâè
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó

â êiîñê.
Òåë.0-67-308-30-23.

Ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé
ðèíîê, áàæàííÿ

ïðàöþâàòè. Âiê çíà÷åííÿ
íå ìàº. Ç/ï - ñòàâêà +
%. Âèõiäíi - Ïí., ×ò.
Òåë.0-67-751-84-40.

Ïðîäàâåöü ó êiîñê øàóðìè
çàïîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó, ç/ï âiä
400 ãðí./äåíü. Òåë.0-67-675-64-88.

Ïðîäàâåöü ÷àþ, êàâè,
“õîò-äîãiâ”

çàïðîøóºòüñÿ ó êiîñê,
ç/ï - 250 ãðí./äåíü + %

âiä ïðîäàæiâ.
Òåë.0-97-503-16-22.

Ïðîäàâöi êàâè òà ÷àþ, áàðèñòè,
ïîçìiííî, ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðîäàâöi ôðóêòiâ, îâî÷iâ
çàïðîøóþòüñÿ, ãíó÷êèé ãðàôiê, ìîæëèâèé
äîäàòêîâèé çàðîáiòîê, ç/ï - 6.000-9.000
ãðí. Òåë.0-97-790-48-99.

Ïðîäàâöi íåïðî-
äîâîëü÷î¿ ñôåðè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

Ïðîäàâåöü äèòÿ÷èõ òîâàðiâ.
Òåë.0-67-905-53-93.

Ïðîäàâåöü ç íàâè÷êàìè ïàêóâàííÿ
ïîäàðóíêiâ, íàäóâàííÿ ãåëåâèõ êóëüîê ó
âiääië ñóâåíiðíî¿ ïðîäóêöi¿, Ðàêîâå,
âóë.Ãàðíiçîííà,4/1 òà ÒÖ “Òðèòîí”,
Ãðå÷àíè. Òåë.0-96-135-73-79.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó âiääië
ñóâåíiðiâ ó ïiäçåìíîìó ïåðåõîäi.
Òåë.0-97-758-73-20.

Ïðîäàâåöü ìîáiëüíèõ
àêñåñóàðiâ. Âèìîãè:
êîìóíiêàáåëüíiñòü,
áàæàííÿ â÷èòèñÿ òà

ïðàöþâàòè, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-985-25-00.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò (ìåáëi, êóõíi,
îñâiòëåííÿ), ç/ï - ñòàâêà + %, âiä 10.000
ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðîäàâåöü òà
òåõïðàöiâíèê

çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó â

ìàãàçèí, ð-í Äóáîâî.
Òåë.0-97-517-66-44.

Ïðîäàâåöü ó çîîìàãàçèí,
ïîñòiéíà ðîáîòà.

Òåë.0-67-312-72-50.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò (ïîáóòîâà
õiìiÿ) ó íîâèé ìàãàçèí, òåðìiíîâî, ç/ï -
6.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
çàïðîøóºòüñÿ ó ìàãàçèí

ïîáóòîâî¿ õiìi¿.
Òåë.067-383-07-22.

Ïðîäàâöi êîñìåòèêè i ïîáóòîâî¿ õiìi¿,
ç/ï âiä 6.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðîäàâöi
íåïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó (ÌÀÔè,
ðèíêè)

Ïîòðiáåí ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé ðèíîê.
Òåë.0-96-125-13-14.

Ïîòðiáåí ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé ðèíîê.
Òåë.0-96-945-29-75.

Ïîòðiáåí ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé ðèíîê.
Òåë.0-98-004-97-69.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó íà ðå÷îâèé

ðèíîê “Içiäà”.
Òåë.0-67-383-87-31.

Ïðîäàâåöü êàíöòîâàðiâ, ãóðòîâèé
ðèíîê. Òåë.0-97-407-73-13.

Ïðîäàâåöü íà ãóðòîâèé ðå÷îâèé ðèíîê,
âèñîêà ç/ï. Òåë.0-98-029-00-08.

Ïðîäàâåöü øêàðïåòîê (ãóðòîâà
òîðãiâëÿ), íà ðå÷îâèé ðèíîê, ç/ï âiä 9.000
ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ïðåäñòàâíèêà òîðãîâîãî, ìåíåäæåðà ç
ïðîäàæó. Ðîçãëÿíó âàðiàíòè.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðîäàâåöü øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-98-854-46-41.

Ïðîäàâöÿ øóêàþ ðîáîòó.
Òåë.0-96-448-18-70.

Ïðîäàâöÿ-êîíñóëüòàíòà.
Òåë.0-96-320-56-53.

Ïðîäàâöÿ. Ðîçãëÿíó âàðiàíòè.
Òåë.0-96-372-70-77.

Ïðîäàâöÿ, ïðîäàâöÿ-êîíñóëüòàíòà, áåç
ø/ç. Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðîäàâöÿ. Òåë.0-98-997-40-53.

Òðàíñïîðò

Âîäi¿ ëåãêîâèõ
àâòî

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà ïiäïðèºìñòâî,
íà àâòîáóñ, ìiæìiñüêi ðåéñè.
Òåë.0-67-350-77-20.

Âîäié êàò.:"Â", “Ñ” ç ä/ð âiä 2 ðîêiâ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîçâîçêó ïðîäóêöi¿ ïî
ìiñòó, ç/ï âiä 6.000 ãðí.
Òåë.0-97-444-40-04.

Âîäié íà ðîçâåçåííÿ õëiáà, êàò.:"Â",
“Ñ”, ç/ï - 10.000-15.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Âîäié-åêñïåäèòîð çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-67-310-11-46.

Âîäié-åêñïåäèòîð
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-97-761-37-47.

Âîäié, âîäié-åêñïåäèòîð, åêñïåäèòîð
(ïðîäóêòè), ðiçíi àâòî, ç/ï - 7.000-15.000
ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Âîäi¿
ìiêðîàâòîáóñiâ,

àâòîáóñiâ
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âîäi¿ çàïðîøóþòüñÿ íà ìàðøðóòíå

òàêñi. Òåë.0-67-380-52-35.
Âîäi¿ íà àâòîáóñè àáî âîäi¿ ç âëàñíèì

àâòîáóñîì, êîíäóêòîðè, ñëþñàð, ìåõàíiê,
åëåêòðèê â àâòîïàðê. Òåë.:067-380-96-76,
050-376-49-90.

Âîäi¿â çàïðîøóº ÑÒ “Äîìàøíié õëiá”,
ç/ï âèñîêà. Òåë.0-68-328-99-59.

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà
ìàðøðóòêó, òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-649-83-51.
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Âîäié êàò."Ñ", íà âàíòàæíèé
ìiêðîàâòîáóñ. Òåë.0-67-383-87-78.

Âîäié íà ìàðøðóòíå
òàêñi ¹38.

Òåë.:0-98-109-47-72,
0-97-584-27-43.

Âîäié-åêñïåäèòîð
çàïðîøóºòüñÿ äëÿ

äîñòàâêè áóòèëüîâàíî¿
âîäè.

Òåë.0-98-520-05-05.

Âîäié-åêñïåäèòîð ,
êàò.:"Â", “Ñ”, ç/ï âèñîêà.

Òåë.0-67-290-62-16.

Âîäié, êàò."Â", “Ñ”,
çàïðîøóºòüñÿ ó ïåêàðíþ.

Òåë.097-177-80-70.

Âîäi¿ âàíòàæíèõ
àâòî,

äàëåêîáiéíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Âîäié äàëåêîáiéíèê,
êàò."C/E", ìiæíàðîäíi

ïåðåâåçåííÿ,
íàïiâïðè÷iï, äîñâiä

ðîáîòè, çàêîðäîííèé
ïàñïîðò.

Òåë.0-67-384-19-40.

Âîäi¿ ç êàò."Ñ"
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-372-34-08.

Âîäi¿ êàò."Ñ"
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó

â äèñòðèá’þòîðñüêó
êîìïàíiþ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-96-319-07-02,

0-96-075-15-50.

Âîäi¿ êàòåãîði¿ “ÑÅ”
çàïðîøóþòüñÿ íà

ìiæíàðîäíi âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ, ñîöïàêåò,

äîáîâi.
Òåë.0-96-290-54-93.

Âîäié ç âëàñíèì àâòî 3-5 ò, äëÿ
ðîçâåçåííÿ ïðîäóêòiâ ïî ìàãàçèíàõ.
Òåë.0-67-702-37-09.

Âîäié ÊàìÀÇà, ñóáîòà,
íåäiëÿ - âèõiäíi äíi, ç/ï

âiä 10.000 ãðí.
Òåë.0-97-278-78-59.

Âîäié êàò."Å", íà ÄÀÔ, ïî Óêðà¿íi.
Òåë.0-67-727-73-61.

Âîäié êàò."Å", íà ÄÀÔ, ÐÅÔ, ïî
Óêðà¿íi. Òåë.0-67-924-21-53.

Âîäié êàò."Å", ïî
Óêðà¿íi, ç/ï âiä

20.000 ãðí.
Òåë.0-67-924-21-53.

Âîäié êàò."Ñ" çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, ç/ï âiä 300 ãðí./äåíü.
Òåë.0-67-746-42-58.

Âîäié íà âàíòàæíå àâòî ÌÀÍ òà
Ôîëüêñâàãåí Êðàôòåð çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-380-87-77.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê êàò.:"Ñ", “Å”, íà
ìiæíàðîäíi ïåðåâåçåííÿ, áiîïàñïîðò, ÷iï 3
ë, ä/ð áiëüøå 3 ð. íà âåëèêîâàíòàæíèõ
àâòîìîáiëÿõ, îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ãiäíà ç/ï. Òåë.0-67-381-73-81.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê ïî
Óêðà¿íi.

Òåë.0-67-380-00-65.

Âîäié-åêñïåäèòîð
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ðîáîòà ïî îáëàñòi.
Òåë.:0-96-389-78-25,

0-97-584-27-43.

Âîäié, êàò.: “Ñ”, “Å” çàïðîøóºòüñÿ íà
“Íîâó ïîøòó”. Òåë.0-96-684-40-89.

Âîäi¿ ñïåöòåõíiêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âîäié àâòîâèøêè, äîñâiä ðîáîòè.

Òåë.0-67-786-10-22.

Âîäié ç âëàñíèì òðàíñïîðòîì ÇIË-131,
áàæàíî ñàìîñêèä, äëÿ ïåðåâåçåííÿ ëiñó ïî
Õìåëüíèöüêèé îáë. Îïëàòà ãîòiâêîþ
ïîãîäèííî àáî ïî ôàêòó âèâàíòàæåííÿ.
Òåë.0-98-174-51-41.

Âîäié êàò."ÑÅ", (ç
äîçâîëîì ADR)

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó
íà àâòîöèñòåðíó, äëÿ
ïåðåâåçåííÿ ïàëèâà.
Òåë.0-67-921-84-66.

Êîìáàéíåðè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
òåõíiêà iìïîðòíîãî âèðîáíèöòâà.
Òåë.0-97-261-57-57.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Âîäiÿ âñiõ êàòåãîðié.
Òåë.0-96-010-85-50.

Âîäiÿ-îõîðîíöÿ, íà ëåãêîâå àâòî, º
âëàñíå àâòî. Òåë.0-68-039-25-82.

Âîäiÿ, áåç ø/ç, ç ïî÷óòòÿì ãóìîðó,
áåçïåðåðâíèé ñòàæ âîäiííÿ ç 1996 ð.,
ðîçãëÿíó ïðîïîçèöi¿ ç ðîáîòè íà
òðàíñïîðòi ðîáîòîäàâöÿ.
Òåë.0-97-291-19-29.

Âîäiÿ, âëàñíèé ìiêðîàâòîáóñ Ïåæî
Åêñïåðò. Òåë.0-67-195-54-66.

Âîäiÿ, äîñâiä÷åíèé, êàò."Â", òàêñèñòà
àáî iíøó ðîáîòó. Òåë.0-98-592-23-36.

Âîäiÿ, åêñïåäèòîðà, âiäêðèòi âñi
êàòåãîði¿, ä/ð, º âëàñíå àâòî. Ðîçãëÿíó âñi
ïðîïîçèöi¿. Òåë.:0-98-300-24-39,
097-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Âîäiÿ, º âàíòàæíèé ì/à, ìàêñi-áàçà
4,5 ì. Òåë.0-96-337-39-90.

Âîäiÿ, º âëàñíå àâòî ÐÀÔ, ç
ïðè÷åïîì. Òåë.0-98-592-23-36.

Âîäiÿ, º âëàñíå àâòî, iíîìàðêà,
óíiâåðñàë, ãàç ïðîïàí.
Òåë.0-97-450-99-91.

Âîäiÿ, º âëàñíå àâòî, iíîìàðêà,
óíiâåðñàë, ãàç ïðîïàí.
Òåë.0-98-855-44-36.

Âîäiÿ, º âëàñíå âàíòàæíå àâòî
Ìåðñåäåñ Ðåêñ, “áóäà”.
Òåë.0-68-043-39-94.

Âîäiÿ, º âëàñíèé ìiêðîàâòîáóñ, 6 ìiñöü,
äî 1 ò. Òåë.0-67-966-91-07.

Âîäiÿ, º ì/à. Òåë.0-67-923-40-01.
Âîäiÿ, º ìiêðîàâòîáóñ íà 8 ìiñöü.

Òåë.0-68-207-16-12.
Âîäiÿ, º ñòàæ íà âàíòàæíèõ

àâòîìîáiëÿõ ïî Óêðà¿íi.
Òåë.0-68-043-39-94.

Âîäiÿ, ç âëàñíèì àâòî äëÿ ïåðåâåçåííÿ
õóäîáè òà ñâèíåé. Òåë.0-68-043-39-94.

Âîäiÿ, ç âëàñíèì Îïåëü Âiâàðî.
Òåë.0-68-039-25-82.

Âîäiÿ, êàò.:"Â", “Ñ”, ÷îëîâiê, 35 ðîêiâ,
âiäïîâiäàëüíèé. Òåë.0-63-143-39-81.

Âîäiÿ, êàò."Å", çàêîðäîííèé ïàñïîðò.
Òåë.0-67-966-91-07.

Âîäiÿ, õëîïåöü, 35 ðîêiâ, ïîðÿäíèé.
Òåë.0-68-039-25-82.

Âîäiÿ, õëîïåöü, 35 ðîêiâ.
Òåë.0-68-039-25-82.

Âîäiÿ, ÷îëîâiê, º âëàñíå àâòî íà 8
ìiñöü. Òåë.0-67-298-82-68.

Êðàíiâíèê áàøòîâîãî êðàíó øóêàº
ðîáîòó íà êðàí ÒÁ-403.
Òåë.0-97-194-01-49.

Ìîëîäèé ÷îëîâiê øóêàº ðîáîòó,
ïîñâiä÷åííÿ âîäiÿ êàò.:"Â", “Ñ”, “D”, â/î.
Òåë.0-67-298-82-68.

×îëîâiê, 35 ðîêiâ, øóêàº ðîáîòó âîäiÿ.
Òåë.0-68-039-25-81.

×îëîâiê, 40 ðîêiâ øóêàº ðîáîòó
åêñêàâàòîðíèêà àáî òðàêòîðèñòà.
Òåë.0-98-819-52-14.

Àâòîñåðâiñ

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Àâòîåëåêòðèê àáî ðàäiîàìàòîð çi
ñòàæåì ïîíàä 5 ðîêiâ, ç ìîæëèâiñòþ
íàâ÷àííÿ, â àâòîìàéñòåðíþ.
Òåë.0-68-683-42-20.**

Àâòîåëåêòðèêà çàïðî-
øóº íà ðîáîòó äî

ïîòóæíîãî êîëåêòèâó
ÕÔ ÒÎÂ “ÇÑ ÀÂÒÎ

ÃÐÓÏ”. Íàøi êîíòàêòè:
ì.Õìåëüíèöüêèé,
âóë.Êè¿âñüêà,4.

Òåë.0-97-833-94-75,
îôiñ-ìåíåäæåð Çîÿ.

Àâòîñëþñàð ç îáñëóãî-
âóâàííÿ âàíòàæíèõ àâòî

(õîäîâà ÷àñòèíà)
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-958-45-01.

Àâòîñëþñàð ç ðåìîíòó
àâòîìîáiëiâ

çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó,

ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-383-93-59.

Åëåêòðîçâàðþâàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó. Òåë.0-98-688-57-13.

Ìàéñòåð ç àâòîñòàéëiíãó
(ïîêëåéêà àâòîïëiâêè,

áðîíþâàííÿ, òîíóâàííÿ),
ç ä/ð àáî áåç, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-67-680-82-42.

Ìàéñòåð ç ôàðáóâàííÿ
àâòîìîáiëiâ-çâàðþâàëüíèê.

Òåë.0-97-177-80-70.

Ïðàöiâíèê çàïðîøóºòüñÿ íà íîâèé
øèíîìîíòàæ, îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ç/ï âiä 4.000 ãðí. + %.
Òåë.0-67-376-74-57.

Ïðàöiâíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó íà
øèíîìîíòàæ, ìîæëèâî áåç ä/ð.
Òåë.0-97-494-64-02.

Ñëþñàð òà
ñëþñàð-åëåêòðèê

(ç ïîäàëüøèì
íàâ÷àííÿì), ç ðåìîíòó

âàíòàæíèõ àâòî
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-921-84-66.

Àâòîêëiíiíã
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Àâòîìèéíèê, ãðàôiê
ðîáîòè: 9.00-18.00, Ñá. -

9.00-15.00, Íä. -
âèõiäíèé, ç/ï çà
äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.:72-68-00,

0-93-348-28-38.

Àâòîìèéíèêè íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, ç/ï âiä
6.500 ãðí. çà 13 ðîáî÷èõ

äíiâ,
âóë.Êàì’ÿíåöüêà,79/3.
Òåë.0-67-304-12-47.

Îïåðàòîðè çàïðîøóþòüñÿ íà
àâòîìèéêó, ð-í Îçåðíà òà âóë.Ïðèáóçüêà.
Òåë.0-68-244-56-34.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøóþòü
ñÿ íà àâòîìàòè÷íó
àâòîìèéêó, ç/ï -

250 ãðí./äåíü, âóë.Ãåî-
ëîãiâ òà âóë.Òðóäîâà.
Òåë.:0-97-858-09-80,

0-67-675-70-80.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
àâòîìèéêó, ç/ï âiä 300 ãðí./äåíü.
Òåë.0-67-337-24-86.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àâòîåëåêòðèêà. Òåë.0-67-676-53-12.
Ç ðåìîíòó òà îáñëóãîâóâàííÿ

åëåêòðîìîáiëiâ. Òåë.0-67-676-53-12.

Áóäiâíèöòâî

Ôàõiâöi
áóäiâåëüíèõ,

îçäîáëþâàëüíèõ
ïðîôåñié

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Áóäiâåëüíèêè-îçäîáëþâàëüíèêè, ç/ï
ñòàáiëüíà, çà ïîòðåáè íàäàºòüñÿ æèòëî.
Òåë.0-96-880-83-80.

Âèêîíðîá çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó íà

áóäiâíèöòâî.
Òåë.0-96-207-48-53.

Ïiäñîáíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ºâðîðåìîíòè, áàæàíî ä/ð ç
ãiïñîêàðòîíîì. Òåë.0-98-004-83-60.

Ïîìi÷íèê äëÿ ìàéñòðà.
Òåë.0-96-398-45-50.

Òîêàði, çâàðþâàëüíèêè, åëåêòðèêè, ç/ï
- 10.000-15.000 ãðí. Òåë.:097-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Øòóêàòóðíèêè,
øïàêëþâàëüíèêè,

ïëèòî÷íèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-145-47-99.

Åëåêòðîòåõíiêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Åëåêòðèêè, òîêàði, çâàðþâàëüíèêè, ç/ï

âiä 10.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
097-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Iíæåíåð-åëåêòðèê (ç äîñâiäîì
ðîáîòè) íà ïîñàäó âèêîíðîáà
çàïðîøóºòüñÿ íà åëåêòðîìîíòàæíå
ïiäïðèºìñòâî. Òåë.0-67-786-10-22.

Iíæåíåð-åëåêòðèê (ç
äîñâiäîì ðîáîòè) íà
ïîñàäó âèêîíðîáà.

Òåë.0-67-786-10-22.**

Çâàðþâàëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Çâàðþâàëüíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïîñòiéíó ðîáîòó, ç/ï âiä
12.000 ãðí.

Òåë.0-98-699-35-90.

Çâàðþâàëüíèê çàïðî-
øóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-383-33-19.

Çâàðþâàëüíèê ðó÷íîãî
çâàðþâàííÿ

çàïðîøóºòüñÿ íà
áóäiâíèöòâî.

Òåë.0-96-207-48-53.

Çâàðþâàëüíèêè ç
äîñâiäîì ðîáîòè
çàïðîøóþòüñÿ

íà ðîáîòó â
ì.Õìåëüíèöüêèé.

Òåë.0-96-904-47-42.

Çâàðþâàëüíèêiâ êâàëi-
ôiêîâàíèõ òà ñïåöià-

ëiñòiâ ç îáðîáêè ìåòàëó
çàïðîøóº íà ðîáîòó â

ì.Âîëî÷èñüê ÏÏ
“Òðàíñ-Àâòî-Ä”, ïîñ-

òiéíà çàéíÿòiñòü, îôiöié-
íå îôîðìëåííÿ, ïðàöiâ-
íèêè ç ñië çàáåçïå÷ó-

þòüñÿ æèòëîì òà õàð÷ó-
âàííÿì, ç/ï âiä 10.000

ãðí. Äî 30.000 ãðí.
Òåë.:0-67-574-70-60,

067-352-17-92.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ïiäñîáíèê äëÿ áóäiâåëüíèõ ðîáiò.

Òåë.0-68-683-42-20.

Ïîìi÷íèê ìàéñòðà
ïiäñîáíèé.

Òåë.0-96-692-55-73.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó, âèêîíàºìî âñå øâèäêî òà
ÿêiñíî. Òåë.0-68-027-00-90.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó. Òåë.0-68-976-84-23.

Áðèãàäà øóêàº ðîáîòó, âèíåñåííÿ
ñìiòòÿ, äåìîíòàæ, ÷îðíîâi ðîáîòè.
Òåë.0-68-280-06-03.

Áóäiâåëüíèê øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-68-444-82-50.

Áóäiâåëüíèêà-ðåìîíòíèêà êâàðòèð.
Òåë.0-98-450-42-07.

Áóäiâåëüíèêà. Òåë.0-63-690-66-66.
Áóäiâåëüíèêà. Òåë.0-68-205-71-02.
Áóäiâåëüíèêà. Òåë.0-68-231-48-23.
Áóäiâåëüíèêà. Òåë.0-98-934-90-10.
Áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi, áåòîíÿðà.

Òåë.0-63-690-66-66.
Áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi, áåòîíÿðà.

Òåë.0-68-205-71-02.
Áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi, áåòîíÿðà.

Òåë.0-68-231-48-23.
Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, õëîïöi.

Òåë.0-68-205-71-02.
Ãiïñîêàðòîííèê øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-96-010-85-50.
Ãiïñîêàðòîííèêà àáî

øïàêëþâàëüíèêà. Òåë.0-68-280-06-03.
Äåìîíòàæíèêà çîâíiøíiõ òà

âíóòðiøíiõ ðîáiò. Òåë.0-67-141-42-52.
Äåìîíòàæíèêà çîâíiøíiõ òà

âíóòðiøíiõ ðîáiò. Òåë.0-68-967-72-49.
Äåìîíòàæíèêà çîâíiøíiõ òà

âíóòðiøíiõ ðîáiò. Òåë.0-98-708-27-64.
Äåìîíòàæíèêà, ìîíòàæíèêà, ó

áóäü-ÿêó ñôåðó. Òåë.0-96-010-85-50.
Åëåêòðèêà ç îñâiòëåííÿ ïiä’¿çäiâ,

äàò÷èêè ðóõó. Òåë.0-67-676-53-12.
Åëåêòðèêà. Òåë.0-67-392-56-12.
Åëåêòðèêà. Òåë.0-67-676-53-12.
Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêà.

Òåë.0-63-690-66-66.
Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêà.

Òåë.0-68-205-71-02.
Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêà.

Òåë.0-68-231-48-23.
Ìàéñòåð äîìàøíié øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-96-010-85-50.
Ìàéñòðà ç ºâðîðåìîíòó.

Òåë.0-68-280-06-03.
Îáëèöþâàëüíèêà êàìåíåì.

Òåë.0-98-450-42-07.
Îáëèöþâàëüíèêà ïëèòêîþ.

Òåë.0-98-450-42-07.

Îçäîáëþâàëüíèê øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-96-010-85-50.

Îçäîáëþâàëüíèêà.
Òåë.0-96-556-97-42.

Ïëèòî÷íèêà. Òåë.0-68-280-06-03.
Ïðàöiâíèêà çi çáèâàííÿ ïëèòêè òà

ñòÿæîê. Òåë.0-67-141-42-52.
Ïðàöiâíèêà çi çáèâàííÿ ïëèòêè òà

ñòÿæîê. Òåë.0-68-967-72-49.
Ïðàöiâíèêà çi çáèâàííÿ ïëèòêè òà

ñòÿæîê. Òåë.0-98-708-27-64.
Ðîáiòíèêà ç âèêîïóâàííÿ ñåïòèêiâ òà

áóäü-ÿêèõ çåìåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-67-141-42-52.

Ðîáiòíèêà ç âèêîïóâàííÿ ñåïòèêiâ òà
áóäü-ÿêèõ çåìåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-68-967-72-49.

Ðîáiòíèêà ç âèêîïóâàííÿ ñåïòèêiâ òà
áóäü-ÿêèõ çåìåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-98-708-27-64.

Øïàêëþâàëüíèê, ôàðáóâàëüíèê
øóêàº ðîáîòó. Òåë.0-96-010-85-50.

Øïàêëþâàëüíèê, øòóêàòóð,
îáëèöþâàëüíèê øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-96-010-85-50.

Øòóêàòóðà. Òåë.0-68-280-06-03.

Âèðîáíè÷à
ñôåðà

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Âàíòàæíèê çàïðîøó-
ºòüñÿ íà ñêëàä.

Òåë.0-96-896-88-10.

Ãàçîðiçàëüíèê-ñòðîïàëü-
íèê ó âåëèêó êîìïàíiþ ç
ïðîäàæó ìåòàëîïðîêàòó,

ç/ï âèñîêà + ïîâíèé
ñîöïàêåò.

Òåë.0-97-354-44-42.

Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêiâ òà ñëþñàðiâ
ìåõàíîñêëàäàëüíèõ ðîáiò,
ñëþñàðà-åëåêòðèêà, ôðåçåðóâàëüíèêà,
òîêàðÿ çàïðîøóºìî íà ðîáîòó.
Òåë.:64-43-60, 0-98-876-14-80.

Åëåêòðîìåõàíiê çàñîáiâ
àâòîìàòèêè, ç äîñâiäîì
âiä 2-õ ðîêiâ, ïîâíèé

ñîöïàêåò. Òåë.:64-43-94,
097-104-24-50.

Çàâiäóâà÷ ñêëàäîì (øêàðïåòêè, íà
ðèíîê), áàæàíî ä/ð, ç/ï âiä 10.000 ãðí.
Òåë.:098-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Çàãîòiâåëüíèê âòîðñèðî-
âèíè çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, 6
ðîáî÷èõ äíiâ, áåç ø/ç,

ðîçìið ç/ï ïðè ñïiâáåñiäi.
Òåë.067-384-61-18.

Êîìïëåêòóâàëüíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ñêëàä. Òåë.0-96-896-88-10.

Êîìïëåêòóâàëüíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ñêëàä. Òåë.0-97-761-37-47.

Êîìïëåêòóâàëüíèêè, âàíòàæíèêè íà
ñêëàä, äîáà/äâi àáî Ïí.-Ïò., áåç ä/ð, ç/ï
âiä 9.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ìàéñòåð (ç íàâ÷àííÿì) ç âèãîòîâëåííÿ
çîâíiøíüî¿ ðåêëàìè. Ðîçãëÿäàºìî
êàíäèäàòiâ i ç äîñâiäîì ðîáîòè, i áåç
äîñâiäó. Íàâ÷àííÿ áóäå îïëà÷óâàòèñÿ,
ðîáîòà íåñêëàäíà, íàâ÷èòèñÿ áóäå ïðîñòî.
Çâåðòàéòåñÿ: ì.Õìåëüíèöüêèé,
âóë.Çàâîäñüêà,163, ð-í ì’ÿñîêîìáiíàòó.
Òåë.0-98-771-57-69.

Ìîíòàæíèê âòîðèííèõ êië, ç/ï âiä
10.000 ãðí.Òåë.:0-97-004-94-55,
098-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Íàëàãîäæóâàëüíèê
òîêàðíîãî

íàïiâàâòîìàòà, òîêàð
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïiäïðèºìñòâî, îôiöiéíî,
ç/ï - 10.000 ãðí.

Òåë.0-97-998-50-60.

Îïåðàòîð â’ÿçàëüíèõ ìàøèí òà ìåõàíiê
çàïðîøóþòüñÿ íà ôiðìó. Ãðàôiê ðîáîòè: 2
çìiíè: ç 7:00 äî 15:00, ç 15:00 äî 22:00.
Òåë.0-67-381-01-24.
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Îïåðàòîð-ëèâàðíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî
ïëàñòìàñîâèõ âèðîáiâ,

ð-í Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-257-99-81.

Ïðàöiâíèê äëÿ îáðîáëåííÿ ãðàíiòó,
øëiôóâàííÿ, áåç ä/ð, ç/ï - 10.000-15.000
ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðàöiâíèê ñêëàäó (ïðîäóêòè
õàð÷óâàííÿ), ç/ï âiä 7.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
íà ïiäïðèºìñòâî ç îáðîáêè ãðàíiòó, ç/ï âiä
8.000 ãðí., Ñåðãié. Òåë.0-67-302-13-06.

Ïðàöiâíèêè íà âèð-âî íàòÿæíèõ ñòåëü,
ðîáîòà â öåõó, áåç ä/ð, ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðåñóâàëüíèê âòîðèííî¿ ñèðîâèíè ç
äîñâiäîì ðîáîòè, áåç ø/ç, ñîöïàêåò, ç/ï
âiä âèðîáiòêó. Òåë.0-67-757-18-84.

Ðiçàëüíèê ìåòàëó
(ãiëüéîòèíà)

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-98-463-01-13.

Ðîáiòíèêè ïiäñîáíi äëÿ
âèðîáíèöòâà öâÿõiâ

çàïðîøóþòüñÿ ó ÒÎÂ
“Íåéë”, ñîöïàêåò, ç/ï
ãiäíà. Òåë.:72-00-74,

0-67-311-87-90.

Ñëþñàð ç ðåìîíòó
ìåòàëîîáðîáíîãî

îáëàäíàííÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-98-463-01-13.

Ñëþñàð çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó. Òåë.0-98-688-57-13.

Ñëþñàð ÊÂÏòàÀ, ç
äîñâiäîì ðîáîòè âiä 2-õ
ðîêiâ, ïîâíèé ñîöïàêåò.

Òåë.:64-43-94,
097-104-24-50.

Ñëþñàð ìåõàíîñêëàäà-
ëüíèõ ðîáiò

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-98-463-01-13.

Ñëþñàð ìåõàíîñêëàäàëüíèõ ðîáiò,
ñëþñàð-ïðèõâàòíèê íà çâàðþâàëüíó
äiëÿíêó (ÿêèé âìiº ÷èòàòè êðåñëåííÿ).
Òåë.0-67-380-24-93.

Òîêàð çà ñóìiñíèöòâîì òà
ðiçíîðîáî÷èé íà âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-97-421-05-54.

Ôàðáóâàëüíèê ïðîìèñëîâîãî
îáëàäíàííÿ. Òåë.0-67-380-24-93.

Øòàìïóâàëüíèê
ëèñòîâîãî ìåòàëó

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ìîæëèâå íàâ÷àííÿ.
Òåë.0-98-463-01-13.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó. Òåë.0-68-976-84-23.

Åëåêòðèêà. Òåë.0-67-392-56-12.
Ôàðáóâàëüíèêà ðiçíèõ êîíñòðóêöié.

Òåë.0-67-141-42-52.
Ôàðáóâàëüíèêà ðiçíèõ êîíñòðóêöié.

Òåë.0-68-967-72-49.
Ôàðáóâàëüíèêà ðiçíèõ êîíñòðóêöié.

Òåë.0-98-708-27-64.

Ìåáëåâå,
äåðåâîîáðîáíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Äèçàéíåð êîðïóñíèõ
ìåáëiâ (êóõíi, øàôè), ç
äîñâiäîì çàïðîøóºòüñÿ

íà ðîáîòó,
ç/ï âiä 15.000 ãðí.

Òåë.0-98-722-99-30.

Çáèðàëüíèêè, ñêëàäàëüíèêè ìåáëiâ,
âàíòàæíèêè ó ìåáëåâèé ñàëîí, ç/ï -
8.000-12.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïðàöiâíèêè íà
âèãîòîâëåííÿ êîðïóñíèõ

ìåáëiâ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-97-686-38-04.

Ñêëàäàëüíèê åëiòíèõ
êîðïóñíèõ ìåáëiâ ç ä/ð

çàïðîøóºòüñÿ ó ìåáëåâèé
ñàëîí, ç/ï âiä

10.000 ãðí.
Òåë.0-98-722-99-30.

Ñïåöiàëiñò (ì’ÿêi ìåáëi) çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó. Òåë.0-96-533-29-85.

Ñòîëÿð çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó,

ìîæëèâî ç ðàéîíó,
äîñòàâêà äî ðîáîòè,

ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-380-35-25.

Ñòîëÿðè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
áàæàíî çi ñòàæåì ðîáîòè.
Òåë.:0-68-038-92-34, 0-67-275-29-95.

Øâåéíå
âèðîáíèöòâî

Äèçàéíåðè,
êîíñòðóêòîðè

îäÿãó, òåõíîëîãè,
ìîäåëüºðè,
çàêðiéíèêè,
ðîçêðiéíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äèçàéíåð-êîíñòðóêòîð
æiíî÷îãî îäÿãó çi

çíàííÿì ÏÊ íà ïîñòiéíó,
â/î ðîáîòó,

ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-98-450-24-50.

Çàêðiéíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Ãàðíi óìîâè ïðàöi, ïîñòiéíå çàâàíòàæåííÿ.
Òåë.0-97-851-95-46.

Çàêðiéíèê íà
âèðîáíèöòâî, âèìîãè:
äîñâiä ðîáîòè, ÿêiñòü,

âiäïîâiäàëüíiñòü.
Òåë.0-96-490-57-09.

Çàêðiéíèê ó öåõ
åêñïåðèìåíòàëüíèõ
âèðîáiâ íà øâåéíó

ôàáðèêó, ð-í Äóáîâî.
Òåë.:067-383-75-30,

067-383-10-93.

Êîíñòðóêòîð äèòÿ÷îãî îäÿãó.
Òåë.0-96-795-21-31.

Êîíñòðóêòîð æiíî÷îãî
îäÿãó íà øâåéíå

âèðîáíèöòâî, ãàðíi
óìîâè ïðàöi, ä/ð
îáîâ’ÿçêîâèé, ç/ï

âèñîêà, âèïëàòà 2 ðàçè
íà ìiñÿöü.

Òåë.:0-67-384-62-07,
0-97-084-80-97.

Êîíñòðóêòîð çàïðîøó-
ºòüñÿ ó êîíñòðóêòîðñüêå

áþðî, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-68-204-66-66.

Êîñòðóêòîð-ìîäåëüºð ç
íàâèêàìè êîìï’þòåðíî¿

ðîçðîáêè ëåêàë, ð-í
àâòîâîêçàëó ¹1.

Òåë.0-97-942-90-71.

Ïîìi÷íèê çàêðiéíèêà ç
äîñâiäîì ðîáîòè íà

øâåéíîìó âèðîáíèöòâi,
ðàéîí “Àäâiñ”.

Òåë.0-97-417-96-95.

Ïîìi÷íèê çàêðiéíèêà
çàïðîøóºòüñÿ

ó øâåéíèé öåõ, ð-í
Ïiâäåííî-Çàõiä.

Òåë.:0-67-583-72-54,
0-63-979-15-35.

Ðîçêðiéíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
âèñîêà ç/ï, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-747-65-03.

Êîíñòðóêòîð îäÿãó, çàêðiéíèê
çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-67-938-80-68.

Ïîìi÷íèê òåõíîëîãà â
øêàðïåòêîâå
(òðèêîòàæíå)

âèðîáíèöòâî, íàâ÷àºìî,
ð-í Äóáîâî.

Òåë.067-383-75-30.

Òåõíîëîã (0,5 ñòàâêè àáî
êiëüêà äíiâ íà òèæäåíü)
çàïðîøóºòüñÿ, Âèñòàâêà

(“Ðiêî”).
Òåë.:0-98-889-07-83,

0-67-756-50-57.

Òåõíîëîã âèðîáíèöòâà.
Âèìîãè: ïðîôåñiéíi

íàâè÷êè, äîñâiä ðîáîòè,
ëiäåðñüêi ÿêîñòi,

âiäïîâiäàëüíiñòü, óìîâè
“ëþêñ”, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-96-490-57-09.

Òåõíîëîã çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, Âèñòàâêà

(“Ðiêî”).
Òåë.:0-98-889-07-83,

0-67-756-50-57.

Òåõíîëîã íà øâåéíå âèðîáíèöòâî,
ãàðíi óìîâè ïðàöi, ä/ð îáîâ’ÿçêîâèé, ç/ï
âèñîêà, âèïëàòà 2 ðàçè íà ìiñÿöü.
Òåë.:0-67-384-62-07, 0-97-084-80-97.

Òåõíîëîã íà øâåéíå âèðîáíèöòâî,
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï çà
îáãîâîðþºòüñÿ. Òåë.:0-67-383-10-93,
0-67-383-75-30.

Òåõíîëîã òà êîíñòðóêòîð
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó

â øâåéíèé öåõ.
Òåë.:0-68-203-77-42,

0-96-251-40-89.

Òåõíîëîã øâåéíîãî âèðîáíèöòâà, ãàðíi
óìîâè ïðàöi. Òåë.0-96-795-21-31.

Õóäîæíèê-îôîðìëþâà÷
øâåéíèõ âèðîáiâ, ð-í

àâòîâîêçàëó ¹1.
Òåë.0-97-942-90-71.

Øâà÷êè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
!!! Øâà÷êà â øâåéíèé öåõ, ïîøèòòÿ

òðèêîòàæíèõ âèðîáiâ. Òåë.0-96-451-16-77.

!!! Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ
ó øâåéíèé öåõ íà

ïîøèòòÿ ïîñòiëüíî¿
áiëèçíè òà îêàíòóâàííÿ

êîâäð, ð-í Íîâàòîð.
Òåë.0-67-461-38-46.

!!! Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

ïîøèòòÿ áåéñáîëîê, çï
8.000-10.000 ãðí.

Òåë.0-67-780-39-00.

!!! Øâà÷êè, ãàðíi óìîâè
ïðàöi, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ,

ì.Õìåëüíèöüêèé òà
ì.Âîëî÷èñüê.

Òåë.0-97-128-30-68,
Îëüãà.

Øâà÷êà (ðó÷íà ðîáîòà +
ïàêóâàííÿ), ìîæëèâî 0,5
ñòàâêè àáî ÷åðåç äåíü,

Âèñòàâêà (“Ðiêî”).
Òåë.:098-889-07-83,

067-756-50-57.

!!! Øâà÷êè, òðèêîòàæ, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ð-í âèäàâíèöòâà.
Òåë.0-98-987-11-15.

Øâà÷êà (ïåòëi, ãóäçèêè, ïàêóâàííÿ), ð-í
ðàäiîçàâîäó. Òåë.0-98-453-93-25.

Øâà÷êà â öåõ, “Àäâiñ”.
Òåë.:0-98-869-21-07, 0-63-307-58-20.

Øâà÷êà ç äîñâiäîì
ðîáîòè (ñïîðòèâíèé
îäÿã), ðàéîí “Àäâiñ”.
Òåë.0-97-417-96-95.

Øâà÷êà ç äîñâiäîì
ðîáîòè (òðèêîòàæ,

2-íèòêà), íîâå
îáëàäíàííÿ, ð-í
àâòîâîêçàëó ¹1.

Òåë.0-97-899-20-27.

Øâà÷êà ç äîñâiäîì
ðîáîòè, íå áðèãàäíèì

ìåòîäîì, çàïðîøóºòüñÿ
â øâåéíèé öåõ, ïîøèòòÿ

äèòÿ÷îãî îäÿãó
(â îñíîâíîìó ñóêíi),
âóë.Òåðíîïiëüñüêà.

Òåë.0-97-295-06-90.

Øâà÷êà êâàëiôiêîâàíà,
ïîøèòòÿ äèòÿ÷îãî îäÿãó,

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-97-865-79-49.

Øâà÷êà íà âåñiëüíi
àêñåñóàðè çàïðîøóºòüñÿ

íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-994-09-51.

Øâà÷êà íà ïîøèòòÿ
æiíî÷î¿ áiëèçíè

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-844-24-92.

Øâà÷êà ó øâåéíèé öåõ
íà ïîøèòòÿ äèòÿ÷îãî

îäÿãó, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-96-811-90-66.

Øâà÷êà, ãàðíi óìîâè ïðàöi, ð-í Îçåðíà.
Òåë.0-98-011-64-37.

Øâà÷êà, ç äîñâiäîì
ðîáîòè, ãàðíi óìîâè
ïðàöi, ç/ï ùîòèæíÿ.
Òåë.:0-67-384-62-07,

0-97-084-80-97.

Øâà÷êà, íå áðèãàäíèì
ìåòîäîì ç äîñâiäîì

ðîáîòè, çàïðîøóºòüñÿ â
øâåéíèé öåõ, ïîøèòòÿ

äèòÿ÷îãî îäÿãó (â
îñíîâíîìó ñóêíi),
âóë.Òåðíîïiëüñüêà.

Òåë.0-97-295-06-90.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê, îâåðëîæíèöi,
âèñîêîêâàëiôiêîâàíi íà
øâåéíå âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-442-84-44.

Øâà÷êà êâàëiôiêîâàíà íà ïîøèòòÿ
æiíî÷îãî, äèòÿ÷îãî îäÿãó, ð-í
ìàñëîçàâîäó. Òåë.0-98-231-30-65.

Øâà÷êà. Âèìîãè: äîñâiä
ðîáîòè, ÿêiñòü ïîøèòòÿ
âiä ïî÷àòêó äî êiíöÿ,
øèºìî êðóãëèé ðiê:

êóðòêè, ïàëüòà, ñóêíi,
ìàéêè, ëîñèíè, ñïîðòè-

âíi êîñòþìè, óìîâè
“ëþêñ”, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-96-490-57-09.

Øâà÷êè (áðèãàäà) àáî
øâà÷êà çàïðîøóþòüñÿ
äëÿ ïîøèòòÿ æiíî÷îãî
îäÿãó, ð-í “Íîâàòîð”.
Òåë.0-97-557-50-19.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà øâà÷îê,
îâåðëîæíèöi, âèñîêîêâàëiôiêîâàíi íà
øâåéíå âèðîáíèöòâî. Òåë.0-67-382-38-76.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà øâà÷îê,
îâåðëîæíèöi, âèñîêîêâàëiôiêîâàíi íà
øâåéíå âèðîáíèöòâî. Òåë.0-67-930-26-82.

Øâà÷êè ç ä/ð i áåç ó íîâó áðèãàäó ç
ïîøèòòÿ æiíî÷î¿ áiëèçíè, ð-í Äóáîâî.
Òåë.:0-67-383-75-30, 0-67-383-10-93.

Øâà÷êè ç äîñâiäîì
ðîáîòè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, ç/ï âiä

4.000 ãðí.
Òåë.:0-97-065-04-76,

096-377-21-74.

Øâà÷êè ç äîñâiäîì
ðîáîòè íà ïîøèòòÿ

æiíî÷èõ ñóêîíü, ðîáîòà
êðóãëèé ðiê, ð-í äèòÿ÷î¿

ëiêàðíi.
Òåë.0-67-381-25-55.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â öåõ íà
âóë.Çàâîäñüêà. Ñòàáiëüíà ðîáîòà, âèñîêà
ç/ï. Òåë.:0-67-947-10-33, 0-97-442-31-58.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó äëÿ
ïîøèòòÿ ñïîðòèâíèõ

êîñòþìiâ, ç/ï âiä
âèðîáiòêó, ãàðíi óìîâè,
îôîðìëåííÿ, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-68-202-09-95.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-266-17-94.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

ïîøèòòÿ áåéñáîëîê, çï
8.000-10.000 ãðí.

Òåë.0-67-780-39-00.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

ïîøèòòÿ ñïîðòèâíîãî
îäÿãó (òðèêîòàæ).

Òåë.:0-97-660-03-32,
0-96-099-46-44.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîøèòòÿ
ïàëüò, êàøåìið, Âèñòàâêà.
Òåë.:0-67-723-90-88, 0-98-337-51-87.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

òðèêîòàæ, ìîæëèâî áåç
ä/ð, ð-í Ðàêîâî.

Òåë.0-97-475-09-69.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîøèòòÿ

òðèêîòàæíèõ âèðîáiâ,
îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ð-í
âóë.Iíñòèòóòñüêà.

Òåë.0-97-440-00-26.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
(âåðõíié äèòÿ÷èé îäÿã), ìàøèíêè-àâòîìàòè,
Çàãîòçåðíî. Òåë.0-98-881-19-51.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó â
øâåéíèé öåõ, ç/ï âiä 12.000 ãðí., Öåíòð.
Òåë.0-93-746-81-39.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, ïîøèòòÿ

ñóêîíü, êàøåìèðîâèõ
ïàëüò, âèñîêi ðîçöiíêè,

Âèñòàâêà.
Òåë.0-98-297-78-76.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, ïîøèòòÿ
òðèêîòàæó, çàâîä

“Êàòiîí”.
Òåë.0-97-220-80-64.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, ð-í Ãðå÷àíè

áëèæíi.
Òåë.:0-67-756-70-94,

0-67-922-31-72.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, ð-í
Ëåçíåâî. Òåë.0-97-939-85-83.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó íîâèé öåõ,
ãàðíi óìîâè ïðàöi. Òåë.0-67-490-65-27.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ äëÿ ïîøèâó

æiíî÷èõ êóðòîê, ð-í
Îçåðíà.

Òåë.0-98-476-13-47.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, ïîñòiéíà
çàâàíòàæåíiñòü, ãàðíi
ðîçöiíêè, Çàãîòçåðíî.
Òåë.0-97-838-73-72.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, ðîáîòà
êðóãëèé ðiê, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-938-01-29.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé

öåõ, æiíî÷i øòàíè,
ïîñòiéíå çàâàíòàæåííÿ,

ãàðíi óìîâè ïðàöi,
Âèñòàâêà.

Òåë.0-67-006-00-07.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé

öåõ, øòàíè, êóðòêè,
ïðîñïåêò Ìèðó.

Òåë.0-97-492-54-25.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ. Òåë.0-67-938-80-68.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi,
äëÿ ïîøèòòÿ

òðèêîòàæíèõ âèðîáiâ
(ôóòáîëêè, ãîëüôè,

òåðìîáiëèçíà), ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ, ç/ï

ñòàâêà - 500 ãðí. + %,
âóë.Çàâîäñüêà, 155.
Òåë.0-96-747-48-15.
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Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ, äèòÿ÷èé
âåðõíié îäÿã, ãàðíi óìîâè, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï âiä 9.000 ãðí.
Òåë.0-96-017-54-26.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi,
êîìôîðòíi óìîâè ïðàöi,

äðóæíèé êîëåêòèâ,
âèñîêà ç/ï, ð-í “Òåìï”.

Òåëåôîíóé óæå.
Òåë.0-96-941-46-06.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi,
ïðàñóâàëüíèöÿ, ïîøèòòÿ

æiíî÷èõ ñïiäíèöü,
îáëàäíàííÿ àâòîìàò, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-96-050-05-99.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi, ÒÖ “Ðiêî”.
Òåë.0-67-382-71-80.

Øâà÷êè íà äèòÿ÷èé îäÿã, ð-í Îçåðíà.
Òåë.0-96-795-21-31.

Øâà÷êè íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, Öåíòð.

Òåë.0-96-195-95-54.

Øâà÷êè òà
ïàêóâàëüíèöÿ

çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó â

øâåéíèé öåõ.
Òåë.:0-67-384-85-41,

0-50-197-42-00.

Øâà÷êè òà ïðàñóâàëüíèöÿ
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, çàâîä “Àäâiñ”.
Òåë.0-97-265-67-40.**

Øâà÷êè òà øâà÷êè-íàäîìíèöi
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ìàøèíêè-àâòîìàòè, Âèñòàâêà.
Òåë.0-98-881-19-51.

Øâà÷êè ó øâåéíèé öåõ, ç/ï äëÿ
ïî÷àòêiâöiâ - ñòàæóâàííÿ + ñòàâêà 4.000
ãðí., äëÿ ïðîôåñiéíî¿ øâà÷êè - ç/ï âiä
âèðîáiòêó, ïðè âèñîêèõ ðîçöiíêàõ âiä 500
ãðí./äåíü, ð-í “Òåìï”. Òåë.0-96-125-12-00,
Âiêòîðiÿ.

Øâà÷êè-íàäîìíèöi çàïðîøóþòüñÿ íà
ìàñïîøèòòÿ âåðõíüîãî îäÿãó òà òðèêîòàæó.
Òåë.0-68-202-41-61.

Øâà÷êè-óíiâåðñàëè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
íà äèòÿ÷èé òðèêîòàæ,

ç/ï ïîòèæíåâà.
Òåë.0-97-482-36-81.

Øâà÷êè, áðèãàäè
øâà÷îê, ïîñòiéíà

çàéíÿòiñòü, ñó÷àñíå
îáëàäíàííÿ, àâòîâîêçàë

¹1.
Òåë.0-97-808-90-02.

Øâà÷êè, âåðõíié îäÿã,
ñèíòåïîí, îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï
âèñîêà, ðå÷îâèé ðèíîê.
Òåë.:0-98-595-21-29,

0-68-516-52-34.

Øâà÷êè, âèñîêà ç/ï,
ïîñòiéíå çàâàíòàæåííÿ,
æiíî÷i ñóêíi òà áëóçè,
ãàðíi óìîâè, Ëüâiâñüêå

øîñå.
Òåë.0-96-86-35-143.

Øâà÷îê çàïðîøóº íà ïîñòiéíó ðîáîòó
øâåéíèé öåõ. Òåë.0-67-310-15-97.

Øâà÷êè, ìîæëèâå
íàâ÷àííÿ, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ïîñòiéíà çàéíÿòiñòü,
ãàðíi óìîâè, Äóáîâî.
Òåë.0-67-658-49-81.

Øâà÷êè, ïiäëiòêîâèé
âåðõíié îäÿã, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ, îïëàòà

ùîòèæíåâà, ð-í îáëàñíî¿
äèòÿ÷î¿ ëiêàðíi.

Òåë.096-312-69-48.

Øâà÷êè, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ, ãàðíi

óìîâè, ç/ï âèñîêà, ð-í
çàâîäó “Íîâàòîð”.

Òåë.0-98-475-32-66.

Øâà÷êè, òðèêîòàæ,
2-íèòêà, äîñâiä ðîáîòè

âiä 2-õ ðîêiâ, íîâå
îáëàäíàííÿ,
ð-í “Òåìï”.

Òåë.0-68-032-98-43.

Îâåðëîæíèöi,
ïåòåëüíèöi,

ôóðíiòóðíèöi
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ôóðíiòóðíèöÿ-ðiçíîðîáî÷à ó

øâåéíèé öåõ, ãíó÷êèé ãðàôiê, ãàðíi óìîâè
ïðàöi, ç/ï ïîòèæíåâî. Òåë.0-67-381-20-31.

Ïðàñóâàëüíèöi,
âèâåðòàëüíèöi

òà iíøi
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ïðàñóâàëüíèê íà
øêàðïåòêîâå
âèðîáíèöòâî,
ð-í Äóáîâî.

Òåë.0-67-383-75-30.

Ïðàñóâàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ â öåõ,
æiíî÷èé îäÿã, ç/ï ùîòèæíÿ, íåâåëèêèé
êîëåêòèâ. Òåë.0-98-262-59-77.

Ïðàñóâàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ â öåõ,
æiíî÷èé îäÿã, ð-í

Ôiëàðìîíi¿.
Òåë.0-97-960-68-58.

Ïðàñóâàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó
â øâåéíó ìàéñòåðíþ,
ç/ï çà äîìîâëåíiñòþ,

Âèñòàâêà.
Òåë.0-98-297-78-76.

Ïðàñóâàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó

ó øâåéíèé öåõ, ð-í
çàëiçíè÷íîãî âîêçàëó.
Òåë.0-67-381-43-17.

Ïðàñóâàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Ïîñòiéíå çàâàíòàæåííÿ, ãàðíi
óìîâè, âèñîêà ç/ï. Òåðìiíîâî.
Òåë.0-97-851-95-46.

Ïðàñóâàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, Äóáîâî. Òåë.0-67-790-49-11.

Ïðàñóâàëüíèöÿ íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî, îôîðìëåííÿ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-97-269-82-69, 0-67-930-26-82.

Ïðàñóâàëüíèöÿ ó
øâåéíèé öåõ íà ïîñòiéíó

ðîáîòó, çi ñòàæåì
ðîáîòè.

Òåë.0-68-058-88-00.

Ïðàñóâàëüíèöÿ, ïàêóâàëüíèöÿ,
ïðàöiâíèê íà ãóäçèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
øâåéíå âèðîáíèöòâî, ãàðíi óìîâè ïðàöi,
ä/ð îáîâ’ÿçêîâèé, ç/ï âèñîêà, âèïëàòà 2
ðàçè íà ìiñÿöü. Òåë.:0-67-384-62-07,
0-97-084-80-97.

Ïðàöiâíèöÿ íà
ðó÷íi ðîáîòè ó øâåéíèé

öåõ, ð-í çàâîäó
“Íîâàòîð”.

Òåë.0-98-475-32-66.

Êåòëþâàëüíèöi,
â’ÿçàëüíèöi

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Îïåðàòîð â’ÿçàëüíî¿
ìàøèíè íà øêàðïåòêîâå
âèðîáíèöòâî, íàâ÷àºìî,

Äóáîâî.
Òåë.:0-67-383-75-30,

067-354-23-96.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ìàéñòåð çìiíè íà øêàðïåòêîâå

âèðîáíèöòâî, îðãàíiçàöiÿ ïðîöåñó
çàøèâíîãî (ïàêóâàëüíîãî) öåõó, ãðàôiê
çìiííèé, Äóáîâî. Òåë.0-67-383-75-30.

Îïåðàòîð â’ÿçàëüíèõ ìàøèí, áåç ä/ð,
ãðàôiê ïîçìiííèé, ç/ï - 6.000-12.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ïàêóâàëüíèöÿ â
øâåéíèé öåõ, ð-í

“Þíiñòü”, àâòîâîêçàë
¹3, ãàðíi óìîâè ïðàöi,

ñâîº÷àñíà îïëàòà.
Òåðìiíîâî.

Òåë.0-68-426-14-72.

Ïðàñóâàëüíèêè ó øêàðïåòêîâå
âèðîáíèöòâî, ç ä/ð, ð-í Äóáîâî.
Òåë.0-67-383-75-30.

Ðiçíîðîáî÷à çàïðîøóºòüñÿ ó øâåéíèé
öåõ. Òåë.0-67-298-73-30.

Ðîáiòíèêiâ
íà ãóðòîâèé ñêëàä
çàïðîøóº øâåéíå

âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-97-291-23-72.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Æiíêà, 27 ðîêiâ, øóêàº ðîáîòó
ïðàñóâàëüíèöi, ïàêóâàëüíèöi àáî
ïðèáèðàëüíèöi, ó ñìò.ßðìîëèíöi.
Òåë.0-97-822-74-83.

Ïàêóâàëüíèöÿ øóêàº ðîáîòó,
äåêîðóâàëüíèöÿ ó øâåéíîìó öåõó.
Òåë.0-97-505-55-81.

Ïðàñóâàëüíèöi. Òåë.0-67-598-94-67.
Øâà÷êà êâàëiôiêîâàíà âiçüìå íà äiì

øâåéíå îáëàäíàííÿ 220W òà ðîáîòó,
áàæàíî òðèêîòàæ. Òåë.0-96-306-43-68.**

Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ øóêàº ðîáîòó, º
ïðîìèñëîâå îáëàäíàííÿ. ßêiñòü ãàðàíòóþ.
Òåë.0-98-003-29-22.

Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ, ïðîìèñëîâå
îáëàäíàííÿ, äîñâiä ç äåëiêàòíèìè
òêàíèíàìè. Òåë.0-96-715-54-89.

Øâà÷êè-íàäîìíèöi, ïðîñòi âèðîáè.
Òåë.0-96-533-72-04.

Øâà÷êè-îâåðëîæíèöi.
Òåë.0-97-882-91-89.

Øâà÷êè, º ä/ð. Òåë.0-96-306-43-68.
Øâà÷êè, Öåíòð, Âèñòàâêà, Ãðå÷àíè.

Òåë.0-97-537-20-15.

Âçóòòºâåòà
øêiðãàëàíòåðåéíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ìîäåëüºð-êîíñòðóêòîð
íà âèðîáíèöòâî æiíî÷îãî

âçóòòÿ, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ãiäíà
ç/ï. Òåë.0-97-881-66-38.

Çâ’ÿçîê.
Îõîðîíà

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Çàïðîøóºìî íà ñëóæáó ó ÄÊÂÑ
Óêðà¿íè. Ãðàôiê: 1/3, äîñòàâêà íà ðîáîòó,
ñîöçàõèñò, çâiëüíåííÿ âiä àðìi¿.
Òåë.0-67-311-24-27.

Îõîðîíåöü (÷åðãîâèé çàëó)
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ïîâíèé ñîöïàêåò.
Òåë.0-98-252-47-54.

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà àâòîñòîÿíêó,

Âèñòàâêà.
Òåë.0-66-327-66-30.

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ïðèâàòíó
ïàðêîâêó, ãàðíi óìîâè. Òåë.0-67-194-49-09.

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ïðîõiäíó,
ãðàôiê: äîáà ÷åðåç äâi äîáè, ç/ï 300
ãðí./äîáà. Òåë.0-67-431-84-25.

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó ç äîñâiäîì

ðîáîòè, ç/ï çà
äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.:72-00-64,

0-67-311-24-30.

Îõîðîíåöü íà áåòîííèé çàâîä.
Òåë.0-97-737-09-22.

Îõîðîíåöü ó ãîòåëüíî-
ðåñòîðàíèé êîìïëåêñ.
Òåë.0-67-270-34-92.

Îõîðîíåöü-ðiçíîðîáî÷èé çàïðîøóºòü
ñÿ íà ïiäïðèºìñòâî ó ð-íi Ëåçíåâî (çóïèíêè
ïîðÿä), ïîçìiííî: îäíà äîáà ÷åðåç äâi.
Òåë.0-67-384-61-86.

Îõîðîíåöü, âàõòîâèé ìåòîä ðîáîòè,
ïðî¿çä òà ïðîæèâàííÿ çà ðàõóíîê ôiðìè,
ç/ï - 8.400 ãðí., ì.Óìàíü,
âóë.Íåçàëåæíîñòi,83. Òåë.0-95-341-19-02.

Îõîðîííèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-380-82-81.

Îõîðîííèê ó
ñ.Áàõìàòiâöi.

Òåë.0-67-786-12-52.

Îõîðîííèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ç/ï - 400 ãðí./äîáà,
ñ.Âîâêîâèíöi,

Äåðàæíÿíñüêèé ð-í.
Òåë.0-63-600-03-90.

Îõîðîííèêè íà ñòàöiîíàðíi ôiçè÷íi
îá’ºêòè òà òîðãîâèé çàë, ãðàôiê: äîáà
÷åðåç äâi, íi÷íi òà äåííi çìiíè.
Òåë.0-67-495-16-11.

Îõîðîííèêè òà îõîðîííèêè-âîäi¿
çàïðîøóþòüñÿ â îõîðîííó ôiðìó ïî
ì.Õìåëüíèöüêèé, ç/ï âiä 450 ãðí./äîáà.
Òåë.0-67-643-30-33.

Îõîðîííèêè,
òåðìiíîâî.

Òåë.0-67-786-12-52.

Îõîðîííèêè, ÷îëîâiêè òà
æiíêè çàïðîøóþòüñÿ íà

ïîñòiéíó ðîáîòó â
îõîðîííå ïiäïðèºìñòâî.

Âàõòîâèé ìåòîä ïî
òåðèòîði¿ Óêðà¿íè.
Âèïëàòà çàðîáiòíî¿
ïëàòè âiäðàçó ïiñëÿ
çàêií÷åííÿ âàõòè.

Îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Ñîöiàëüíèé ïàêåò.

Òåë.:0-67-380-77-01,
0-67-333-37-70, ç

9.00 äî 17.00, êîæíèé
ðîáî÷èé äåíü.

Îõîðîíöi çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó â

îõîðîííó ôiðìó,
îïëà÷óâàíà âiäïóñòêà,

ñòàæ.
Òåë.:0-96-398-08-15,

0-96-011-86-97.

Îõîðîíöi çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, öåíòð ìiñòà.
Òåë.:0-68-280-34-90,

78-34-36.

Îõîðîíöi íà
ïiäïðèºìñòâî, îïòàëà

ïðàöi äîãîâiðíà.
Òåë.0-67-381-25-53.

Îõîðîíöi ïî Õìåëüíèöüêié îáëàñòi,
âàõòîâèé ìåòîä, ìîæëèâå îôîðìëåííÿ,
ïðîæèâàííÿ, õàð÷óâàííÿ òà äîñòàâêà íà
ïîñò çà ðàõóíîê ôiðìè, ç/ï - 440
ãðí./äîáà, òåëåôîíóâàòè â ðîáî÷èé ÷àñ.
Òåë.:0-97-124-14-75.

Ñòîðîæ çàïðîøóºòüñÿ íà ïiäïðèºìñòâî,
ç/ï - 350 ãðí./äîáà. Òåë.0-67-924-21-53.

Ñòîðîæ-êî÷åãàð íà ïîñòiéíó ðîáîòó, ç
ä/ð ñòîðîæà, åíåðãiéíèé, âiäïîâiäàëüíèé,
äîáà ÷åðåç äâi, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-381-29-29.

Ñòîðîæ-ðiçíîðîáî÷èé.
Òåë.0-97-453-50-78.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Â íi÷íèé ÷àñ, áåç îôîðìëåííÿ.
Òåë.0-98-965-53-21.

Îõîðîííèêà. Òåë.0-96-397-22-99.
Îõîðîíöÿ àáî ñòîðîæà.

Òåë.0-67-494-62-06.
Îõîðîíöÿ, 41 ðiê, ÷åñíèé, ïîðÿäíèé,

ôiçè÷íî çäîðîâèé, áåç ø/ç.
Òåë.0-96-686-48-10.

Îõîðîíöÿ, âàõòåðà.
Òåë.0-63-690-66-66.

Îõîðîíöÿ, âàõòåðà.
Òåë.0-68-205-71-02.

Îõîðîíöÿ, âàõòåðà.
Òåë.0-68-231-48-23.

Îõîðîíöÿ. Òåë.0-95-100-15-40.
Ñòîðîæ øóêàº ðîáîòó, ïåíñiîíåð.

Òåë.0-97-505-55-81.
Ñòîðîæà àáî îõîðîííèêà,

âiäïîâiäàëüíèé, äèñöèïëiíîâàíèé.
Òåë.0-99-093-89-79.

Ñòîðîæà, ïiäñîáíèêà, ãîñïîäàðñüêi
ðîáîòè, ÷îëîâiê, òåðìiíîâî.
Òåë.0-96-686-48-10.

Ñòîðîæà. Òåë.0-63-690-66-66.
Ñòîðîæà. Òåë.0-67-900-26-94.
Ñòîðîæà. Òåë.0-68-205-71-02.
Ñòîðîæà. Òåë.0-68-231-48-23.
×îëîâiê øóêàº ðîáîòó îõîðîíöåì.

Òåë.0-97-569-60-09.
×îëîâiê, 40 ðîêiâ øóêàº ðîáîòó

îõîðîííèêà. Òåë.0-98-819-52-14.
×îëîâiê, 42 ðîêè, øóêàº ðîáîòó

âàíòàæíèêà àáî ñòîðîæà, ó
ñìò.ßðìîëèíöi. Òåë.0-97-855-19-41.

Äîìàøíié ñåðâiñ

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Äîãëÿäàëüíèöÿ äëÿ ëþäèíè ïîõèëîãî
âiêó (æiíêà, 70 ð., ïiñëÿ iíñóëüòó) íà 3-4
ãîäèíè, îïëàòà 100 ãðí./äåíü.
Òåë.068-683-42-20.

Äîãëÿäàëüíèöÿ çà
ëþäèíîþ ïîõèëîãî âiêó.
Ãðàôiê ðîáîòè: òèæäåíü

÷åðåç òèæäåíü .
Òåë.0-67-260-63-25.

Ïðàöiâíèê ç ïðîæèâàííÿì íà
ãîñïîäàðñòâi (2/2 òèæíÿ), äîãëÿä çà
òâàðèíàìè, òåðèòîðiºþ, ç/ï - 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-278-78-59.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áóäü-ÿêó íàäîìíó ðîáîòó, æiíêà. Iíòèì
íå ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-96-346-30-16.

Áóäü-ÿêó ðîáîòó âäîìà, ÷îëîâiê.
Òåë.0-96-686-48-10.

Áóäü-ÿêó. Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-96-790-87-71.

Âèõîâàòåëÿ ïàòðîíàòíîãî, æiíêà, 55
ðîêè. Òåë.0-98-304-83-45.

Äîãëÿäàëüíèêà çà õâîðèì ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-96-686-48-10.

Äîãëÿäàëüíèíi, º ä/ð.
Òåë.0-96-306-43-68.

Äîãëÿäàëüíèöi àáî ñèäiëêè, º äîñâiä
ðîáîòè, æiíêà, 49 ðîêiâ.
Òåë.0-96-068-74-82.

Äîãëÿäàëüíèöi àáî ñèäiëêè, æiíêà 49
ðîêiâ, º ä/ð. Òåë.0-97-131-18-92.

Äîãëÿäàëüíèöi àáî ñèäiëêè, æiíêà 49
ðîêiâ, º ä/ð. Òåë.0-98-842-58-51.

Äîãëÿäàëüíèöi äëÿ ëþäèíè ïîõèëîãî
âiêó. Òåë.0-63-948-96-98.

Äîãëÿäàëüíèöi çà äèòèíîþ. Ðîçãëÿíó
âàðiàíòè. Òåë.0-96-372-70-77.

Äîãëÿäàëüíèöi çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî
âiêó ç ïðàâîì óñïàäêóâàííÿ æèòëà, äîâi÷íå
óòðèìàííÿ. Òåë.0-96-826-28-18.

Äîãëÿäàëüíèöi çà ëþäèíîþ
ïîõèëîãî âiêó, º äîñâiä ðîáîòè, ìîæëèâî
öiëîäîáîâî. Òåë.0-67-898-55-70.

Äîãëÿäàëüíèöi çà ëþäèíîþ
ïîõèëîãî âiêó, ç ïðîæèâàííÿì.
Òåë.0-98-009-29-60.

Äîãëÿäàëüíèöi çà ëþäèíîþ
ïîõèëîãî âiêó, ç ïðîæèâàíÿì.
Òåë.0-98-590-85-46.

Äîãëÿäàëüíèöi çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî
âiêó, ìîæëèâî ç ïðîæèâàííÿì.
Òåë.0-96-144-05-50.

Äîãëÿäàëüíèöi çà ëþäüìè ïîõèëîãî
âiêó. Òåë.0-97-297-23-82.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðèì.
Òåë.0-97-755-74-03.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðèìè ëþäüìè,
ïðàöþâàëà ìåäè÷íîþ ñåñòðîþ.
Òåë.0-68-034-21-75.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðîþ ëþäèíîþ
ïîõèëîãî âiêó, æiíêà 49 ðîêiâ, ä/ð.
Òåë.0-96-365-91-06.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðîþ ëþäèíîþ,
ïîðÿäíà, áåç ø/ç, ç âåëèêèì äîñâiäîì,
æiíêà. Òåë.0-96-013-45-92.

Äîãëÿäàëüíèöi, º äîñâiä 8 ðîêiâ.
Òåë.0-68-703-55-23.

Äîãëÿäàëüíèöi, ç ïðàâîì óñïàäêóâàííÿ
æèòëà. Òåë.0-98-304-83-45.

Äîãëÿäàëüíèöi, ìåäè÷íà îñâiòà, äîñâiä
ðîáîòè. Òåë.0-68-542-67-68.

Äîãëÿäàëüíèöi. Òåë.:0-68-013-96-35,
70-54-35.

Äîãëÿäàëüíèöi. Òåë.0-67-271-07-19.
Äîãëÿäàëüíèöi. Òåë.0-98-997-40-53.
Äîãëÿíó ëþäèíó ïîõèëîãî âiêó ç ìåòîþ

óñïàäêóâàííÿ æèòëà. Òåë.:0-97-547-01-28,
74-68-65.

Äîìîãîñïîäàðêè, æiíêà 52 ðîêè.
Òåë.0-97-117-07-40.

Äîìîãîñïîäàðêè, íÿíi (ìîæó â÷èòè
äèòèíó ìàëþâàòè), äî çàìîæíèõ ëþäåé,
ä/ð êóëiíàðîì 4 ð. Òåë.:0-95-896-64-37,
0-98-929-19-75.

Äîìðîáiòíèöi, æiíêà, 55 ðîêè, ç
ïðîæèâàííÿì. Òåë.0-98-304-83-45.

Äîìðîáiòíèöi. Òåë.0-98-318-63-10.
Æiíêà øóêàº ðîáîòó â äðóãié

ïîëîâèíi äíÿ àáî â íi÷íó çìiíó, àáî äîáà
÷åðåç äâi. Òåë.0-67-744-83-99.

Æiíêà øóêàº ðîáîòó ïî äîãëÿäó çà
õâîðèìè. Òåë.0-67-187-54-65.

Íÿíi â áóäü-ÿêèé ÷àñ.
Òåë.0-97-297-23-82.

Íÿíi äiòÿì ñòàðøå 2-õ ðîêiâ.
Òåë.0-96-403-41-00.

Íÿíi äëÿ äâîõ äiòåé, ìîæó çàáðàòè äî
ñåáå äîäîìó, çðàíêó àáî ââå÷åði.
Òåë.0-96-911-85-74.

Íÿíi ç äîãëÿäó çà äèòèíîþ, áóäü-ÿêèé
âiê. Òåë.0-96-910-71-71.

Íÿíi çà äèòèíîþ, âiäïîâiäàëüíà,
óâàæíà. Òåë.0-98-549-18-15.

Íÿíi, ä/ð, â/î, çíàííÿ àíãëiéñüêî¿
ìîâè, Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-454-52-34.

Íÿíi, äëÿ ìàëåíüêèõ äiòåé, º ä/ð.
Òåë.0-96-911-85-74.

Íÿíi, äîìðîáiòíèöi, ïðèáèðàííÿ
êâàðòèð. Òåë.:0-97-547-01-28, 74-68-65.

Íÿíi, æiíêà, 52 ðîêè.
Òåë.0-97-117-07-40.

Íÿíi, ç ìàëåíüêèìè äiòüìè, ç 2-õ
ìiñÿöiâ, íà öiëèé äåíü. Òåë.0-96-911-85-74.

Íÿíi, çðàíêó àáî ââå÷åði.
Òåë.0-96-911-85-74.

Íÿíi, ìîæëèâà ÷àñòêîâà çàéíÿòiñòü,
æiíêà, 45 ðîêiâ, º äîñâiä ðîáîòè,
ïåäîñâiòà, âiäïîâiäàëüíà.
Òåë.0-67-170-09-27.

Íÿíi, íà öiëèé äåíü, ïåäàãîã, äîñâiä.
Òåë.:0-68-589-38-67, 64-07-23.

Íÿíi, íà öiëèé äåíü, ïåäàãîã, äîñâiä.
Òåë.:64-07-23, 0-68-589-38-67.

Íÿíi, ïîãîäèííî. Òåë.0-67-750-60-47.
Íÿíi, òåðìiíîâî, æiíêà, 55 ðîêè, ç

ïðîæèâàííÿì, ãðàôiê 2 òèæíi ÷åðåç 2
òèæíi. Òåë.0-98-304-83-45.

Íÿíi. Ðîçãëÿíó âàðiàíòè.
Òåë.0-96-372-70-77.

Íÿíi. Òåë.0-68-013-73-38.
Íÿíi. Òåë.0-97-755-74-03.
Íÿíi. Òåë.0-98-318-63-10.
Ïîìi÷íèöi ïî ãîñïîäàðñòâó ó

çàìîæíèõ ãîñïîäàðiâ. Òåë.0-67-750-60-47.
Ïðèáèðàëüíèöi êâàðòèð òà ïðèâàòíèõ

áóäèíêiâ. Òåë.0-68-045-89-03.
Ïðèáèðàëüíèöi êâàðòèð, áóäèíêiâ, º

äîñâiä ðîáîòè, iíòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-98-417-69-82.

Ïðèáèðàëüíèöi êâàðòèð, áóäèíêiâ,
êîòåäæiâ. Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-97-053-58-46.
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Ïðèáèðàëüíèöi êâàðòèð, áóäèíêiâ,
êîòåäæiâ. Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-97-320-89-39.

Ïðèáèðàëüíèöi êâàðòèð, áóäèíêiâ.
Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-96-346-30-16.

Ðîáiòíèöi õàòíüî¿ (ïðèáèðàííÿ
êâàðòèðè, ìèòòÿ âiêîí, ïðèãîòóâàííÿ ¿æi).
Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-96-346-30-16.

Ðîáiòíèöi õàòíüî¿. Ðîçãëÿíó âàðiàíòè.
Òåë.0-96-372-70-77.

Ðîáiòíèöi õàòíüî¿. Òåë.0-96-306-43-68.
Ñèäiëêè äëÿ õâîðèõ àáî ëþäåé

ïîõèëîãî âiêó. Òåë.0-68-013-73-38.
Ñèäiëêè ç ïðîæèâàííÿì, æiíêà 55 ð, º

ä/ð, ìåäè÷íà êíèæêà, ìiæíàðîäíèé
ñåðòèôiêàò. Òåë.0-98-304-83-45.

Ñèäiëêè çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî âiêó.
Òåë.0-98-318-63-10.

Ñèäiëêè çà õâîðîþ ëþäèíîþ
ïîõèëîãî âiêó, æiíêà 49 ðîêiâ, ä/ð.
Òåë.0-96-365-91-06.

Ñèäiëêè, º äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.0-98-647-23-65.

Ñèäiëêè, º äîñâiä. Òåë.098-498-17-60.
Ñèäiëêè, æiíêà, 52 ðîêè.

Òåë.0-68-113-28-50, Îëüãà.
Ñèäiëêè, ç ä/ð. Òåë.0-96-903-39-79.
Ñèäiëêè, íà öiëèé äåíü.

Òåë.0-96-911-85-74.
Ñèäiëêè, ñòàæ ðîáîòè âåëèêèé, äîáðî-

ñîâiñíà, âiäïîâiäàëüíà. Òåë.068-703-55-23.
Ñèäiëêè. Òåë.0-96-298-86-30.
Ñèäiëêè. Òåë.0-97-242-55-09.
×îëîâiê øóêàº òèì÷àñîâó ðîáîòó

âäîìà. Òåë.0-98-776-92-51.

Ïîáóòîâà òà
êîìóíàëüíà

ñôåðè

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Åëåêòðîãàçîçâàðþâàëü-
íèêè ó ÏÀÒ

“Õìåëüíèöüêãàç”,
ç/ï - 10.000 ãðí.

Òåë.0-96-574-18-18.

Åëåêòðîãàçîçâàðþâàëüíèêè, ç/ï -
11.000 ãðí., ñëþñàði àâàðiéíî-
âiäíîâëþâàëüíèõ ðîáiò, ç/ï - 10.000 ãðí.,
åëåêòðîìîíòåðè êîíòðîëüíî-âèìiðþâàëüíèõ
ïðèëàäiâ i àâòîìàòèêè, ç/ï - 7.526 ãðí.,
ïðîâiäíèé iíæåíåð iç çàñîáiâ àâòîìàòèêè,
ç/ï - 9.100 ãðí., iíæåíåð-ïðîãðàìiñò, ç/ï -
8.200 ãðí. çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó ó ìiñüêå
êîìóíàëüíå ïiäïðèºìñòâî
“Õìåëüíèöüêâîäîêàíàë”. Ãðàôiê ðîáîòè:
Ïí.-×ò., 08.00-17.15, Ïò., 08.00-16.00. Çà
äîäàòêîâîþ iíôîðìàöiºþ çâåðòàòèñÿ äî
âiääiëó êàäðiâ ÌÊÏ “Õìåëüíèöüêâîäîêàíàë”
çà òåë.78-75-26.

Ñëþñàði äëÿ çíÿòòÿ òà
âñòàíîâëåííÿ ãàçîâèõ

ëi÷èëüíèêiâ
çàïðîøóþòüñÿ ó

ÏÀÒ “Õìåëüíèöüêãàç”,
ç/ï - 6.000 ãðí.

Òåë.0-96-574-18-18.

Îïåðàòîð êîòåëüíi,
ïîçìiííà ðîáîòà, ïîâíèé

ñîöïàêåò, ìîæëèâå
íàâ÷àííÿ òà

ïåðåêâàëiôiêàöiÿ.
Òåë.:64-43-94,
097-104-24-50.

Ïiäïðèºìñòâî çàïðîøóº
ó ãîñïîäàð÷èé âiääië

ãîñïîäàðíèêà ç íàâèêàìè
ðîáîòè: ñàíòåõíiêà,

áóäiâíèöòâî, åëåêòðèêà,
ñòîëÿðíi ðîáîòè, iíøå,

ñîöiàëüíi ãàðàíòi¿, ç/ï çà
ðåçóëüòàòàìè ñïiâáåñiäè.

Çàïèñ íà ñïiâáåñiäó
òåë.:77-79-77,
067-776-39-26.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Åëåêòðîííèêà. Òåë.0-67-676-54-05.
Ç ðåìîíòó ïîáóòîâî¿ òåõíiêè.

Òåë.0-67-676-53-12.
Ðåìîíòíèêà êóõîííî-ïðîìèñëîâîãî

îáëàäíàííÿ. Òåë.0-67-676-53-12.
Ðîáiòíèêà ç ïåðåêîïóâàííÿ ãîðîäó òà

iíøèõ çåìåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-67-141-42-52.

Ðîáiòíèêà ç ïåðåêîïóâàííÿ ãîðîäó òà
iíøèõ çåìåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-68-967-72-49.

Ðîáiòíèêà ç ïåðåêîïóâàííÿ ãîðîäó òà
iíøèõ çåìåëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-98-708-27-64.

Ñàíòåõíiêà, êîïà÷à ñåïòèêiâ.
Òåë.0-63-690-66-66.

Ñàíòåõíiêà, êîïà÷à ñåïòèêiâ.
Òåë.0-68-205-71-02.

Ñàíòåõíiêà, êîïà÷à ñåïòèêiâ.
Òåë.0-68-231-48-23.

Ñàíòåõíiêà, ðîáîòó ç ðåìîíòó êîòëiâ.
Òåë.0-68-204-89-38.

Ñàíòåõíiêà. Òåë.0-98-405-58-17.
Ñëþñàðÿ ç âîäîïðîâîäó.

Òåë.0-68-204-89-38.
Ñëþñàðÿ ç ãàçó. Òåë.0-68-204-89-38.
Ñëþñàðÿ ç ðåìîíòó êîòëiâ

óêðà¿íñüêîãî âèð-âà. Òåë.0-63-749-74-42.
Øâèäêèé, åíåðãiéíèé õëîïåöü øóêàº

ðîáîòó. Òåë.0-96-010-85-50.

Ãîñïîäàðñüêi
ñïåöiàëüíîñòi

Äâiðíèêè,
ïðèáèðàëüíèêè,

êîìiðíèêè,
çàâãîñïè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Çàâãîñï çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,

ó öåíòði ìiñòà.
Òåë.0-68-280-34-90.

Êîìiðíèê çàïðîøóºòüñÿ,
ð-í Äóáîâî.

Òåë.068-981-03-74.

Êîìiðíèê, çàâñêëàäîì, ïîìi÷íèê
êîìiðíèêà (ïðîäóêòè õàð÷óâàííÿ), ç/ï -
8.000-11.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Êîìiðíèê, êîìïëåêòóâàëüíèê,
âàíòàæíèêè, ïàêóâàëüíèêè, ç/ï -
8.000-12.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Êîìiðíèêà çàïðîøóº íà
ðîáîòó äî ïîòóæíîãî

êîëåêòèâó ÕÔ ÒÎÂ “ÇÑ
ÀÂÒÎ ÃÐÓÏ”. Íàøi

êîíòàêòè:
ì.Õìåëüíèöüêèé,
âóë.Êè¿âñüêà,4.

Òåë.0-97-833-94-75,
îôiñ-ìåíåäæåð Çîÿ.

Êîìiðíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, ç/ï âiä 300 ãðí./äåíü.
Òåë.0-67-746-42-58.

Êîìiðíèêà çàïðîøóº íà
ðîáîòó êîìïàíiÿ “Àðòi”.

Äîñòîéíà òà â÷àñíà
îïëàòà ïðàöi, çðó÷íèé
ãðàôiê ðîáîòè: 5/2, ç

8.30 äî 17.30, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-97-579-43-46,

Þëiÿ.

Ïîìi÷íèê êîìiðíèêà, ìîæëèâî áåç
äîñâiäó ðîáîòè. Òåë.0-98-011-64-37.

Ïðèáèðàëüíèêè ïîòðiáíi â ì.Êè¿â,
ðîáîòà ïîçìiííà, çìiíè äåííi i íi÷íi (íà
âèáið), äîïîìîãà ç æèòëîì, íàäàºòüñÿ
ñïåöîäÿã, îïëàòà ïðî¿çäó äî ì.Êè¿â, ç/ï -
7.000-10.500 ãðí. Òåë.0-66-061-15-20.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ â

êîìïàíiþ, ãðàôiê:
8.00-17.00,

ç/ï - 3.700 ãðí.,
âóë.Çàði÷àíñüêà.

Òåë.0-97-074-68-11.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â ãóðòîæèòîê
“Õìåëüíèöüêîáëåíåðãî” (äåðæàâíà
ñòðóêòóðà). Òåë.0-68-213-30-76.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó
â òîðãîâèé öåíòð, öåíòð

ìiñòà. Òåë.:
068-280-34-90, 78-34-36.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðî-
øóºòüñÿ íà ðîáîòó,

íåïîâíèé ðîáî÷èé äåíü,
ç/ï âiä 2.500 ãðí.,

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-196-19-68.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ ó
òîðãîâåëüíèé öåíòð, 2/2, ç/ï - 3.400 ãðí.
Òåë.0-96-623-62-61.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðî-
øóºòüñÿ ó ôiòíåñ-êëóá.
Òåë.0-96-425-83-68.

Ïðèáèðàëüíèöÿ íà
âèðîáíèöòâî.

Òåë.0-98-463-01-13.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ñêëàäñüêèõ òà
îôiñíèõ ïðèìiùåíü. Òåë.0-67-311-13-92.

Ïðèáèðàëüíèöÿ, äâiðíèê
ó òîðãîâèé öåíòð.

Òåë.0-67-383-86-76.

Òåõïðàöiâíèê çàïðîøóºòüñÿ ó “Äèòÿ÷ó
ïëàíåòó”. Òåë.0-97-266-01-00.

Âàíòàæíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó

ðîáîòó. Òåë.096-607-30-21.
Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ñêëàä,

áåç ø/ç, ç/ï âiä 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-380-87-77.

Âàíòàæíèê íà ïiäïðèºìñòâî, ãðàôiê:
5.00-13.00 àáî 12.00-20.00, ð-í Ãðå÷àíè.
Òåë.0-93-500-30-89.

Âàíòàæíèê íà ñêëàä
çàïðîøóºòüñÿ (öóêîð,

ìóêà, êðóïè), ç/ï
ùîäåííî 300 ãðí. +

ðîçâàíòàæåííÿ.
Òåë.0-98-734-44-39.

Âàíòàæíèê-åêñïåäèòîð çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, ð-í Îçåðíà.
Òåë.:0-93-323-93-51, Ðóñëàí,
0-93-380-56-66, Àíàòîëié.

Âàíòàæíèê-åêñïåäèòîð, ç âîäiéñüêèì
ïîñâiä÷åííÿì, ç/ï âiä 9.000 ãðí.
Òåë.0-68-823-65-95.

Âàíòàæíèê-êîìiðíèê ó øêàðïåòêîâå
âèðîáíèöòâî, ð-í Äóáîâî.
Òåë.0-67-383-75-30.

Âàíòàæíèê, ç/ï âiä
8.000 ãðí.

Òåë.0-96-941-42-94.

Âàíòàæíèêà-êîìïëåêòó-
âàëüíèêà çàïðîøóº
êîìïàíiÿ-âèðîáíèê,

ïîñòiéíå ìiñöå ðîáîòè,
îôiöiéíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ãðàôiê ðîáîòè

ï’ÿòèäåííèé, ç/ï âiä
7.000 ãðí. + ïðåìi¿.
Òåë.0-97-638-75-28.

Âàíòàæíèêè çàïðî-
øóþòüñÿ íà ðîáîòó íà

ãóðòiâíþ, ç/ï ïîòèæíåâî.
Òåë.0-97-883-39-81.

Âàíòàæíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ç/ï âèñîêà. Äåòàëi çà òåë.0-96-891-96-14.

Âàíòàæíèêè-êîìïëåêòó-
âàëüíèêè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.:0-98-779-10-11,

0-97-030-07-91.

Ðiçíîðîáî÷i
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ïðàöiâíèêè íà çàëèâàííÿ ãiïñîâî¿

ïëèòêè, áåç ä/ð, ç/ï - 8.000-15.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðiçíîðîáî÷èé íà ïiäïðèºìñòâî, ç/ï
âiä 6.000 ãðí., ð-í Ðóæè÷íà.
Òåë.0-97-278-78-59.

Ðiçíîðîáî÷i íà âèðîáíèöòâî ïëèòêè,
òåðìiíîâî, ç/ï - 8.000-15.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðiçíîðîáî÷i íà âèðîáíè÷å
ïiäïðèºìñòâî ó ìåæàõ ìiñòà, ç/ï âiä 9.000
ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðiçíîðîáî÷i íà ïîðiçêó i øëiôóâàííÿ
ãðàíiòó, êàìåíþ, áåç ä/ð, ç/ï âiä 10.000
ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55.
ÀÏ “Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðiçíîðîáî÷i, âàíòàæíèêè,
êîìïëåêòóâàëüíèêè íà ñêëàä, äåííi çìiíè,
ç/ï âiä 8.000 äî 10.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Âàíòàæíèêà ìåáëiâ, áóäìàòåðiàëiâ.
Òåë.0-67-141-42-52.

Âàíòàæíèêà ìåáëiâ, áóäìàòåðiàëiâ.
Òåë.0-68-967-72-49.

Âàíòàæíèêà, 41 ðiê, ÷åñíèé, ïîðÿäíèé,
ôiçè÷íî çäîðîâèé, áåç ø/ç.
Òåë.0-96-686-48-10.

Âàíòàæíèêà, áóäü-ÿêà ôiçè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-67-141-42-52.

Âàíòàæíèêà, áóäü-ÿêà ôiçè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-68-967-72-49.

Âàíòàæíèêà, áóäü-ÿêà ôiçè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-98-708-27-64.

Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,
îõîðîíöÿ. Òåë.0-73-434-09-53.

Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,
ïiäñîáíèêà. Òåë.0-63-690-66-66.

Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,
ïiäñîáíèêà. Òåë.0-68-205-71-02.

Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,
ïiäñîáíèêà. Òåë.0-68-231-48-23.

Âèðiçàëüíèêà çàðîñëåé.
Òåë.0-68-967-72-49.

Äâiðíèêà (ïðèáèðàííÿ òåðèòîði¿ áiëÿ
áàíêiâ, îôiñiâ, ìàãàçèíiâ).
Òåë.0-97-323-68-71.

Äâiðíèêà, ïðèáèðàëüíèöi.
Òåë.0-68-204-89-38.

Äâiðíèêà. Òåë.0-67-383-35-49.
Çàâãîñïà. Òåë.0-67-900-26-94.
Ìàéñòðà äîìàøíüîãî.

Òåë.0-68-280-06-03.
Ïðèáèðàëüíèöi â ÎÑÁÁ áóäèíêó.

Òåë.0-68-042-83-85.
Ïðèáèðàëüíèöi êâàðòèð àáî îôiñiâ, ó

âå÷iðíié ÷àñ. Òåë.:0-96-911-85-74,
0-96-422-58-97.

Ïðèáèðàëüíèöi êâàðòèð, áóäèíêiâ.
Òåë.0-96-403-41-00.

Ïðèáèðàëüíèöi îôiñiâ, ìàãàçèíiâ,
àïòåê, êiíîòåàòðiâ. Òåë.0-97-611-35-20.

Ïðèáèðàëüíèöi ïiä’¿çäiâ.
Òåë.0-96-863-24-94.

Ïðèáèðàëüíèöi ïîçìiííî àáî
íåïîâíèé ðîáî÷èé äåíü.
Òåë.0-98-830-76-83.

Ïðèáèðàëüíèöi. Òåë.0-67-271-07-19.
Ïðèáèðàëüíèöi. Òåë.0-67-598-94-67.
Ïðèáèðàëüíèöi. Òåë.0-97-236-45-83.
Ïðèáèðàëüíèöi. Òåë.0-98-997-40-53.
Ïðèáèðàëüíèöÿ øóêàº ðîáòó,

ïðèáèðàííÿ áóäèíêiâ, êâàðòèð, îôiñiâ.
Òåë.0-97-505-55-81.

Ðiçíîðîáî÷èé-óíiâåðñàëüíèê øóêàº
ðîáîòó. Òåë.0-96-010-85-50.

Ðiçíîðîáî÷îãî, åíåðãiéíèé.
Òåë.0-96-010-85-50.

Ðiçíîðîáî÷îãî, ïiäñîáíèêà, ðîçãëÿíó
iíøi âàðiàíòè. Òåë.0-96-051-83-90.

Ðiçíîðîáî÷îãî, ïðàöiâíèêà ñêëàäó,
åêñïåäèòîðà. Áàæàííÿ ïðàöþâàòè.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-Iíôî”.

Ðiçíîðîáî÷îãî, ÷îëîâiê.
Òåë.0-96-686-48-10.

×îëîâiê øóêàº ðîáîòó ðiçíîðîáî÷îãî
àáî ïiäñîáíèêà. Òåë.0-96-051-83-90.

×îëîâiê, 40 ðîêiâ øóêàº ðîáîòó
ðiçíîðîáî÷îãî àáî ñëþñàðÿ.
Òåë.0-98-819-52-14.

×îëîâiê, 54 ðîêè, øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-67-919-70-44.

Iíøi ñïåöiàëiñòè

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ôàðáóâàëüíèê ïîáóòîâî¿ òåõíiêè
çàïðîøóºòüñÿ íà ïiäïðèºìñòâî.
Òåë.0-67-383-01-39.

Ïiäïðèºìñòâî çàïðîøóº
íà ðîáîòó êóõàðÿ

(â îôiñ). Ôóíêöiîíàëüíi
îáîâ’ÿçêè: ïðèãîòóâàííÿ
ñòðàâ äëÿ ñïiâðîáiòíèêiâ
êîìïàíi¿; îáñëóãîâóâàííÿ
ðîáî÷îãî ìiñöÿ; çàêóïêè.
Âèìîãè äî êàíäèäàòiâ:

äîñâiä ðîáîòè êóõàðåì íå
ìåíøå 1 ðîêó;

êóõàð-óíiâåðñàë. Óìîâè
ðîáîòè: ïîâíà
çàéíÿòiñòü;

ïðàöåâëàøòóâàííÿ çãiäíî
ÊÇïÏÓ; ñîöiàëüíèé

ïàêåò; çàðîáiòíà ïëàòà -
çà äîìîâëåíiñòþ. Âiäáið

êàíäèäàòiâ çà
ðåçóëüòàòàìè ñïiâáåñiäè.

Çàïèñ íà ñïiâáåñiäó:
067-776-39-26;

77-79-77. Äëÿ ðåçþìå:
hr@ye.ua

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò,
Âèñòàâêà.

Òåë.0-67-382-78-13.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó, øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Æiíêà øóêàº ðîáîòó íà íåïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü. Òåë.0-96-533-72-04.

Ìàñàæèñòêà øóêàº ðîáîòó, óñi âèäè
ìàñàæó. Òåë.:71-41-54, 0-67-265-91-32.

Ïðèáèðàëüíèöi ó øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-97-236-45-83.

Ïðèáèðàëüíèöi. Òåë.0-98-498-17-60.
Ïðèáèðàëüíèöÿ ó âå÷iðíié ÷àñ,

ïîñòiéíà ðîáîòà, ãðàôiê: ç 18.00 äî 20.00,
Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-381-29-29.

Ðiçíîðîáî÷îãî. Òåë.0-67-125-54-04.
×îëîâiê øóêàº ðîáîòó ó ôiðìi ÷è íà

ïiäïðèºìñòâi, ðîçãëÿíó ïðîïîçèöi¿.
Òåë.0-96-556-97-42.

×îëîâiê, 35 ðîêiâ, øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-68-039-25-81.

×îëîâiê, 42 ðîêè, øóêàº ðîáîòó
ïîäîáîâó. Òåë.0-97-011-72-54.

Øóêàþ ðîáîòó ç ðåìîíòó òà
îáñëóãîâóâàííÿ ñïîðòèâíîãî îáëàäíàííÿ,
áiãîâi äîðiæêè òà iíøå. Òåë.0-67-676-53-12.

Ðîáîòà áåç
ñïåöiàëüíî¿
ïiäãîòîâêè

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Àêòèâíà ðîáîòà
ó ñôåði òîðãiâëi,

ìîæëèâî áåç ä/ð, ç/ï -
500 ãðí./äåíü, âèïëàòà

ùîäåííà.
Òåë.0-96-457-51-12.

Êîìïëåêòóâàëüíèê-
âàíòàæíèê íà ñêëàä
(òþòþíîâi âèðîáè),
îôiöiéíî, ç/ï âiä

7.000 ãðí., Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-398-82-49.

Ìåíåäæåð ç ïîñòà÷àííÿ
ç âëàñíèì àâòîìîáiëåì

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ç/ï âiä 10.000 ãðí.

Òåë.:0-95-930-58-91,
0-98-878-49-17.

Íàáèâà÷ åòèêåòîê íà øêàðïåòêîâå
âèðîáíèöòâî, ð-í Äóáîâî.
Òåë.067-383-75-30.

Îïåðàòîð ÀÇÑ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-50-412-17-41.

Ïðàöiâíèê íà ñêëàä, ç/ï - 6.000 ãðí.
Òåë.:0-67-382-32-18, 0-67-382-33-43.

Ïðàöiâíèê íà õàð÷îâå
âèðîáíèöòâî, ôiçè÷íà

ðîáîòà.
Òåë.0-63-600-03-25.

Ïðàöiâíèê ñêëàäó,
ïðîäóêòè õàð÷óâàííÿ.
Òåë.0-68-639-64-98.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøóþòüñÿ ó êàôå íà
àâòîìèéöi, ãðàôiê ðîáîòè: 9.00-22.00, 3/3,
ç/ï - ñòàâêà + %. Òåë.0-98-709-27-09.

Ïðàöiâíèêè íà ñêëàä,
âóë.Òåðíîïiëüñüêà. Òåë.:0-63-307-13-64,
0-67-311-27-50.

Ïðàöiâíèêè ñêëàäó
çàïðîøóþòüñÿ íà ñêëàä
êîíäèòåðñüêèõ âèðîáiâ,
íi÷íà çìiíà, ãiäíà ç/ï.
Òåë.:0-67-197-80-83,

0-98-779-10-11.

Ïðàöiâíèêè ñêëàäó,
êîìiðíèêè

çàïðîøóþòüñÿ.
Òåë.0-67-382-61-71.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
íà ðèíîê,

âiêíà/äâåði/ìåáëi,
íàäàºìî æèòëî, ç/ï -

100 ãðí./äåíü + 5% âiä
âèðîáiòêó.

Òåë.0-97-118-44-52.

Ðîáiòíèêè ç âèãîòîâëåííÿ øòó÷íèõ
ÿëèíîê çàïðîøóþòüñÿ íà âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-97-074-33-43.

Ðîçäàâà÷ ðåêëàìíèõ
ëèñòiâîê, ç/ï ùîäíÿ.
Òåë.0-68-450-16-90.

Ðîçäàâà÷ ðåêëàìíèõ
ëèñòiâîê, ïîñòiéíà
ðîáîòà, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-97-686-38-04.

Óêëàäàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó. Òåë.0-96-607-30-21.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó. Òåë.0-68-976-84-23.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü ðîáîòó ç
ïåðåâåçåííÿ ìåáëiâ. Òåë.0-63-690-66-66.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü ðîáîòó ç
ïåðåâåçåííÿ ìåáëiâ. Òåë.0-68-205-71-02.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü ðîáîòó ç
ïåðåâåçåííÿ ìåáëiâ. Òåë.0-68-231-48-23.

Áðèãàäà øóêàº áóäü-ÿêó ôiçè÷íó
ðîáîòó. Òåë.0-68-967-72-49.

Áðèãàäà øóêàº áóäü-ÿêó ôiçè÷íó
ðîáîòó. Òåë.0-98-708-27-64.

Áóäü-ÿêó íîðìàëüíî îïëà÷óâàíó
ðîáîòó, ÷îëîâiê 41 ðiê. Òåë.0-96-686-48-10.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, õëîïöi.
Òåë.0-63-690-66-66.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, õëîïöi.
Òåë.0-68-231-48-23.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, ÷îëîâiê.
Òåë.0-96-686-48-10.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó.
Òåë.0-98-768-55-14.

Â iíòåðíåò-ìàãàçèíi, îïèñ òîâàðó,
íàïèñàííÿ òåêñòiâ. Òåë.0-96-364-58-47.

Âèðiçàëüíèêà çàðîñëåé.
Òåë.0-67-141-42-52.

Ãàðäåðîáíèöi àáî êîíñüºðæà ó
áàãàòîïîâåðõîâîìó áóäèíêó.
Òåë.0-67-750-60-47.

Äîäàòêîâèé çàðîáiòîê, ÷îëîâiê, ó
äðóãié ïîëîâèíi äíÿ. Òåë.0-98-405-58-17.

Æiíêà øóêàº ðîáîòó â äðóãié
ïîëîâèíi äíÿ àáî â íi÷íó çìiíó, àáî äîáà
÷åðåç äâi. Òåë.0-67-744-83-99.

Ç êîïàííÿ ñåïòèêiâ, áóäü-ÿêó ðîáîòó.
Òåë.0-96-657-48-84.

Iíâàëiä 3-î¿ ãðóïè, 44 ðîêè, øóêàº
áóäü-ÿêó ðîáîòó, ìîæëèâî ïîçìiííî.
Òåë.0-98-432-53-36.

Êóð’ºðà, º âëàñíå àâòî.
Òåë.0-96-660-77-35.

Ìàñàæèñòà, õëîïåöü, 35 ðîêiâ.
Òåë.0-68-039-25-82.

Ìîëîäèé ÷îëîâiê øóêàº ðîáîòó,
ïîñâiä÷åííÿ âîäiÿ êàò.:"Â", “Ñ”, “D”, â/î.
Òåë.0-67-298-82-68.

Ïàêóâàëüíèöi. Òåë.0-67-598-94-67.
Ðîçãëÿíó âàðiàíòè, õëîïåöü ïîðÿäíèé,

35 ðîêiâ. Òåë.0-68-039-25-82.
Ôàñóâàëüíèöÿ øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-97-505-55-81.
Õëîïåöü, 35 ðîêiâ, ðîçãëÿíó âàðiàíòè.

Òåë.0-68-039-25-82.
×åðãîâî¿ ó ìóçè÷íîìó íàâ÷àëüíîìó

çàêëàäi, ïîäîáîâî. Òåë.0-67-750-60-47.
×îëîâiê, 44 ðîêè, øóêàº áóäü-ÿêó

ðîáîòó, ìîæëèâî ïîçìiííî.
Òåë.0-98-432-53-36.

Øóêàþ ðîáîòó 2/2.
Òåë.0-97-633-32-97.

Òèì÷àñîâà,
ðàçîâà, ðîáîòà

çà ñóìiñíèöòâîì

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ïðèáèðàëüíèöi îôiñiâ, êâàðòèð,
áóäèíêiâ. Òåë.0-97-008-10-61.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-68-354-84-08.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó. Òåë.0-68-976-84-23.
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Àêòèâíi âàíòàæíèêè,
âèíåñåííÿ áóäìàòåðiàëiâ

íà ïîâåðõè, çíåñåííÿ
áóäñìiòòÿ, äåìîíòàæ,
âñþ ôiçè÷íó ðîáîòó.
Òåë.0-96-657-48-84.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó, øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Áóäü-ÿêà ôiçè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-97-634-53-13.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, ìîëîäi
÷îëîâiêè, ó íi÷íèé ÷àñ. Òåë.0-67-141-42-52.

Áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó, ìîëîäi
÷îëîâiêè, ó íi÷íèé ÷àñ. Òåë.0-68-967-72-49.

Âàíòàæíèêà ìåáëiâ, áóäìàòåðiàëiâ.
Òåë.0-98-708-27-64.

Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,
ïiäñîáíèêà. Òåë.0-63-690-66-66.

Âàíòàæíèêà, ðiçíîðîáî÷îãî,
ïiäñîáíèêà. Òåë.0-68-231-48-23.

Âîäié øóêàº òèì÷àñîâó ðîáîòó, º
âëàñíèé ìiêðîàâòîáóñ Ïåæî Åêñïåðò.
Òåë.0-67-195-54-66.

Ãàðäåðîáíèöi. Òåë.0-67-598-94-67.
Äîìðîáiòíèöi. Iíøi ïðîïîçèöi¿.

Òåë.0-96-372-70-77.
Æiíêà øóêàº ðîáîòó â äðóãié

ïîëîâèíi äíÿ àáî â íi÷íó çìiíó, àáî äîáà
÷åðåç äâi. Òåë.0-67-744-83-99.

Ìàñàæèñòà, õëîïåöü, 35 ðîêiâ.
Òåë.0-68-039-25-82.

Ìàñàæèñòêà øóêàº ðîáîòó, óñi âèäè
ìàñàæó. Òåë.:71-41-54, 0-67-265-91-32.

Îäíîðàçîâó, òèì÷àñîâó.
Òåë.0-63-749-74-42.

Ïðèáèðàëüíèöi â îôiñi, â äðóãié
ïîëîâèíi äíÿ. Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-96-346-30-16.

×îëîâiê øóêàº òèì÷àñîâó ðîáîòó
âäîìà. Òåë.0-98-776-92-51.

Äåêiëüêà
âàêàíñié

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Íåçàáàðîì âiäêðèòòÿ ó
ì.Õìåëüíèöüêèé “Òåðìè ÑÏÀ-öåíòð”,
çàïðîøóºìî íà ðîáîòó: àäìiíiñòðàòîðiâ,
áàðìåíiâ, îôiöiàíòiâ, ïàðèëüíèêiâ
(ìàñàæèñòè). Íàäàºòüñÿ ñïåöîäÿã òà
õàð÷óâàííÿ. Òåë.0-63-386-24-30.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó, øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Çà êîðäîí

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ïðàöiâíèêè íà ãðèáíi ôåðìè, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ â Iðëàíäi¿ ç ä/ð âiä
ïiâðîêó. Ëiö. ÀÂ ¹399965, âiä 21.07.2014
ð., ÌÏÑÏÓ. Òåë.0-98-490-10-53.

Ðîáîòà â Ïîëüùi, óñi âàêàíñi¿
áåçêîøòîâíi, âiä ïðÿìîãî ðîáîòîäàâöÿ,
ìîæíà áåç çíàííÿ ìîâè, íàâ÷àííÿ íà ìiñöi,
ç/ï - 18.000-43.000 ãðí. Íàêàç ¹978 âiä
9.07.2018 ð., ÌÑÏÓ. Òåë.:0-96-556-81-81
(+"Viber"), +4853-601-29-43 (+"Viber"),
+4853-775-83-55 (+"Viber").

Ðîáîòà òà âiçè â Ïîëüùó. Âåëèêèé
âèáið âàêàíñié. Ëiö. ÀÂ ¹547323 âiä
30.11.2011 ð., ÌÏÑÏÓ. Òåë.:76-20-36,
0-97-668-45-46.

Öåíòð îïiêè â Íiìå÷÷èíi ïðîïîíóº
ðîáîòó îïiêóíàìè ó Íiìå÷÷èíi. Ëiö. ÀÂ
¹399965, âiä 21.07.2014 ð., ÌÏÑÏÓ.
Òåë.0-98-490-10-53.

ÍÀÂ×ÀÍÍß.
ÐÎÇÂÈÒÎÊ

Ïîñiáíèêè.
Êàíöòîâàðè

Ïðîäàì
Àóäiîêàñåòà “Óðîê ç àíãëiéñüêî¿

ìîâè”, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 80 ãðí.
Òåë.0-67-986-52-34.

ÃÄÇ äëÿ 5-ãî êëàñó, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ,
80 ãðí. Òåë.0-98-717-53-85.

Êàëüêóëÿòîð “Àñiñòàíò”, êèøåíüêîâèé,
110 ãðí. Òåë.0-67-986-52-34.

Êàëüêóëÿòîð, ÿêèé äðóêóº, iç
çàïàñíèìè ðóëîíàìè, ìàéæå íîâèé, á/â,
500 ãðí. Òåë.0-67-775-83-09.

Êîìïàêò-äèñêè “Øêîëà ïåðóêàðiâ”,
DVD, 8 øò., äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 120 ãðí.
Òåë.0-67-986-52-34.

Ìiêðîêàëüêóëÿòîð “Åëåêòðîíiêà
ÌÊ-61", 250 ãðí. Òåë.:74-89-23,
0-68-207-97-96.

Ïàïið â óïàêîâöi, À4 ôîðìàòó, áiëèé, 3
øò., 90 ãðí./øò. Òåë.0-96-403-41-00.

Ïàïið ôàêñîâèé “Ñêiïåð”, íîâèé, 6
ðóëîíiâ, 10 ãðí./øò. Òåë.0-96-564-63-89.

Ïàïêà äëÿ ïàïåðiâ, ÿêiñíà, 260 ãðí.
Òåë.:63-45-54, 0-68-785-33-04.

Ïiäðó÷íèêè äëÿ ÂÓÇiâ, ç äîìàøíüî¿
êîëåêöi¿, âiä 10 ãðí. Òåë.65-59-81.

Ïîñiáíèê “Ôiëîñîôiÿ íàâ÷àííÿ”,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 100 ãðí. Òåë.67-53-39.

Ñëîâíèê íiìåöüêî-ðîñiéñüêèé i
ðîñiéñüêî-íiìåöüêèé, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà,
100 ãðí. Òåë.65-59-81.

Ñëîâíèê ðîñiéñüêî-àíãëiéñüêèé, 50
ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

Ñëîâíèêè òà ïiäðó÷íèêè ç iíîçåìíèõ
ìîâ (÷åñüêà, àíãëiéñüêà, ïîëüñüêà),
äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, âiä 40 ãðí./øò.
Òåë.0-98-570-43-58.

Êîíòðîëüíi,
êóðñîâi,

ðåôåðàòè,
äèïëîìíi

À ÿ ïèøó: êóðñîâi, êîíòðîëüíi,
äèïëîìíi ðîáîòè, çâiòè (ðiçíi äèñöèïëiíè),
iíøå. Òåë.:067-596-44-78, 066-465-84-00,
77-70-01.

Íàïèñàííÿ ðåôåðàòiâ, êîíòðîëüíèõ,
êóðñîâèõ òà äèïëîìíèõ ðîáiò. ßêiñòü
ãàðàíòóþ. Öiíà ïîìiðíà.
Òåë.0-97-168-11-10.

Ðåïåòèòîðñòâî,
ïiäãîòîâêà äî

ÇÍÎ
Àíãëiéñüêà ìîâà, ðåïåòèòîðñòâî,

äîïîìîãà ó âèêîíàííi çàâäàíü, ïiäãîòîâêà
äî ÄÏÀ òà ÇÍÎ. Òåë.0-68-557-41-81.

Àíãëiéñüêà ìîâà:
ðåïåòèòîðñòâî, äëÿ ó÷íiâ

ïî÷àòêîâèõ êëàñiâ,
40 ãðí./ãîä.

Òåë.0-67-300-64-66.

Àíãëiéñüêà ðîçìîâíà,
ÇÍÎ. Öiêàâî,

ïðîôåñiéíî, åôåêòèâíî.
Òåë.:0-68-285-77-81,

0-73-302-99-75.

Iíäèâiäóàëüíi òà ãðóïîâi çàíÿòòÿ ç
ìàòåìàòèêè äëÿ äiòåé 1-6 êëàñiâ, ïiäãîòîâêà
äî ÄÏÀ i êîíòðîëüíèõ ðîáiò, âèêîíàííÿ
äîìàøíiõ ðîáiò. Ïiäãîòîâ÷i çàíÿòòÿ äî
øêîëè. Òåë.0-97-235-32-20.

Íiìåöüêà ìîâà äëÿ ëþäåé ðiçíîãî âiêó.
Iíäèâiäóàëüíi çàíÿòòÿ. Ëåãêî, äîñòóïíî,
öiêàâî. Òåë.0-97-570-52-26.

Ðåïåòèòîðñòâî: iêîíîïèñ, ïîðòðåò,
íàòþðìîðò, âèïàëþâàííÿ ïî äåðåâó,
ìàêåòè (óêðà¿íñüêèé ñòèëü).
Òåë.0-95-896-64-37.

Óêðà¿íñüêà ìîâà, äî-
ìàøíi çàâäàííÿ ìîëîäøi

êëàñè, äèêòàíòè,
ìîæëèâî âäîìà â ó÷íÿ.
Òåë.0-67-585-06-19.

Óðîêè ç ïîëüñüêî¿ ìîâè: âèâ÷åííÿ âiä
ïî÷àòêîâîãî ðiâíÿ, âèêîðèñòàííÿ
ïiäðó÷íèêiâ ïîëüñüêèõ âèäàíü.
Òåë.0-96-915-10-36.

Äîøêiëüíi
çàíÿòòÿ

Ïñèõîëîãi÷íà òà ïåäàãîãi÷íà
ïiäãîòîâêà äiòåé äî øêîëè. Ó ïðîãðàìó
ïiäãîòîâêè äiòåé äî øêîëè âõîäèòü:
íàâ÷àííÿ ðàõóíêó, ïèñüìà, ÷èòàííÿ,
ðîçâèòîê òâîð÷èõ çäiáíîñòåé.
Òåë.0-68-893-98-31.

Êóðñè, øêîëè,
iíøå

Àâòîøêîëà “Ë-Ì”
ïðîâîäèòü íàáið ó÷íiâ íà

íàâ÷àííÿ êàò."Â".
Ïîìiðíi öiíè, ïîåòàïíà

îïëàòà, âîäiííÿ íà
iíîìàðêàõ. Ìè
çíàõîäèìîñÿ:

âóë.Çàâîäñüêà,34 òà
Ï.Ìèðíîãî,30/1.

Òåë.:0-96-004-00-44,
70-59-55.

Êóðñè ëiêóâàëüíîãî òà òî÷êîâîãî
ìàñàæó ç îñíîâàìè ðåôëåêñîòåðàïi¿. Ëiö.
ÀÀ¹319069, âiä 27.06.2013 ð., ÓÎÍÕÎÄÀ.
Òåë.:0-67-349-51-96, 067-949-93-10.

Êóðñè ïåðóêàðiâ i
âiçàæèñòiâ çà

ºâðîïåéñüêèìè
òåõíîëîãiÿìè.

Òåë.0-67-747-36-30.

Øêîëà þâåëiðiâ çàïðîøóº íà íàâ÷àííÿ,
ç ïîäàëüøèì ïðàöåâëàøòóâàííÿì, þíàêiâ
òà äiâ÷àò. Òåë.0-67-678-06-17.

ÌÈÑÒÅÖÒÂÎ. ÕÎÁI
Ìóçè÷íi

iíñòðóìåíòè i
àòðèáóòè

Ïðîäàì
Àêîðäåîí, 5.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Àêîðäåîí, Íiìå÷÷èíà, ãàðíèé ñòàí,

500 ãðí. Òåë.0-96-674-21-19.
Àêîðäåîí, ñåðåäíüîãî ðîçìiðó, 500

ãðí. Òåë.0-98-252-77-59.
Àëüò ñìè÷êîâèé, ðiâåíü êîíñåðâàòîði¿,

420 ìì, 19.500 ãðí., òîðã, ïåðåñèëàþ,
ì.Êðåìåí÷óê. Òåë.0-63-730-67-55.

Áàëàëàéêà ôàáðè÷íà, âèð-âî
Ëåíiíãðàä, 1.350 ãðí., ïåðåñèëàþ,
ì.Êðåìåí÷óê. Òåë.0-96-174-45-49.

Áàíäóðà ç ïåðåìèêà÷àìè, ìàéñòðîâà, ç
ïóñêîâîþ ìåõàíiêîþ, 39.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàíäóðà, 6.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàðèòîí, 2.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàÿí “Àãàò”, 5-ðÿäíèé, 15.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàÿí “Àãàò”, 6.000 ãðí.
Òåë.0-96-652-28-05.

Áàÿí “Âåëüòìåéñòåð Ãðàíäiíà”, 20.000
ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.

Áàÿí “Åòþä”, 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàÿí “Ðóáií-6", 8.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàÿí “Òóëà-302", 5.000 ãðí.
Òåë.0-96-652-28-05.

Áàÿí “Òóëà”, 3.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàÿí ðàäÿíñüêèé, 40-50-õ ðîêiâ, 450
ãðí. Òåë.0-98-066-76-02.

Áàÿí òóëüñüêèé “Ýòþä-205Ì”, íîâèé,
4.200 ãðí., ïåðåñèëàþ, ì.Êðåìåí÷óê.
Òåë.0-96-174-45-49.

Áàÿí òóëüñüêèé, 1.500 ãðí.
Òåë.0-96-652-28-05.

Áàÿí, 500 ãðí. Òåë.0-97-107-25-95.
Áàÿí, âèãîòîâëåíèé íà çàìîâëåííÿ,

15.000 ãðí. Òåë.0-96-652-28-05.
Âiîëîí÷åëü, 3.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Ãàðìîøêà “Òóëà-402", 5.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Ãàðìîøêà øóéñüêà “×àéêà”, ç

íåâåëèêèì äåôåêòîì, 3.000 ãðí.
Òåë.:0-63-730-67-55, 0-96-174-45-49.

Ãàðìîøêà, 1.500 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ãàðìîøêà, 500 ãðí.
Òåë.0-97-107-25-95.

Ãàðìîøêà, íîâà, Ëÿ ìàæîð, 2.750 ãðí.,
ïåðåñèëàþ, ì.Êðåìåí÷óê.
Òåë.:0-63-730-67-55, 0-96-174-45-49.

Ãiòàðà, 6-ñòðóííà, 450 ãðí.
Òåë.0-67-794-38-87.

Ãiòàðà, 6-ñòðóííà, ó ãàðíîìó ñòàíi, 600
ãðí. Òåë.0-67-950-06-17.

Ãiòàðà, øåñòèñòðóííà, âèð-âî Içÿñëàâ,
900 ãðí. Òåë.067-794-38-87.

Äîìðà “Ïðèìà”, 3-ñòðóííà, ðîñiéñüêà,
ðàðèòåò, 5.200 ãðí., ïåðåñèëàþ,
ì.Êðåìåí÷óê. Òåë.0-96-174-45-49.

Äîìðà “Ïðèìà”, 4-ñòðóííà, Îäåñà,
1957 ð.â., âiäìiííèé ñòàí, 5.200 ãðí.,
ïåðåñèëàþ. Òåë.0-96-174-45-49.

Äîìðà “Ïðèìà”, ìàéñòåð Ðîãîçií, 1977
ð.â., Ìîñêâà, 15.000 ãðí., òîðã, ïåðåñèëàþ.
Òåë.0-96-174-45-49.

Äîìðà ìàéñòðîâà, 12.500 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Äîìðà, 2.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Åëåêòðîáàÿí, 10.000 ãðí.

Òåë.0-96-652-28-05.
Êëàðíåò, 1.900 ãðí., òîðã.

Òåë.0-97-050-06-12.
Êëàðíåò, 800 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Ìåëîäèêà äóõîâà “Âåëüòìåéñòåð”,

1.500 ãðí. Òåë.0-97-440-94-36.
Ïåòëi ðîÿëüíi, íîâi, ðàäÿíñüêi, 10 ì, 15

ãðí./ì. Òåë.79-58-37.
Ïiàíiíî “Áiëîðóñü”, 5.700 ãðí.

Òåë.0-67-383-47-11.
Ïiàíiíî “Óêðà¿íà”, 1.000 ãðí., òîðã,

òåðìiíîâî. Òåë.0-97-919-77-56.
Ïiàíiíî “Óêðà¿íà”, 3.000 ãðí.

Òåë.0-67-866-40-48.
Ïiàíiíî “Óêðà¿íà”, êîðè÷íåâå,

iäåàëüíèé ñòàí, 6.000 ãðí.
Òåë.0-66-679-21-37.

Ïiàíiíî “Óêðà¿íà”, êîðè÷íåâîãî
êîëüîðó, 6.000 ãðí. Òåë.0-97-440-94-36.

Ïiàíiíî “Óêðà¿íà”, ïîëiðîâàíå,
ñâiòëîãî êîëüîðó, 6.000 ãðí.
Òåë.0-95-100-15-40.

Ïiàíiíî “Óêðà¿íà”, ñâiòëî-êîðè÷íåâå,
8.000 ãðí. Òåë.0-66-679-21-37.

Ïiàíiíî “Óêðà¿íà”, ÷îðíå, á/â, ó
ãàðíîìó ñòàíi, 2.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-68-050-80-51.

Ñàêñîôîí-àëüò “Õþëëåð”, Íiìå÷÷èíà,
àíòèêâàðiàò, 12.500 ãðí., ïåðåñèëàþ.
Òåë.:0-63-730-67-55, 0-96-174-45-49.

Ñàêñîôîí, 7.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ñèíòåçàòîð “Êàñiî”, âiäìiííèé ñòàí,
1.500 ãðí., òåðìiíîâî.
Òåë.0-97-919-77-56.

Ñêðèïêà “Àìàòi”, 12.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ñêðèïêà 4/4, íåâiäîìîãî íiìåöüêîãî
ìàéñòðà, ïiñëÿ ðåñòàâðàöi¿, 12.000 ãðí.
Òåë.0-63-730-67-55.

Ñêðèïêà 4/4, Øòàéíåð, 19 ñòîëiòòÿ,
ñòàí ãàðíèé, 15.000 ãðí., òîðã, ïåðåñèëàþ.
Òåë.0-63-730-67-55.

Ñêðèïêà iìïîðòíîãî âèðîáíèöòâà,
4.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.

Ñêðèïêà ìàéñòðîâà, 15.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Ñêðèïêà, 3/4, âèãîòîâëåíà ìàéñòðîì,
ãàðíèé çâóê, 60-õ ðîêiâ, 4.500 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Ñîïiëêà, àëüò, ñòðîé ñîëü, 120 ãðí.
Òåë.0-66-679-21-37.

Òåíîð, 2.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Òðóáà “BS”, íiìåöüêà, 4.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Òðóáà, ãàðíèé ñòàí, 700 ãðí.

Òåë.0-68-833-59-14.
Ôîðòåïiàíî “Ïåòðîô”, ïðîôåñiéíà

ìîäåëü, ñâiòëî-êîðè÷íåâîãî êîëüîðó,
×åõiÿ, õîðîøèé ñòàí, 20.000 ãðí.
Òåë.0-67-303-20-25.

Ôóòëÿð äëÿ áàÿíà, 30 ãðí.
Òåë.0-96-270-07-19.

Ôóòëÿð äëÿ ñêðèïêè, á/â, 150 ãðí.
Òåë.0-67-136-80-47.

Êóïëþ
Àêîðäåîí “Âåëüòìåéñòåð”.

Òåë.0-97-856-75-00.
Àêîðäåîí. Òåë.0-68-841-99-67.
Áàíäóðó. Òåë.0-97-856-75-00.
Áàÿí “Ðóáií”. Òåë.0-97-856-75-00.
Áàÿí. Òåë.0-68-841-99-67.
Ãàðìîøêó òóëüñüêó.

Òåë.0-66-842-60-07.
Ãàðìîøêó. Òåë.0-68-271-71-07.
Ãàðìîøêó. Òåë.0-68-841-99-67.
Ãiòàðó. Òåë.0-68-271-71-07.
Ãiòàðó. Òåë.0-98-444-95-18.
Äîìðó ìàéñòðîâó. Òåë.0-66-842-60-07.
Ñèíòåçàòîð, äî 3.000 ãðí.

Òåë.0-66-594-57-64.
Ñêðèïêó. Òåë.0-97-856-75-00.
Òðóáó iìïîðòíó. Òåë.0-66-842-60-07.

Àóäiî- òà
âiäåîçàïèñè

Ïðîäàì
Àóäiîêàñåòè ïðàâîñëàâíîãî çìiñòó, ç

äîìàøíüî¿ êîëåêöi¿, 20 øò., 10 ãðí./øò.
Òåë.0-98-669-40-45.

Àóäiîêàñåòè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 100
øò., 5 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.

Áîáiíè äëÿ ìàãíiòîôîíà, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, íîâi, 7 øò., 20 ãðí./øò.
Òåë.79-52-59.

Áîáiíè ìàãíiòîôîííi ç çàïèñàìè
îäåñüêèõ ºâðåéñüêèõ áëàòíèõ ïiñåíü,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 20 øò., 15 ãðí./øò.
Òåë.79-58-37.

Áîáiíè ìàãíiòîôîííi, iç çàïèñàìè
ðîê-ìóçèêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 30 øò., 5
ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Âiäåîêàñåòè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 100
øò., 10 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.

Âiäåîêàñåòè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 20
ãðí. Òåë.0-68-681-52-00.

Ãðàìïëàòiâêè, âiäåîêàñåòè, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 5 ãðí./øò. Òåë.0-67-794-38-87.

Ãðàìïëàòiâêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 100
øò., 20 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.

Ãðàìïëàòiâêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 50
øò., 5 ãðí./øò. Òåë.:0-67-775-83-09,
74-43-98.

Êîìïàêò-äèñêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 20
øò., 15 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.

Ïëàòiâêè äëÿ ïàòåôîíà, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 40 øò., 5 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Ïëàòiâêè äî ïðîãðàâà÷à, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 10 øò., 15 ãðí./øò.
Òåë.0-96-065-08-02.

Ïëàòiâêè ðàäÿíñüêi, 10 øò., äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 10 ãðí./øò. Òåë.0-98-066-76-02.

Ïëàòiâêè ÷àñiâ ÑÐÑÐ, Â.Öîé,
Â.Âèñîöüêèé òà iíøi, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 50
øò., 20 ãðí./øò. Òåë.0-97-775-12-64.

Ïëàòiâêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 5
ãðí./øò. Òåë.65-59-81.

Ïëàòiâêè, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, âiä 3
ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Âñå äëÿ
ðóêîäiëëÿ

Ïðîäàì
Áiñåð, êîëüîðîâèé, 50 ãðí.

Òåë.0-97-327-59-77.
Ãà÷îê äëÿ â’ÿçàííÿ, Iòàëiÿ, 30 ãðí.

Òåë.0-68-206-87-69.
Ëèñòêè ç “Óêðà¿íñüêî¿ âèøèâàíêè”,

çðàçêè, 65 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-780-08-41.
Íèòêè äëÿ â’ÿçàííÿ, áiëi, Iòàëiÿ, 30 ãðí.

Òåë.0-68-206-87-69.
Íèòêè äëÿ â’ÿçàííÿ, æîâòi, 70% ëüîí,

30% äðàëîí, Iòàëiÿ, 50 ãðí.
Òåë.0-68-206-87-69.

Íèòêè äëÿ â’ÿçàííÿ, ñàëàòîâi, Iòàëiÿ, 30
ãðí. Òåë.0-68-206-87-69.

Íèòêè äëÿ âèøèâàííÿ, øåðñòÿíi,
÷åðâîíi, ÷îðíi, ðiçíîêîëüîðîâi, 50 øò., 4
ãðí./øò. Òåë.:0-95-154-37-28, 63-49-92.

Ðàìêà äëÿ ðîçòÿãóâàííÿ ïóõîâèõ
õóñòîê, 30 ãðí. Òåë.65-59-81.

Øïèöi äëÿ â’ÿçàííÿ, 7 ïàð, 50 ãðí.
Òåë.0-97-327-59-77.

Áóêiíiñò

Ïðîäàì
“Àáåòêà þíèõ óêðà¿íöiâ”, ç

àâòîãðàôîì, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà.
Òåë.0-67-494-62-06.

“Àðõiâ ðîñiéñüêèõ ðåâîëþöié”,
ðåïðèíò, 12 òîìiâ, 900 ãðí. Òåë.79-58-37.

“Âîçíèêíîâåíèå ÷åëîâåêà”, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 5 øò., 300 ãðí./âñi. Òåë.67-53-39.

“Âóëè÷íi ïiñíi: íåíîðìàòèâíà,
íåöåíçóðíà ëåêñèêà”, ñåðiÿ âóñòàìè
íàðîäó, íîâà, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 100 ãðí.
Òåë.79-58-37.

“Â÷èìîñÿ ÷åêàíèòè ïî ìåòàëó”,
äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 30 ãðí. Òåë.79-58-37.

“Åíöèêëîïåäiÿ Òðåòüîãî Ðåéõó”, íîâà,
500 ãðí. Òåë.79-58-37.

“ªâðå¿ â Ðîñi¿ i Ðàäÿíñüêîìó Ñîþçi”,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, íîâà, 80 ãðí.
Òåë.79-58-37.

“Iñòîði¿ òà òðàäèöi¿ ºâðåéñüêîãî
íàðîäó”, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 100 øò., 13
ãðí./øò. Òåë.0-95-948-28-21.

“Ìàãiÿ áiëà òà ÷îðíà”, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 100 ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

“Ìàëàÿ ñîâåòñêàÿ ýíöèêëîïåäèÿ”,
ðàðèòåò, 10 òîìiâ, 1931 ð.â., çà ðåäàêöiºþ
Ìåùåðÿêîâà, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 1.000
ãðí. Òåë.:61-63-67, 0-67-597-64-27.

“Îçîðíûå ñòèõîòâîðåíèÿ ðóññêèõ
ïîýòîâ” (Áàðêîâ, Ïóøêèí, äðóãèå), íîâà,
äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 100 ãðí. Òåë.79-58-37.

“Ðîäèíà, ÿ i Óêðà¿íà”, ç àâòîãðàôîì,
äîìàøíÿ áiáëiîòåêà. Òåë.0-67-494-62-06.

“Ñàòèðà è þìîð”, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ,
100 ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

“Ñåìèîòèêà è äèàãíîñòèêà æåíñêèõ
áîëåçíåé”, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 150 ãðí.
Òåë.67-53-39.

“Òîëêîâûé ñëîâàðü ðóññêîãî ÿçûêà”, 4
òîìè, 1939 ð.â., çà ðåäàêöiºþ ïðîôåñîðà
Óøàêîâà, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 600 ãðí.
Òåë.:61-63-67, 0-67-597-64-27.

Àâòîðñüêi êíèãè äëÿ äiòåé ç
àâòîãðàôàìè, 2 øò., äîìàøíÿ áiáëiîòåêà,
45 ãðí./øò. Òåë.0-67-494-62-06.

Àêñüîíîâ Ñ.Â. “ß çíàõàð”, 4 òîìè,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 200 ãðí.
Òåë.0-97-327-59-77.

Àðñàí Åììàíóåëü “Åììàíóåëü”, íîâà,
50 ãðí. Òåë.79-58-37.

Àðòóð Êîíàí Äîéë, 4 òîìè, ç
äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, íîâi, 20 ãðí./òîì.
Òåë.79-58-37.

Áàæîâ “Óðàëüñüêi êàçêè”, 50 ãðí.
Òåë.0-68-622-53-75.

Áëîê, 6 òîìiâ, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, íîâi,
500 ãðí. Òåë.65-68-03.

Âèáðàíi òâîðè I.Ñ.Íiêiòií,
Ì.Î.Îñòðîâñüêèé, 1948 ð.â., 250 ãðí./øò.
Òåë.0-67-597-64-27.

Âèðiçêè ç ãàçåò “Öiëèòåëü”, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ. Òåë.65-59-81.

Âèñîêîâiòàìiííi, ïðîôiëàêòè÷íi i
ëiêàðñüêi ðîñëèíè Óêðà¿íè, ç äîìàøíüî¿
êîëåêöi¿. Òåë.0-96-469-57-85.

Ãîãîëü Ìèêîëà “Ïîâiñòi òà äðàìàòè÷íi
òâîðè”, ïîäàðóíêîâå âèäàííÿ, íîâà, 50 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Ãîòîâi äîìàøíi ðîáîòè (ÃÄÐ) 6 êëàñ,
ç àíäðî¿ä-äîäàòêîì, 80 ãðí.
Òåë.0-96-703-89-88.

Ãîòîâi äîìàøíi ðîáîòè (ÃÄÐ) 7 êëàñ,
ç àíäðî¿ä-äîäàòêîì, 80 ãðí.
Òåë.0-96-703-89-88.

Äîìàøíÿ áiáëiîòåêà “Ñó÷àñíèê
ïåðåêëàäiâ ñîíåòiâ Øåêñïiðà”,
ïîäàðóíêîâå âèäàííÿ, 95 ãðí.
Òåë.0-67-494-62-06.

Äþìà, 7 òîìiâ, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, íîâi,
600 ãðí. Òåë.65-68-03.

Äþìà, çáiðíèê, 12 òîìiâ, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, 1.000 ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

Åíöèêëîïåäiÿ áëàãîäiéíèõ ôîíäiâ,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 120 ãðí.
Òåë.0-98-669-40-45.

Åíöèêëîïåäiÿ ìåäè÷íà, âåëèêà,
äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 150 ãðí. Òåë.67-53-39.

Æóðíàëè “Ïëåé Áîé”, “Àôðîäiòà”,
“Ñòðèï”, 10 øò., äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, 10
ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Æóðíàëè äèòÿ÷i “Ëþäèíà-ïàâóê”, ç
2000-õ ðîêiâ, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ, ó ãàðíîìó
ñòàíi, 5 ãðí./øò. Òåë.67-40-88.

Æóðíàëè, óêðà¿íñüêi òà ïîëüñüêi, ç
2000 äî 2003 ðiê, ïðî ðèáîëîâëþ,
äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 20 ãðí./øò.
Òåë.0-97-334-47-07.

Ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, 15 øò., âiä 50
ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

Ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, âiä 20
ãðí./øò. Òåë.0-98-669-40-45.

Ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, âiä 3 ãðí./øò.
Òåë.65-59-81.

Çàõiä âiä ï’ÿíñòâà, äîìàøíÿ êîëåêöiÿ,
50 ãðí. Òåë.0-98-669-40-45.

Êàçêè óêðà¿íñüêi, ðîñiéñüêi òà íàðîäiâ
ñâiòó, 30 øò., äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, âiä 5
ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Êíèãè äëÿ äiòåé, ç äîìàøíüî¿
áiáëiîòåêè, 50 øò., âiä 2 ãðí./øò.
Òåë.79-58-37.

Êíèãè äóõîâíi Iíäi¿, äîìàøíÿ
áiáëiîòåêà. Òåë.0-96-412-13-39.

Êíèãè åíöèêëîïåäè÷íi òà äèòÿ÷i êàçêè,
ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, âiä 30 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Êíèãè ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, 100 øò.,
âiä 2 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Êíèãè ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, 30 øò.,
8-15 ãðí./øò. Òåë.:63-48-95,
0-96-571-96-70.

Êíèãè ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè,
ðàðèòåòíi, 50 øò., âiä 15 ãðí./øò.
Òåë.0-98-875-31-20.

Êíèãè ç Ióäà¿êè: “Òiáiëiò”, “Òåãiëàò
Ãàøåì”, “Òàíiÿ”, 400 ãðí./øò.
Òåë.0-95-948-28-21.

Êíèãè ÑÐÑÐ, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà.
Òåë.0-96-412-13-39.

Êíèãè òðóäîâi, ñòàðîãî çðàçêà, 200 ãðí.
Òåë.0-67-255-92-46.

Êíèãè, äîìàøíà áiáëiîòåêà, 10-50
ãðí./øò. Òåë.64-17-08.

Êíèãè, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 200 øò.,
âiä 10 ãðí./øò. Òåë.0-98-201-14-82.

Êíèãè, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, âiä 25 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Êíèãè, ç äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, á/â, 10
ãðí./øò. Òåë.:74-89-23, 0-68-207-97-96.

Êñàâiºðà Õîëëàíäåð “Ìàäàì. Ñïîãàäè
õàçÿéêè íüþ-éîðêñüêîãî áîðäåëþ”, íîâà,
80 ãðí. Òåë.79-58-37.

Êóêñî Ë. “Íåâiäîìèé Íiêóëií”, 50 ãðí.
Òåë.65-59-81.

Ìàõíî Íåñòîð “Ñïîãàäè”, íîâà, 30 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Íîâi, â óïàêîâöi, çàðóáiæíà
ïðèãîäíèöüêà ëiòåðàòóðà, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, âiä 10 ãðí./øò.
Òåë.0-97-268-15-25.

Ïiäïèñíi âèäàííÿ æóðíàëó “Îãîíüîê”,
1980-1990 ðð., 150 øò., äîìàøíÿ
áiáëiîòåêà, âiä 8 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Ïiäøèâêà æóðíàëiâ “Îãîíåê”, ç
äîìàøíüî¿ áiáëiîòåêè, 1959 ð.â., 100 ãðí.
Òåë.0-98-615-29-04.

Ðàäçèíñüêèé Å. “Ñòàëií”, 640
ñòîðiíîê, 100 ãðí. Òåë.79-58-37.

Ðåéìîíä ×àíäëåð, äåòåêòèâè, íîâi, 5
øò., äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 15 ãðí./øò.
Òåë.79-58-37.

Ðåíàí Åðíåñò “Æèòòÿ Iñóñà Õðèñòà”,
íîâà, 40 ãðí. Òåë.79-58-37.

Ñëîâíèêè “Ðîñiéñüêî-óêðà¿íñüêèé”
òà “Óêðà¿íñüêî-ðîñiéñüêèé”, 200 ãðí./øò.
Òåë.0-68-622-53-75.

Ñîðîêà Ï. “Ñèìôîíiÿ Ïåòðèêiâñüêîãî
ëiñó”, 2 òîìè, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà, 150 ãðí.
Òåë.0-67-494-62-06.

Òâîðè Ñòàëiíà, 12 òîìiâ, äîìàøíÿ
êîëåêöiÿ, íîâi, 5 ãðí./òîì. Òåë.79-58-37.

Òëóìà÷íèêè Áiáëi¿, ñòàðîâèííi, 3 òîìè,
äîìàøíÿ áiáëiîòåêà. Òåë.0-96-412-13-39.

Òîðà, îðèãiíàë, ç ðîñiéñüêèì
ïåðåêëàäîì, 2 âèäàííÿ, 520 ãðí.
Òåë.0-95-948-28-21.

Òðîöüêèé Ëåâ “Ìîº æèòòÿ”, íîâà, 40
ãðí. Òåë.79-58-37.

Õóäîæíÿ ëiòåðàòóðà, äîìàøíÿ
áiáëiîòåêà. Òåë.0-96-981-79-43.

×åõîâ À.Ï., òâîðè ó äâîõ òîìàõ,
ïîäàðóíêîâi âèäàííÿ, äîìàøíÿ áiáëiîòåêà,
íîâi, 80 ãðí. Òåë.79-58-37.

Øàðèê Ñåðãié “Äâi÷i ãðàôèíÿ òà äâi÷i
ãåíåðàë”. Òåë.0-67-494-62-06.

Êóïëþ
Êíèãè ñòàði, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Êíèãè òà ëèñòiâêè, ðiçíi.

Òåë.0-98-444-95-18.
Êíèãè, êàðòèíè, ìîíåòè.

Òåë.0-68-271-71-07.
Ñâiÿø Î. “Ðàçóìíûé ìèð”, 2004 ð.

Òåë.0-68-026-52-72.

Êîëåêöiîíóâàííÿ

Ïðîäàì
Áàðåëüºô, îáëè÷÷ÿ òà ãîëîâà Ñòàëiíà,

ëèòèé, 250 ãðí. Òåë.79-58-37.
Áþñò Ëåíiíà, àëþìiíié + ëàòóíü, 700

ãðí. Òåë.0-98-066-76-02.
Êàðòèíà “Ïîðòðåò Ëåíiíà”, ïîëîòíî

ìàñëîì, 70-õ ðð., 900 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Êóïþðà þâiëåéíà, 2-äîëàðîâà,
îðèãiíàëüíèé ïîäàðóíîê íà ñâÿòî.
Òåë.0-98-833-28-59.
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Ìàðêè ïîøòîâi, ìîæëèâî â àëüáîìàõ.
Ðîçãëÿíó âàðiàíòè. Òåë.:067-932-00-65,
0-68-770-90-40.

Ìîíåòè ñðiáíi, 1 ðóáëü, 1813 ð.â., 1832
ð.â., 2 øò., 1.200 ãðí./øò. Òåë.:70-69-37,
0-98-492-71-07.

Êóïëþ
Âêëàäèøi òà îáãîðòêè âiä æóâàëüíèõ

ãóìîê, äîðîãî. Òåë.0-97-634-53-13.
Ãîäèííèê íàðó÷íèé, çîëîòèé, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Ëèñòiâêè ñòàðîâèííi.

Òåë.0-97-130-13-57.
Ìîíåòè ñðiáíi, çîëîòi, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Ìîíåòè ñðiáíi, çîëîòi, ìiäíi, äîðîãî.

Òåë.0-98-444-95-18.
Ìîíåòè. Òåë.0-67-261-78-00.
Îðäåíè, ìåäàëi, çíà÷êè, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Ñòàòóåòêè òà âèðîáè ç ïîðöåëÿíè.

Òåë.0-98-444-95-18.
Þâiëåéíi ðóáëi ÑÑÑÐ, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.

Àíòèêâàðiàò

Ïðîäàì
Âóäèëèùå ðàðèòåòíå, ñåðiÿ “Äiàìàíò”,

ôiðìà “Øåêñïið”, 60-òi ðîêè, åêñêëþçèâ,
6.000 ãðí. Òåë.0-97-334-47-07.

Ãîäèííèê êèøåíüêîâèé “Ìîëíèÿ”,
1.200 ãðí. Òåë.:67-50-20, 0-98-475-32-34.

Ãðàìîôîí ñòàðîâèííèé, âèð-âî Âåëèêà
Áðèòàíiÿ, âiäìiííèé ñòàí, 28.500 ãðí.
Òåë.0-97-247-52-73.

Iêîíè, 4 øò., 100 ãðí./øò.
Òåë.0-96-557-13-67.

Êèëèìîê, ñòàðîâèííèé, 2 øò., 1.000
ãðí./øò. Òåë.0-97-107-25-95.

Êíèãà À.ª.Ëàðiîíîâ “Ñåêðåòû
óñòðîéñòâà ñòàðûõ èòàëüÿíñêèõ ñêðèïîê”,
Îäåñà, 1910 ð.â. Òåë.0-67-136-80-47.

Êíèãà À.Ëåìîí “Î ñêðèïêå”, 1906 ð.â.,
Ñàíêò-Ïåòåðáóðã. Òåë.0-67-136-80-47.

Ëèñòiâêè, ôîòîãðàôi¿, âiä 10 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Ëiæêî, ñòàðîâèííå, 3.000 ãðí.
Òåë.0-97-107-25-95.

Ìàøèíà øâåéíà “Ôðiñòåð Ðîññìàí”,
òèïó “Çiíãåð”, 1897 ð.â., ðó÷íà, ãàðíèé
äèçàéí, âiäìiííèé ðîáî÷èé ñòàí, 1.200 ãðí.
Òåë.0-95-154-37-28.

Ìàøèíêà øâåéíà “Çiíãåð”, 1.000 ãðí.
Òåë.0-97-107-25-95.

Ìàøèíêà øâåéíà, ñòàðîâèííà, 300 ãðí.
Òåë.0-96-557-13-67.

Ïðàïîð ðàäÿíñüêèé, 150 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Øàôà, ñòàðîâèííà, 3.000 ãðí.
Òåë.0-97-107-25-95.

Êóïëþ
Âèðîáè àíòèêâàðíi.

Òåë.0-63-899-57-57.
Ãîäèííèêè, ñòàði, íàðó÷íi, ó

áóäü-ÿêîìó ñòàíi. Òåë.0-98-090-83-02.
Iãðàøêè ÿëèíêîâi, ðàäÿíñüêîãî âèð-âà.

Òåë.0-98-444-95-18.
Êàðòèíó òà iêîíó. Òåë.0-98-444-95-18.
Êóïëþ äîðîãî. Iêîíè ñòàðîâèííi,

êàðòèíè õóäîæíèêiâ Ìàðêî Ãåéêî òà iíøèõ
ïðîôåñiéíèõ õóäîæíèêiâ äî 1995 ð.,
áóðøòèíîâå íàìèñòî (250-1.500
ãðí./ãðàì), êîðàëîâå íàìèñòî, êíèãè
âèäàíi äî 1917 ð., êîíüÿêè ÑÐÑÐ, iíøi
ïðåäìåòè ñòàðîâèíè. Ãàðàíòóþ ïîðÿäíiñòü,
ñïðàâåäëèâå îöiíþâàííÿ.
Òåë.0-50-346-60-68.

Ëîæêè òà âèäåëêè ñòàðîâèííi.
Òåë.0-98-444-95-18.

Ìîäåëüêè ìàøèí ÑÐÑÐ, äîðîãî.
Òåë.0-97-634-53-13.

Ìîíåòè ñòàðîâèííi, çîëîòi, ñðiáíi.
Òåë.0-98-525-52-08.

Ìîíåòè ñòàðîâèííi, çîëîòi.
Òåë.0-93-682-86-16.

Ìîíåòè ñòàðîâèííi, ñðiáíi.
Òåë.0-93-682-86-16.

Ìîíåòè, ó ãàðíîìó ñòàíi.
Òåë.0-97-130-13-57.

Ïå÷àòêè ñòàðîâèííi, øòàìïè.
Òåë.0-97-779-15-73.

Ñàìîâàð íà âóãiëëi.
Òåë.0-97-130-13-57.

Ñàìîâàð òà ïîñóä, ñòàðîâèííi.
Òåë.0-98-444-95-18.

Ñàìîâàðè ñòàði, ó áóäü-ÿêîìó ñòàíi.
Òåë.0-98-090-83-02.

Ñòàòóåòêè ïîðöåëÿíîâi òà ìåòàëåâi,
äîðîãî. Òåë.0-97-634-53-13.

Ñóâåíiðè,
òîâàðè äëÿ
ðîçâàã, iíøå

Ïðîäàì
Êàðòà Óêðà¿íè òà Ìîëäîâè, 1,30õ190 ì,

íà òêàíèíi, 40 ãðí. Òåë.79-58-37.
Êàðòà Õìåëüíèöüêî¿ îáëàñòi, 30 ãðí.

Òåë.79-58-37.
Ïðàïîð Ïîëüùi, òêàíèíà, ôëàãøòîê, íà

çàëiçíèõ êiëüöÿõ, 150 ãðí.
Òåë.0-96-564-63-89.

Ïðàïîð Óêðà¿íè, òêàíèíà, ôëàãøòîê,
íà çàëiçíèõ êiëüöÿõ, 150 ãðí.
Òåë.0-96-564-63-89.

Ñóâåíið - çëiòàþ÷èé ðåàêòèâíèé ëiòàê,
100 ãðí. Òåë.79-41-91.

Ñóâåíið - íi÷íà ëàìïà ó âèãëÿäi ðàêåòè,
50 ãðí. Òåë.79-41-91.

Öèãàðêà åëåêòðîííà, 500 ãðí.
Òåë.0-67-260-15-18.

Øàðô îðèãiíàëüíèé, ôóòáîëüíîãî
âáîëiâàëüíèêà, íîâèé, Ïîðòóãàëiÿ, 350 ãðí.
Òåë.067-812-91-46.

Øàøêè, äîìiíî, íàáið, ðàäÿíñüêèé,
íåïîâíà êîìïëåêòàöiÿ, 350 ãðí.
Òåë.0-98-066-76-02.

ÄÎÇÂIËËß.
ÂIÄÏÎ×ÈÍÎÊ.

ÒÓÐÈÇÌ
Ìèñëèâñòâî,
ðèáàëüñòâî

Ïðîäàì
Áàìáóê íà ðèáîëîâíi âóäêè, 4 ì, 30

ãðí. Òåë.79-58-37.
Âîëîê ìàëüêîâèé, 100 ì, 10.000 ãðí.

Òåë.0-67-381-81-25.
Âóäêè, íîâi, ðîçêëàäíi, ïî 5 ì, 8 øò.,

400 ãðí./øò. Òåë.0-67-384-52-91.
Âóäêè, ïðîôåñiéíi, 2 øò., 300 ãðí./øò.

Òåë.0-96-557-13-67.
Æåðëèöi íà ùóêó íà çèìîâó

ðèáîëîâëþ, íîâi, ñàìîðîáíi, âîäîñòiéêi, ç
ïîâíèì îñíàùåííÿì, 20 øò., 30 ãðí./øò.
Òåë.0-67-812-91-46.

Çàãîòîâêè ãîðiõîâi íà ïðèêëàä
ìèñëèâñüêî¿ ðóøíèöi, 5 øò., 100 ãðí./øò.
Òåë.0-67-269-84-54.

Êîòóøêà íåâñüêà, 300 ãðí.
Òåë.0-67-812-91-46.

Ìîòèëüíèöÿ, 250 ãðí.
Òåë.0-96-677-40-86.

Ïàòðîíòàø, 2 øò., øêiðÿíi, íà 8
ïàòðîíiâ, 450 ãðí. Òåë.0-68-026-52-72.

Ïèæ êàðòîííèé, 30 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ïèæ ôåòðîâèé, 30 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ïiñòîëåò “Ôëîáåð”, âèð-âî
Òóðå÷÷íèíà, iäåàëüíèé ñòàí, 1.300 ãðí.
Òåë.0-67-261-78-00.

Ïiñòîëåò ïíåâìàòè÷íèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Ïëàù-íàêèäêà, íîâèé, ïðîãóìîâàíèé, ç
êàïþøîíîì, ð.50-54, çðiñò 3-4, 350 ãðí.,
òîðã. Òåë.67-40-88.

Ïðèêëàä ãîðiõîâèé äî ÒÎÇ-34, 150
ãðí. Òåë.0-67-401-34-54.

Ïðèêëàä äî ðóøíèöi IÆ-27, “ãîðiõ”.
Òåë.0-68-026-52-72.

Ðóøíèöÿ IÆ-58, 12 êàëiáð, ñòàí 5+,
9.000 ãðí. Äîçâië ¹30 âiä 15.08.2012
âèäàíèé ÌÂÑ Óêðà¿íè. Òåë.0-97-150-44-37.

Ðóøíèöÿ ïíåâìàòè÷íà “Õàòñàí
Ñòðàéêåð-1000Õ”, 3.500 ãðí.
Òåë.0-67-435-72-60.

Ðóøíèöÿ ÒÎÇ-34Å, êàë.12, 10.000 ãðí.
Äîçâië ¹1219 âiä 20.07.1992 ð.,
Õìåëüíèöüêèì ÐÂÏ ó Õìåëüíèöüêèé îáë.
Òåë.0-96-692-91-65.

Ñâèñòîê ìèñëèâñüêèé, 30 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ñåéô äëÿ ìèñëèâñüêî¿ çáðî¿, 1.800 ãðí.
Òåë.0-97-397-59-36.

Ñåéô äëÿ ðóøíèöi, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-780-42-75.

Ñåéô ìèñëèâñüêèé, íà 2 âiääiëåííÿ,
âèñîòà 1,2 ì, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-440-94-36.

Ñïiíiíã, 250 ãðí. Òåë.0-96-557-13-67.
Ñïiíiíã, Ëåíiíãðàä, ðîçêëàäíèé,

äþðàëþìiíiºâèé, ç êîòóøêîþ, 400 ãðí.
Òåë.0-67-812-91-46.

×îâåí 1-ìiñíèé, íîâèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

×îâåí àëþìiíiºâèé, îðèãiíàëüíèé,
àìåðèêàíñüêèé, + äâèãóí, åõîëîò, ïî
ºìíîñòi äëÿ âîäè òà ðèáè, ïðè÷iï, 100.000
ãðí. Òåë.0-97-334-47-07.

×îâåí ãóìîâèé “Áàðê”, 9.000 ãðí.
Òåë.0-96-134-24-00.

×îâåí ãóìîâèé, 2-ìiñíèé, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

×îâåí ãóìîâèé, 2-ìiñíèé, ãàðíèé
ñòàí, 800 ãðí. Òåë.0-98-369-11-12.

×îâåí ìèñëèâñüêèé “×åðîê”,
àëþìiíiºâèé, äâîìiñíèé, âiäìiííèé ñòàí,
2.500 ãðí. Òåë.0-96-425-25-16.

×îâåí ìèñëèâñüêèé ×èðîê,
àëþìiíiºâèé, 2-ìiñíèé, âiäìiííèé ñòàí,
4.500 ãðí. Òåë.0-97-160-76-23.

×îâåí, îäíîìiñíèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-203-66-49.

×îõîë äëÿ ðóøíèöi, 150 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Øîìïîë ñêëàäíèé, 100 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Êóïëþ
Àìóíiöiþ òà áîºïðèïàñè äëÿ

ãëàäêîñòâîëêè. Òåë.0-67-525-59-41.
Áiíîêëü, âèðîáíèöòâî ÑÐÑÐ.

Òåë.0-97-779-15-73.
Áiíîêëü, òåëåñêîï, òðóáà ïiäçîðíà,

ìîæíà á/â. Òåë.0-98-478-75-35.
Âóäêè ðèáîëîâíi, ôiðìîâi, íåäîðîãî.

Òåë.0-67-381-81-25.
Ãâèíòiâêó ïíåâìàòè÷íó.

Òåë.0-67-261-78-00.
Êîìáiíåçîí ðèáîëîâíèé, ð.52-56.

Òåë.0-67-553-20-35.
Ïiñòîëåò Ôëîáåð. Òåë.0-67-261-78-00.
Ïðèöië äî ìèñëèâñüêî¿ ðóøíèöi.

Òåë.0-97-779-15-73.
Ðóøíèöþ ìèñëèâñüêó, ìàëîêàëiáåðíó.

Òåë.0-97-779-15-73.
Ñíàñòi ðèáàëüñüêi, êîðàáëèê, ÿùèê,

áóð. Òåë.0-98-478-75-35.

Ñíàñòi ðèáîëîâíi. Òåë.0-67-553-20-35.
Ñïiíiíãè ðèáîëîâíi, ôiðìîâi, ç

êàòóøêàìè, íåäîðîãî. Òåë.0-67-381-81-25.
Òåïëîâiçîð, íåäîðîãî.

Òåë.0-67-381-81-25.
×îâåí ãóìîâèé, ìîæíà á/â, 2-ìiñíèé.

Òåë.0-67-553-20-35.
×îâåí íàäóâíèé, ÏÂÕ àáî ãóìîâèé.

Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.
ßùèê ðèáàëüñüêèé, äëÿ çèìîâî¿

ðèáîëîâëi. Òåë.0-67-269-84-54.

Äðàéâ

Ïðîäàì
Áåíçîäâèãóí äî âåëîñèïåäà, 700 ãðí.

Òåë.0-98-787-92-75.
Âåëîäâèãóí Ä8, 500 ãðí.

Òåë.0-96-986-42-23.
Âåëîñèïåä ÂMÕ, 1.400 ãðí.

Òåë.0-67-261-78-00.
Âåëîñèïåä äîðîñëèé, 1.200 ãðí.

Òåë.0-93-359-44-59.
Âåëîñèïåä æiíî÷èé, Iòàëiÿ, ç

ïåðåäà÷àìè, 1.200 ãðí. Òåë.0-67-261-78-00.
Âåëîñèïåä Îêåàí, ãiðñüêèé, á/â,

iäåàëüíèé ñòàí, 2.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-265-91-32.

Âåëîñèïåä Ïåðôîìåíñ, 21 ïåðåäà÷à,
êîëåñà 28, ðàìà àëþìiíiºâà, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Âåëîñèïåä ïiäëiòêîâèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Âåëîñèïåä ïiäëiòêîâèé, àëþìiíiºâà
ðàìà, 3.000 ãðí. Òåë.0-67-516-74-34.

Âåëîñèïåä ïiäëiòêîâèé, ãàðíèé ñòàí,
800 ãðí., òîðã. Òåë.0-67-291-74-49.

Âåëîñèïåä Ñïîðò, ñïîðòèâíèé, 1.100
ãðí. Òåë.0-97-452-62-48.

Âåëîñèïåä Ñòàðò øîññå, 8 ïåðåäà÷,
1.500 ãðí. Òåë.0-97-440-94-36.

Âåëîñèïåä Òóðèñò, 1.700 ãðí.
Òåë.0-67-458-90-70.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, 1.100 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-526-03-71.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, 1.300 ãðí.
Òåë.0-98-774-06-04.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, 2.100 ãðí.
Òåë.0-67-602-84-57.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, á/â, õîðîøèé
ñòàí, 1.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-719-61-00.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, ãàðíèé ñòàí, 650
ãðí. Òåë.:63-46-60, 068-646-04-46.

Âåëîñèïåä, 1.300 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

Âåëîñèïåä, 500 ãðí.
Òåë.0-97-132-89-88.

Âåëîñèïåä, 7-øâèäêiñíèé, 2.500 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

Âåëîñèïåä, á/â, Íiìå÷÷èíà, 3.200 ãðí.
Òåë.063-992-29-84.

Âåëîñèïåä, âèð-âî Íiìå÷÷èíà, ãàðíèé
ñòàí, 5.500 ãðí. Òåë.0-97-207-12-63.

Âåëîñèïåä, ãiðñüêèé, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Âåëîñèïåä, iìïîðòíèé, àëþìiíiºâèé,
2.500 ãðí. Òåë.0-98-342-38-89.

Âåëîñèïåä, Íiìå÷÷èíà, 2.000 ãðí.
Òåë.0-96-412-13-39.

Âåëîñèïåä, Íiìå÷÷èíà, 2.700 ãðí.
Òåë.0-97-261-79-50.

Âèëêà äî âåëîñèïåäà, 85 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

Êîâçàíè äëÿ äîðîñëèõ òà äiòåé, 2 ïàðè,
80 ãðí. òà 120 ãðí. Òåë.79-58-37.

Êîâçàíè ç ÷åðåâèêàìè, áiëi, 2 ïàðè,
á/â, ð.35-37, 150-200 ãðí./ïàðà
Òåë.0-96-065-08-02.

Êîâçàíè ç ÷åðåâèêàìè, äèòÿ÷i, áiëi,
ð.34, øêiðÿíi, 350 ãðí. Òåë.0-96-312-38-82.

Êîâçàíè ç ÷åðåâèêàìè, øêiðÿíi
“Botas”, ð.42-43, 850 ãðí.
Òåë.0-98-724-25-14.

Êîâçàíè ç ÷åðåâèêàìè, øêiðÿíi,
ð.39-40, 300 ãðí. Òåë.0-98-724-25-14.

Êîâçàíè ôiãóðíi, øêiðÿíi, áiëi,
×åõîñëîâà÷÷èíà, ð.38, 200 ãðí., òîðã.
Òåë.0-68-622-53-75.

Êîâçàíè øêiðÿíi, ð.36, 150 ãðí.
Òåë.:74-89-23, 0-68-207-97-96.

Êîâçàíè, ð.35, 150 ãðí.
Òåë.0-67-120-60-91.

Êîâçàíè, ð.36, áiëi, Íiìå÷÷èíà, 420 ãðí.
Òåë.0-67-734-19-34.

Êîâçàíè, ð.43, 700 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Êîâçàíè, ÷îëîâi÷i, ÷îðíi, 3 ïàðè, ð.34,
39 òà 43, 200 ãðí./øò. Òåë.0-67-950-06-17.

Êðiïëåííÿ äëÿ ëèæ, íîâi, 2 øò., 99 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

Êðiïëåííÿ äî ëèæ, íîâi, 100 ãðí.
Òåë.0-67-676-53-12.

Ëèæi áiãîâi, 150 ãðí.
Òåë.0-97-452-62-48.

Ëèæi ãiðñüêi, ïàëèöi, ÷åðåâèêè, ð.42,
ð.39, 2 ïàðè, 350 ãðí./ïàðà.
Òåë.0-97-217-52-52.

Ëèæi ç ÷åðåâèêàìè, á/â äâà ñåçîíè,
6.500 ãðí. Òåë.0-67-360-53-83.

Ëèæi ç ÷åðåâèêàìè, ñïîðòèâíi, ð.44-45,
500 ãðí. Òåë.0-67-950-06-17.

Ëèæi, 3 ïàðè, 160 ãðí./ïàðà.
Òåë.0-97-137-20-80.

Ëèæi, á/â, äåðåâ’ÿíi, ç êðiïëåííÿì, 2 ì,
350 ãðí., òîðã. Òåë.0-67-812-91-46.

Ëèæi, ç êðiïëåííÿì, 100 ãðí.
Òåë.0-96-603-83-43.

Ëèæi, ç íåïðèêðiïëåíèì êðiïëåííÿì,
100 ãðí. Òåë.0-96-603-83-43.

Ëèæi, ç ïàëèöÿìè, çâè÷àéíi, 200 ãðí.
Òåë.0-67-950-06-17.

Ëèæi, íîâi, 450 ãðí. Òåë.0-67-676-53-12.
Ëèæi, íîâi, 800 ãðí. Òåë.0-67-911-30-67.

Ïàëêè äëÿ ëèæ, íîâi, ç íåðæàâiéêè, 450
ãðí. Òåë.0-67-676-53-12.

Ðàìà äî âåëîñèïåäà Óêðà¿íà, 250 ãðí.
Òåë.0-67-291-74-49.

Ðîëèêè, 120 ãðí. Òåë.0-96-557-13-67.
Ðîëèêè, 2 øò., ð.43-44, 50 ãðí./øò.

Òåë.0-98-867-16-85.
Ðîëèêè, á/â, 400 ãðí.

Òåë.0-68-681-52-00.
Ðîëèêè, ìàéæå íîâi, ð.37-39, ðîçñóâíi,

300 ãðí. Òåë.0-67-265-91-32.
Ðîëèêè, ð.36-39, 420 ãðí.

Òåë.0-67-734-19-34.
Ðîëèêè, ð.42, ïðîôåñiéíi, 250 ãðí.

Òåë.0-97-334-47-07.
Ñêåéò, á/â, 400 ãðí.

Òåë.0-68-681-52-00.
×åðåâèêè äëÿ ëèæ, ð.41, 100 ãðí., òîðã.

Òåë.0-96-603-83-43.
×åðåâèêè ëèæíi, øêiðÿíi, “Botas”,

ð.44, 750 ãðí. Òåë.0-98-724-25-14.

Êóïëþ
Âåëîñèïåä ãiðñüêèé, á/â àáî íîâèé.

Òåë.0-67-261-78-00.
Âåëîñèïåä ãiðñüêèé, äîðîñëèé, çà

ïîìiðíó öiíó. Òåë.0-98-855-44-36.
Âåëîñèïåä Êóá Êðîññ, ñó÷àñíèé,

ãiðñüêèé. Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.
Âåëîñèïåä ðîçêëàäíèé.

Òåë.0-98-478-75-35.
Âåëîñèïåä, “íà õîäó”.

Òåë.0-68-271-71-07.
Âåëîñèïåä. Òåë.0-67-261-78-00.
Âåëîñèïåä. Òåë.0-98-505-69-61.
Êðiïëåííÿ äî áiãîâèõ ëèæ.

Òåë.0-67-516-74-34.
Ëèæi áiãîâi. Òåë.0-68-173-54-12.

Òîâàðè äëÿ
òóðèçìó òà
âiäïî÷èíêó

Ïðîäàì
Áàñåéí íàäóâíèé, êðóãëèé, 500 ãðí.

Òåë.0-67-384-52-91.
Áiíîêëü “Áåðêóò-7", 1.200 ãðí.

Òåë.0-67-597-64-27.
Êàðêàñ äî íàìåòó, 500 ãðí.

Òåë.0-97-452-62-48.
Êîñòþì ëèæíèé, á/â îäèí ñåçîí, 2.000

ãðí. Òåë.0-67-360-53-83.
Êîñòþì ëèæíèé, êóðòêà + øòàíè,

æîâòîãî êîëüîðó, ð.48-50, 3.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-97-288-78-96.

Êîñòþì ëèæíèé, ÷åðâîíî-÷îðíîãî
êîëüîðó, ð.44, 1.500 ãðí.
Òåë.0-68-646-75-33.

Êîñòþìè ëèæíi, 2 øò., ð.46-48,
ïîìàðàí÷åâî-÷åðâîíèé òà áóçêîâèé, íîâi,
65 ãðí./øò. Òåë.0-98-887-44-41.

Ìàíãàë ç áàëîíà, 400 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Ìàíãàë, 6 øàìïóðiâ, ðîçêëàäíèé, 350
ãðí. Òåë.0-67-255-92-46.

Ìàíãàë, 750 ãðí. Òåë.0-67-260-15-18.
Ìåòàëîøóêà÷, 3.000 ãðí.

Òåë.0-97-779-15-73.
Íàìåò âiéñüêîâèé, 5õ6 ì, á/â, 5.000

ãðí. Òåë.0-67-260-15-18.
Íàìåò, 4-ìiñíèé, á/â, 1.000 ãðí.

Òåë.0-97-452-62-48.
Íàìåò, 4-ìiñíèé, íîâèé, 1.500 ãðí.

Òåë.0-97-452-62-48.
Îêóëÿðè òà íàïiâìàñêà äëÿ ïëàâàííÿ,

200 ãðí. Òåë.0-68-032-00-89.
Ñóìêà äëÿ ïiêíiêà ç ïîñóäîì, íîâà,

1.000 ãðí. Òåë.0-96-677-40-86.
Ôëÿãà ìèñëèâñüêà, íåðæàâiþ÷à, 0,5 ë,

120 ãðí. Òåë.0-97-268-15-25.

Êóïëþ
Áiíîêëü ðàäÿíñüêèõ ÷àñiâ.

Òåë.0-98-444-95-18.
Ìåòàëîøóêà÷. Òåë.0-67-261-78-00.
Òåíò-íàìåò “Ëüâiâñüêå ïèâî”, øàòðî,

3õ3. Òåë.0-67-274-75-97.
×åðåâèêè ëèæíi “NN75", áiãîâi, ð.43.

Òåë.0-98-487-74-68.
×åðåâèêè ëèæíi, ð.44-45.

Òåë.0-67-516-74-34.

ÇÍÀÉÎÌÑÒÂÀ.
ÇÓÑÒÐI×I

Âií
Õëîïåöü, 35/175/73, îäðóæåíèì íå

áóâ, äëÿ ñåðéîçíèõ ñòîñóíêiâ òà ñòâîðåííÿ
ñiì’¿ ïîçíàéîìèòüñÿ ç äiâ÷èíîþ áåç äiòåé.
Òåë.0-68-017-82-20.

×îëîâiê 35 ðîêiâ ïîçíàéîìèòüñÿ ç
äiâ÷èíîþ. Òåë.0-67-943-17-97.

Âîíà
Äiâ÷èíà áàæàº ïîçíàéîìèòèñü iç

çàáåçïå÷åíèì ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-96-669-75-15.

Äiâ÷èíà áàæàº ïîçíàéîìèòèñü.
Òåë.0-98-727-31-48.

Äiâ÷èíà ïîçíàéîìèòüñÿ ç ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-68-282-34-01.

Äiâ÷èíà ïîçíàéîìèòüñÿ ç ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-98-994-29-72.

Ìîëîäà ñèìïàòè÷íà äiâ÷èíà
ïîçíàéîìèòüñÿ iç çàìîæíèì ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-96-174-60-82.

Ñèìïàòè÷íà äiâ÷èíà ïîçíàéîìèòüñÿ ç
÷îëîâiêîì. Òåë.0-68-639-64-91.

Øëþáíi âiä
÷îëîâiêiâ

40 ð., õìåëüíè÷àíèí, áåç ø/ç,
ïîçíàéîìëþñÿ ç ïîðÿäíîþ õìåëüíè÷àíêîþ
äëÿ ñ/ñ, ìîæëèâî ç îäíiºþ äèòèíîþ.
Òåë.0-96-895-46-84.

Ïðèâàáëèâèé ÷îëîâiê ïîçíàéîìèòüñÿ ç
æiíêîþ äëÿ ñòâîðåííÿ ñiì’¿.
Òåë.0-63-147-50-70.

Õìåëüíè÷àíèí, 56/165/60,
ðîçëó÷åíèé, æèòëîì çàáåçïå÷åíèé,
ïðàöþþ, ïîçíàéîìëþñÿ ç æiíêîþ äëÿ
ñòâîðåííÿ ñiì’¿. Òåë.0-98-132-60-18.

×îëîâiê 39/174/79, ìàòåðiàëüíî
çàáåçïå÷åíèé, ïîçíàéîìèòüñÿ ç äiâ÷èíîþ,
æiíêîþ äëÿ ñåðéîçíèõ ñòîñóíêiâ.
Òåë.0-97-142-88-35.

×îëîâiê, 40/178/76, ïðàöþþ, áàæàþ
ïîçíàéîìèòèñü iç äiâ÷èíîþ âiä 36 ð. äî 42
ð., õìåëüíè÷àíêîþ, äëÿ ñòâîðåííÿ ñiì’¿.
Äëÿ ðîçâàãè íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-68-241-70-76.

×îëîâiê, 56/173/75, çàïðîøóº æiíêó
äëÿ ñïiëüíîãî ïðîæèâàííÿ â ñåëi.
Òåë.0-96-578-61-28.

Øëþáíi âiä
æiíîê

45/176/78. Ñèìïàòè÷íà,
öiëåñïðÿìîâàíà, ïîçíàéîìëþñü ç
ïîðÿäíèì ÷îëîâiêîì áåç ø/ç òà áåç ì/æ
ïðîáëåì. Òåë.0-68-416-86-18.

Ïðîñòà æiíêà, ïðàöüîâèòà, áåç ì/æ
ïðîáëåì, íå âòðà÷àþ íàäiþ çóñòðiòè
÷îëîâiêà âiêîì âiä 50 äî 60 ðîêiâ, ìîæëèâå
íàðîäæåííÿ äèòèíè, ÿêùî ÷îëîâiê ìàº
ðåçóñ ìiíóñîâó ãðóïó êðîâi. Ìîæëèâî
÷îëîâiê ç äiòüìè - áóäó ðàäà.
Òåë.0-98-981-36-87.

ÎÐÃÀÍIÇÀÖIß
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Îäÿã
äëÿ âåñiëü

Ïðîäàì íàêèäêó áiëó, õóòðÿíó,
âåñiëüíó, ð.46, 500 ãðí. Òåë.0-97-217-52-52.

Ïðîäàì íàêèäêó äëÿ âåñiëüíî¿ ñóêíi,
250 ãðí. Òåë.0-98-257-54-15.

Ïðîäàì ñóêíi âåñiëüíi, 2 øò., ð.50-52,
çèìîâî-âåñíÿíîãî âàðiàíòó, â ãàðíîìó
ñòàíi, 1.200 ãðí./øò., òîðã.
Òåë.0-96-830-83-32.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, áiëà,
òðèêîòàæíà, + ìåðåæèâî, ð.46-48, ïðÿìå
ïîøèòòÿ, 80 ãðí. Òåë.:0-68-158-74-75,
77-30-31.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, áðåíäîâà, +
êðóãè, + øëåéô, ð.42, êîëið àéâîði,
iäåàëüíèé ñòàí, 7.000 ãðí.
Òåë.0-68-139-68-60.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, ãàðíèé ñòàí,
400 ãðí. Òåë.0-98-066-76-02.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, ãiïþðîâà,
áiëà, ïðÿìà, ð.44-46, çðiñò 158, 80 ãðí.,
òîðã. Òåë.:77-30-31, 0-68-158-74-75.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, ð.44-46, 1.200
ãðí. Òåë.0-96-352-62-79.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñiëüíó, ð.46-48, ç
àêñåñóàðàìè, àòëàñíà, îçäîáëåíà
êàìiíöÿìè, 970 ãðí. Òåë.:64-38-03,
0-98-455-21-68.

Ñâÿòêîâèé,
êàðíàâàëüíèé

îäÿã
Ïðîäàì ñóêíþ âå÷iðíþ, ð.48, ÷îðíà,

êëàñè÷íà, 350 ãðí. Òåë.0-97-000-24-68.
Ïðîäàì ñóêíþ âå÷iðíþ, ÷åðâîíó, 350

ãðí. Òåë.0-67-120-60-91.
Ïðîäàì ñóêíþ âèïóñêíó, äîâãà, æîâòà,

ð.38-40, 1.300 ãðí. Òåë.0-97-273-87-29.
Ïðîäàì ñóêíþ âèïóñêíó, ñâiòëà, äîâãà,

700 ãðí. Òåë.0-97-537-20-15, Îëåíà.
Ïðîäàì ñóêíþ íàðÿäíó, 600 ãðí.

Òåë.0-98-717-53-85.
Ïðîäàì ñóêíþ ñâÿòêîâó, çîëîòèñòîãî

êîëüîðó, ç æàòî¿ òêàíèíè, ð.46, 200 ãðí.
Òåë.0-68-336-69-74.

Ïðîäàì ñóêíþ ñâÿòêîâó, ð.46, 100 ãðí.
Òåë.0-68-336-69-74.

Ïðîäàì ñóêíþ óðî÷èñòó, 300 ãðí.
Òåë.:0-98-717-53-85, 72-90-29.

Ïðîäàì ñóêíþ óðî÷èñòó, ìîëî÷íîãî
êîëüîðó, 500 ãðí. Òåë.:72-90-29,
0-98-717-53-85.

Ôîòî-,
âiäåîïîñëóãè

Ôîòîãðàô. Ôîòî-, âiäåîïîñëóãè.
Âåñiëëÿ, äíi íàðîäæåííÿ, êîðïîðàòèâè,
ñòóäiÿ òà iíøå. Òåë.0-68-202-09-19.

Iíøå
Ïðîäàì äiàäåìó âåñiëüíó, 250 ãðí.

Òåë.0-98-257-54-15.
Ïðîäàì íàáið ïðèêðàñ äëÿ âåñiëüíîãî

àâòîìîáiëÿ, 150 ãðí. Òåë.0-68-829-94-74.
Ïðîäàì ïðèêðàñó âåñiëüíó íà ìàøèíó,

500 ãðí. Òåë.0-67-768-47-81.
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